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ABSTRACT

The system BOLETIM is an expert system in

Meteorology

that was developed at INPE by using ESE, an expert system shell

expert system shell developed at INPE. The aim of this
was supplying a large rule base (more than 800 rules) ¢
order to test it in a more effective way,

transeription
0 MOTIN 4n
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1 - INTRODUCZO

Sistemas Especialistas (S.E.) sdo sistemas
computacionais de desempenho elevado, gque incorporam o co
nhecimento de especialistas e sua capacidade de realizar in

feréncias (Waterman, 1986).

A estrutura basica de um Sistema Especialis
ta consiste em:

1) uma base de conhecimento;
2) um procedimento de inferéncia;

3) uma memdria de trabalho.

O processo de aquisicdo de conhecimento, ou
Engenharia de Conhecimento, € uma fase critica da constru
¢do de um Sistema Especialista, uma vez gue envolve a iden
tificacao dos conceitos chaves para a caracterizagao do pro
blema, a formalizac¢do do conhecimento para incorporacao no
sistema e a representacdo deste conhecimento.

Em vez de se construir todo um S.E. diretamen
te &€ usual se lancar mio de ferramentas como os arcabougos
de construgdo de sistemas especialistas (ou "shells").Tais
ferramentas permitem uma rapida prototipagem do S.E., bas
tando que lhe seja fornecida a base de conhecimento. Una
desvantagem dos sistemas tipo arcabouco & que nem sempre o
dominio de conhecimento para uma certa aplicacdo é natural
mente adeguado a arquitetura do "shell” considerado. Dois
exemplos de "shells" sdo: o sistema ESE/VM da IBM para ma
quinas de grande porte, e o sistema MOTIN para microcompu
tadores compativeis com os IBM-XT-AT. Estes dois sistemas
sao bastante distintos entre si, apesar de que ambos os es
quemas de representacdo utilizados por eles sdo baseados

em regras de decisdo.



O BOLETIM (um Sistema Especialista para Pre
visdo do Tempo)}, conforme Duarte (1988),foi desenvolvido no
INPE a partir do arcabougo ESE, utilizando-se uma base de

conhecimento de mais de 800 regras.

O Sistema MOTIN (Senne, 1988) também foi de
senvolvido no INPE mas,ndo tendo sido ainda testado para
uma grande base de conhecimento, pensou-se em transcrever a
base de regras utilizadas no BOLETIM, para o esquema de re
presentacdo do MOTIN; este relatbrio apresenta nos Apéndi
ces o conjunto de regras obtido. Na Seg¢do 2 sdo dadas algu
mas informa¢des sobre o sistema BOLETIM; na Secdo 3 a gra
matica que define o esquema de representa¢do do MOTIN é
apresentada. Finalmente alguns comentdrios finais sao teci

dos (secdo 4) e nos Apéndices apresentam-se as regras.

2 - BOLETIM:SISTEMA ESPECIALISTA PARA PREVISAQO DE TEMPO

O BOLETIM € um S.E. de aplicac¢do em meteoro
logia, restrito a4 previsdo de tempo no Rio Grande do Sul.A
representacao de conhecimento usada foi a de regras de de

cisdo e a estratégia de controle, o encadeamento direto.

O BOLETIM foi desenvolvido para ¢ sistema ESE/
VM da IBM, utilizando o conhecimento de especialistas do
INEMET (Instituto Nacional de Meteocrologial.

Regras de decisao sdo regras do tipo "SE-
ENTAO", ou seja antecedente-consequente. Neste tipo de re
presentagdo, o dominio de conhecimento & representado por
um conjunto de regras, que s3o comparadas a um conjunto de
fatos ou conhecimentos sobre uma determinada situacdo.Quan
do o antecedente da regra & satisfeito pelos fatos, o con
sequente & executado podendo modificar o conjunto dos fa
tos na base de dados.



0 banco de regras & baseado:

1) na divisdo do RS em 8 regides utilizando o critério
da Rosa dos Ventos (regioes: Sul (8),Nordeste(NE),
Centro (C), etc.):

2) na utilizagao de 7 objetos que sao os sistemas
atuantes em cada regido:
~ Frente Fria (FF)
- Ciclone(CICL)
- Sistema Convectivo do Chaco (SCCQC)
- Alta da Bolivia (AB)
- Anticiclone do Atlantico (AA)
- Anticiclone Polar (AP)

-~ Cavado do Pacifico (CP, ou Vértices Cicldnicos).

3) na caracterizacao de cada sistema atuante no RS
por meio de atributos prdprios {(posicdo do cavado,
valor do centro do ciclone,direcio dos ventos,etc).
Nimero de atributos para os varios sistemas:FF:17,
CICL:2, scC:7, AB:7, AP:4, AP:3, CP:4.

3 - A REPRESENTACAO DAS REGRAS DE DECISAO NO SISTEMA MOTIN

A representagdo de conhecimentos no sistema
MOTIN & feita com a utilizagd3o de dois esquemas: regra de
decisdo e rede semdntica. O primeiro & usado para codificar
o conhecimento empirico e incerto, e 0 segundo para estru
turar ¢ conhecimento melhor estahelecido de um determinado

dominio de aplicacdo.

As regras de decisdo utilizadas no  sistema
MOTIN seguem a sintaxe abaixo. Na representacdo sdo usados
os simbolos meta-linguisticos:



< > variavel metalinguistica
[...1] parte opcional
seslo.. alternativa (uma e apenas uma deve ocorrer)

{...} repeticdo (zero ou mais vezes)

<regra>i::=

SE:<premissa> ENTAO:<conclusao>

<premissa>::=

[<quantificacdo>]<condicao>{&!V <condigdo>}

<guantificagdo>::=
TODOS!ALGUM (<variaveis>) [[,] (<expressdes>}]

<variaveis>::=

<variavel> {,<variivel>}

<expressoes>s:=

<expressac relacional> {,<expressaorelacional>}

<expressao relacional>::=

<expressio> <relacio> <expressdo>

<expressdo>::=
<expressao> + <termo>!
<expressao> = <termo>!

<termo>

<termo>:i:=
<termo> * <fator>!
<termo> / <fator>!
<fator>



<fator>::=
<primario> ~ <fator>!

<primario>

<primario>::=
-<primario>!

<elemento>

<elemento>::=
(<expressao>) !

<valor>

<condigdo>::=
<cliusula predicativa>!
<cldusula procedimental>!

<g¢lausula relacional>

<cldusula predicativa>::=
<predicado> <fung¢io> <valor>!

<predicado> <fung¢do> <predicado>

<predicado>::=

<atributo> (<objeto> [,<restrigdes>

<restricoes>::=

<restricao> {, <restricédo>}

<restricao>s::=

<primitivo> <funcao> <valor>

<valor>::=
<¢constante>!

<variavel>

1)



<clausula procedimental>::=

<nome do procedimento> ( <argumentos> )

<argumentos>: =

<argumento> {,<argumento>}

<argumento>:;:=
<gbjeto> |
<atributo> !

<valor>

<gl&usula relacional>::=
<relacio> [EXISTE ! NXO-EXISTE]

<relagdo>::=
<designador de relagdo> (<objeto>,<objeto>) !
<designador de relagao> (<valor>,<valor>)

<conclusao>::=

<agdo> f{& <agio>}

<agao>::=
<clausula predicativa de acdo> !
<cldusula procedimental> 1|
<clausula relacional>

<clausula predicativa de acdo>::=

<cliusula predicativa> [{,] <fator de crenca>]

E necessario observar alguns pontos com rela
¢do a esta gramatica:

1) <variavel>, <primitivo>, <nome do procedimento> e
<designador de relagao> sao identificadores, onde

<variavel> representa um termo gue necessita ser



instanciado e <nome do procedimento> representa o
nome de uma func¢io, no sentido LISP do termo. Para
facilitar a andlise, utilizam-se alguns prefixos

pré-determinados:

* para <variavel>
$ para <nome do procedimento>

# para <designador de relagido>

2) <expressao> & uma expressdo relacional que envolve
variaveis e que corresponde a restrigSes sobre suas

instanciag¢des possiveis.

3) <atributo>, <objeto>, <fungao> e <valor> sdo primi
tivos conceituais. O <objeto> € uma entidade do do
minio de conhecimento, o <atributo> representa uma
caracteristica do <objeto> e <valor> corresponde a
um valor simbdlico ou numérico. A <fungdo> relacio
na o <valor> ao <atributo> do <objeto>. Novos pri
mitivos poderdo ser introduzidos por meio de <pri
mitivo>,

4) <fator de crenc¢a> & um nameroc do intervalo [0,1] e
que representa a crenca depositada numa conclusio
da regra dado que sua premissa & absolutamente ver
dadeira.

4 - COMENTARIOS FINAIS

O conjunto de regras obtidos encontra-se dis
ponivel no disguete nQ 1151, na Secretaria do LAC, e foram
editadas com o WORDSTAR.

A fim de se conseguir transcrever a base de
conhecimento do BOLETIM (B.C.) para o esquema de represen
tagdo do MOTIN houve necessidade de fornecer objetos a gran



dezas fisicas, i.e., explicitar obhjetos em cliusulas onde
elas ndo apareceram "naturalmente" para os meteorologistas
gue formularam as regras. Isto teve de ser feito pois, no
MOTIN, qualguer cliusula deve fazer referéncia explicita a
um objeto, situacdo esta que ndo ocorre no ESE. Assim, pa
ra os atributos iIndice-de-Showalter, diferenca-de-geopoten
cial, temperatura-de-ponto-de-orvalho, etc., adotou-se co
mo objeto a regido geografica de referéncia, por exemplo,
NE.

Houve ainda a necessidade de se criar  indi
ces para traduzir fatores de certeza associados aclausulas
de premissa pois, enquanto no ESE as premissas podem ter
F.C. agsociados, isto nao pode acontecer no MOTIN. Assim,
foi necessario criar: indice~de~favorabilidade (objeto),in
dice-de-existe&ncia (objeto), etc. Por exemplo:

- premissa no ESE: entrada Frente-Fria favoravel com
PC >= 0.7

- premissa para o MOTIN:indice-de-favorabilidade (Fren
te Fria) >= 0.7

A perda de naturalidade resultante deste pro
cedimento sugere uma reavaliacao do esquema de representa
gdo do MOTIN. Caso ndo se opte por uma expansao da gramati
ca de representacdo do MOTIN deve-se, alternativamente,ter
em mente que a interface de comunicag&o sistema<->especialis
ta deve cuidar de fornecer ac usudrio o resultado da consul
ta nos termos que lhe sao mais naturais, traduzindo portan
to os termos “artificiais®™ criados para a representacao in
terna do sistema.

Vale observar finalmente que a transcrigdoc da
base ndo chegou a envolver problemas conceituais significa
tivos, mas apenas um problema de tradugdo entre linguagens



de representacdo ndo totalmente compativeis, aliado,eviden
temente ao tedioso trabalho de edigdo de uma ampla base de
conhecimento. Espera-se assim, que as mais de 800 regras
obtidas permitam um teste mais exaustivo das capacidades do

MOTIN bem como de sua implementacdo.
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ABENDILE A

Rearas relativas ao obieto: ALTA RO AILANIICO

iaadi

intengidade (aa) = fraca

deslocamentn (aa) @& {e,nd

adveccan {(vorticidade ; propriedade = tipo) = cicleonica
adveccao(vorticidade , propriedade = intensidade) = fraca

indice-enfraquecimento (aa) = 7 (1.8)

i
iRad?

H

intensidade (aa) = moderada

deslocamento (aa) a €e,nl

adveccao (vorticidade , propriedade = tipo) = ciclonica
adveccan(vort icidade , proprigdade = intensidade) = fraca

indice~enfraquecinento (aa) = .6 (1.9)

i Aa03

intensidade (aa) = forte

destocamento (aa) & {e,n’

adveccao (vorticidade , propriedade = tipo) = ciclonics
advececao(vorticidade , propriedade = intensidade) = fraca

indice-enfraguecimento (aa) = .4 (1.9)

i
iand4

intensidade (aa) = fraca

deslocamento {(aa) @ {fe,nd

adveccao (vorticidade , propriedade = Lipo) = ciclonica

adveccan(vort icidade , proprigdade = intensidade) = moderada

indice~enfragquecimento {aa) = .79 (1.0



iaadh

i

intensidade {(aa) = moderada

desiocamento (aa)? & {e,nl

adveccao (vorticidade , propriedade = tipo) = ciclonica
adveccaol{varticidade , propriedade = intensidade) = woderada

indice-enfraquecinento {(aa) = .49 (1.9

i

;aads

intensidade (aa) = forte

deslocamento (aa) @ {e,n}

adveccao (vorticidade , propriedade = tipo) = ciclonica
adveccap{vorticidade , propriedade = intgnsidade) = moderada

indice-enfraquecimenteo (ar) = .5 (41.0)

i
§

paad?

intensidade {(aa) = fraca

dealocamento (aa) @ {e,n2

adveccao (vorticidade , propriedade = tipod = ciclonica
adveccan{varticidade , propriedade = intensidade) = forte

indice~enfraquecimento (aa) = .8 (1.90)

F

;2308

intensidade (aa) = moderada

deslocamento (aa) @ {e,n

adveccaag (vorticidade , propriedade = tipo) = ciclonica
adveccao{vorticidade , propricdade = intensidade) = forte

indice~enfraquecimento {(aa) = 7% (1.0}

i

i

iaady

H

intensidade (aa) = forte

deslocamento (aa) @ {e,n)

adveccao (vorticidade , propriedade = tipo) = ciclonica
adveccaal(vorticidade , propriedade = intensidade) = forte

indice-enfraquecinento (aa) = .4 (1.6)



A3

¥
]
inaie

)

intensidade (aa) = fraca

deslocamento {(aa) = .w

adveccao (vorticidade , propriedade = tipo) = .
adveccao (temperatura, propriedade ~ latensidade ) = #raca

indice~intensiticacao (aad = 7@ (4.0

}

;

iaall

'

intensidade (an) = moderads

deslocamento (aa) = w

sdveccao (vorticidade , propriedade = tipo) = anti-ciclonica
asdveccao (temparatura, sropriedade = Intensidade > = fraca

indice-intensifticacao (nn) = .75 (1.9)

H
}
iaai2

)

intenaidade (an) = forte

deslocamento (ad) » w

adveccao (vorticidade , propricdade = tipo) = anti-ciclonica
adveccao (temperatura, propriedadé = intensidade ) » fraca

indice-intensificncao (aa) = .80 (41.0)

H

i

12ai3

a

intensidade (aa) = fraca

deslocanento (aa) = w

adveccao (vorticidude , propriedade » tipoY = anti~-ciclonica
adveccao (temperatura; praopriedade- = (ntensidade ) = moderada

indice-intensiticacao (aa) = .80 (1.0

i

!

jaail

i

intengsidade (ax) = moderadsa

destocamento (aa) = w

adveccao (vorticidade , propriedade = tipo) = anti-ciclonica
adveccao (temperatura, propriedade = intensidade ) = moderada

indice-intensificacao (aa) = 8% (1.90)



A.4

H

]

;aaid

i

intensidade (aa) = forte

deslocamento (aa) = o

adveccao {(vorticidade , propriedade = tipo) = anti-ciclonica
adveccao (temperatura, propriedade = intensidade ) = moderada

indice-intensificacan (aa) = .90 (1.90)

i

iaaid

i

intensidade {(aa) = fraca

deslocamento (an) = w

adveccao (vorticidade , propriedade = tipo) = anti-ciclonica
agdveccao (temperatura, propriedade = intensidade ) = forte

indice~intensificacao (aa) = .89 (1.9)

i

jaal7

i

intensidade {(aa) = .moderada

deslocamento (aa) = w

adveccao (vorticidade , propriedade = tipo) = anti-ciclonica
adveccao (temperatura, propriedade = intensidade ) = forte

indice~intensificacao (ag) = .90 (i.0)

i

iaal8,;

3

intensidade (aa) = forte

deslocamnento (aa) = w

adveccao (vorticidade , propriedade = tipo) = anti~ciclonica
adveccao (temperatura, propriedade = intensidade ) = forte

indice~intensificacao (aa) = .95 (1.0)
;
i

jaaly

!
((local (bloqueion) = Pacifico-5Sul)
V {local (blogqueio) = Amer ica-do~Sul))

indice~intensificacao (aa) = .80 (i.9)



H

iaazd

indice~enfraquecimento (an) & C.4 , .&)
convergencia (umidade) = fraca

fenomeno (chuva ,16cal = s,c,w) = true {(.46)
fenomeno (chuva ,laocal = sw,nw) = truye (.30 )
fenomeno (chuva ,local = se,e,ne) = true (.30 )

i

iaa2i

i

indice~enfraquecimento (aa) 9 L.4 , .&)
convergencia (umidade) = moderada

fenomeno (chuva ,local = s,¢,w) = true (.560)
fenomeno (chuva ,local = sw,nw) = true (.49 )
fepomeno {(chuva ,local = ge,e,ne) = true {(.30)

5

H

iRnaR2

H

indice~enfraquecimento (aa) 8 £.4 , .8)
convergencia (umidade) = forte

fenomeno {(chuva ,local = g,c,w) = true (.60 )
fenomeno (chuva ,local = sw,nw) = true (.5@)
fenomeno {(chuva ,local = se,e,ne) = trye.(4¢ )

i

iaazd

indice~enfraquecimento (az) 8 L.6 , .7)
convergencia (umidade) = fraca

fenomena {(chuva ,local = a,¢c,w) = trye (.50)
fenomeno (chuva ,local = sw,nw) = true (.40}
tenomeno (chuva ,local = se.e,ne) = true (.30)

i

jiaazd

F

indice~enfraquecimento (aa) @ L.é6 , .7)
convergencia f(umidade) = moderada

fenameno (chuva ,local = s,¢,w) = true (.60)
fenomeno (chuva ,local = sw,nw) = true (.50
fenomeno {(chuva ,local = se,e,ne) = true (.49)



Ao

i

;

iaadd

i

indice~entragqurecimento (aa) & L.6 , .7)
convergencia (Umidade) = forte

fenomeno {(chuva ,local
fenomeno (chuva ,local
fenomeno {(chuva ,local

s.C,w) = true (.70
sw,nw? = true (.49 )
se,e,ne) = true (,50)

%

iaazé

i

indice~enfragquecimento (aa) ¥ .7
convergencia (amidade) = {fraca

fenomeno {(chuva ,local = 5,C,w) = true (.460)
fenoneno (chuva ,local = sw,nw) = true {.7¢)
fenomeno {(chuva ,local = ge,e,ned = true (,469)

H

i

iaag?

i

indice-enfraquecinento (aa) > .7
convergencia {umidade? = mnoderada

fenomeno (chuva ,local
fenomeno (chuva ,local
fenomeno (chuva ,local

s,C,wWw) = tryuye (.70)
sw,hw} = true {(.40)
sg,e,ne) = true (.50

i

i

iaazd

i

indice—enfraquecimento {aa) » .7
convergencia (umidade) = forte

fenomeno (chiuva ,local = s,c,w) = true (.86)
fenomenn (chuva ,local = sw,nw) = true (.76 )
fenomeno {(chuva ,local = ge,e,ne) = true (.40)

ianay
indice~intensificacao (ar) @ L.7 , .8)
convergencia {(unidade? = false

fenoweno (chuva ,local = g,¢,w) = False (.460)
fenomeno {(chuva iocal = sw,nw) = false (.65
fenomenco (chuva ,local = ge,e,ne) = false (,.76)



iaaldo
indice~intensificacao (aa) @ .7
convergencia (umidade) = fraca

fenomeno (chuva ,local = g,¢,w) &
fenomene (chuava ,local = sw,nw) =
fenomeno (chuva ,local = se,e,ne)

H

iaa3i

indice~intensificacao (aa) > .8
convergencia fumidade) = false

fenomeno (chava ,local = s,c,w) =
fenomeno (chuva ,local = sw,nw) =
fenomeno (chuva ,local = se,e,ne)

i

iaadz

i

indice~intensificacao {(aa) } .8

convergencia (umidade) = fraca

fenomeno (chuva ,local = 5,c,w) =

fenomeno {(chuva ,local = sw,pw) =
-4

fenomenc (chuva ,local se,e,ne)

¢+ 8}

= falese (J56)

false (.55 )
= false (.60)

false (.460)
false (.59)
=z falge (.40)

false (.é60)
false (.50)
= falge (.49)



AEENDICE B

Rearas relativas ao ehdeto. ALTIA DA BOLIVIA

F

iab@y

direcao {(ventos) = n
{(direcan (corrente~de~jatn) = w ) V (direcao {(corrente-de-~jatol -

indice-favorabilidade-instabilidade (ab) = .9 (1.07

iabeéz
direcao (ventos) = ne
{direcao (corrente~de~jato) = w ) V (direcao (corrente~de-jato)

indice~¥avorabilidade~instabiltidade (ab) = .8 (1.9}

i abo3

i

direcao {(ventos) = nw

(direcao {(corrente~de~jata) = w ) V (direcao {(corrente~de—~jatoa)

indice~favorabilidade—~instabilidade (ab) = .85 (1.0)

+abo4

i

indice-totals (regiac) { 50

{nivel (congelamento) » 3500 ) UV (nivel (congelamento) ¢ 1500 )
convergencia (umidade) = false

indice~nao-favorabil idade {(umsidade) = 0.1 (1.0)

H

5

i aboS

+
“indice-totals (regino) ¢ 5@
Adivel (congelamento) ) 3560 » V (nivel (congelmamento) {( 13060 )
convergencia (umidade) = fraca

indice-tavorabilidade (umidade) = .05 (1.0)



B.2

3

¥

12b06

[

indice~totales (regiao) (

(nivel (congelamento)y ? AN00 ) © (nivel (congelamento) ( 1500 )
convergenclia (umidade) = moderada

indice-tavorab il idade (unidade) = 0.2 (1.0)
)

[

1 ab@7

'

indice-totals (regiao) ¢ S0

{(nivel (congelamentoldy > 3300 > V (nivel (congelamento) ( 150¢ )
convergencia (umidade) = forte

indice-favgrabilidade (umidade) = 0.3 (1.9

}

[}

1 ob @8

F

indice-totals (regimao) ¢ 50

(nivel (congelamento) 9 (2700 , 35001 V
(nivel (congelamento) & C1500 , 21001)
converagencia (umidade) = false

indice-favorabilidade (umidade) = 0.4 (4.0)

b

' as

i ab®?

}

indice-totals (regiao) ( 50

(nivel {(congelamento) @ (2700 , 35001) V
(nivel (conaelamento) @ L1560 , 21001)
convergencia (umidade) = fraca

indice—~favorabilidade (umidade) = @¢.45 (1.9)

H
;ab1d
5 .
indice~totals (regiao) ( 5@

(nivel {(congelamentn) a3 (27060 , 35600 V
(nivel {(congelamento) @ L1500 , 21601)
convergencia {(umidade) = moderada

indice~favorabilidade (umidade) = 6.5 (1i.0)



B.3

iabit

indice~totals (regiao) { %0

(nivel (congelamento) @ (2700 , 3%5001) V
(nivel (congelamento) 8 L1500 , 21001)
convergencia (umidade) = forte

indice~favorabilidade (umidade? = 0.55 (£.9)

}
i

jabi?

H
indice~totals (regiao) { 950

nivel (congelamento) 8 (2100 , 27001
convergencia (umidade) = false

indice~favorabilidade {umidade) = 0.5 (1.@®)
’

iabi3

indice-totals (regizro) { 56

nivel (congelamento) @ (2190 , 27001
convergencia {umidade) = +Fraca

indice~favorabilidade (umidade) = 0.6 (i.0)

d
;

;iabt4

r

indice-totals (regiao) ( 50

nivel (congelamento) @ (2100 , 27001
convergencia (umidade) ¥ moderada

indice-favorabilidade (umidade) = 0.4%5 (1.0)
i

1

;abil

i

indice~totals {(regiao) ¢ 50

nivel (congelamento) 8 (2500 , 27001
convergencia (ymidade) = forte

indice-favorabilidade (umidade) = 0.7 (i.0)



B.4

;

iabié

indice~totals (regiao) »= %

{nivel (congelamento) @ (2700 , 35001
(nivel (congelamento) & LiH0e , 2i00))
converdentia (umidade) = false

indice-favorabilidade {(umidade) = 0.50

i
H

iabi7

indice~totals {(regian) »= 30

(nivel (congelamento) @ (2700 , 35041
{nivel (congelamento) @ [1300 , 2ieel)
convergencia (umidade) = fraca

indice~favorabilidade (umidade) = 0.55

H

iabhiB

H

indice~totals (regino) = 50

{nivel (congelamento) @ (2700 , 35001
(nivel (congelamento) @ (1500 , 21i001)
convergencia (umidade) = moderada

indice~favorabilidade (umidade) = @.,40

}

H

iabi9

!

indice~-totals (regiao) = 50

(nivel (congelamento) 4 (2706 , 356001)
(nivel (congelamento) & [i5e0 , 250001
convergencia (umidade) = forte

indice-favorabilidade {(umidade) = 0.465

i

i

jab29¢

indice~totals (regiao) = 50

nivel (congelamento) @ (21606 , 27001
convergencia (umidade) = false

indice-favorabilidade (umidade) = 0.469

(£.0)

(1.9)

(4.9)

(1.9)

(i.0



Bud

iabat

indice—-totals (regiaoc) = 50

nivel {(congeliamento) & (2164 , 27061
convergencia (umidade) = fraca

indice~favorabilidade (umidade) = .70 (1.0)

¥

iab22

indice~totals {(regiaa) = 50

nivel (congelamenton) @ (2100 , 27661
convergencia (umidade) = moderada

indice~favorabilidade (umidade) = @.75 (1.0}

i

¥

iaba3

indice~totals (regiab) »= 50

nivel {congelamento) A (2190 , 27001
convergencia {umidade) = forte

indice~favorabilidade (umidade) = @¢.80 (1.9}

iab24
indice~totals {(regiao) Y= 50

(nivel (congelamento) » 3500 ) ¥ (nivel {(conuaelamento) { 1500)
convergencia (umidade) = false

indice~¥favorabilidade (uwmidade) = @.10 (1.9}

;

iab2%

indice-totals (regiao) )= 50

(nivel (congelamentol?ly ) 3500 ) V (aivel {(congelamento) ¢ 1%00)
convaergencia (umidade) = fraca

indice-~favorabilidade {(umidade) = 9.206 (1.9)



H
i

iab2s

§

indice~totals (regiac) )= S50

(nivel {(congelamento) > 3500 ) V (nivel {(congelamento? { 1500)
converagencia (umidade) = moderada

indice-favorabilidade (umidade) = .30 (1.9)

3
iab2?7

F

indice~totals (regiaon) = 5@

{nivel (congelamento} ¥ 3568 ) V (nivel (congelamento) ( 1500)
convergencia (umidade) = Farte

indice~favorabiliduds {umidade) = 6.40 (1.0}

;
;

iab8

J

adveccao~de~-vorticlidade = ciclonica~fraca
convergencia (massa) = fraca

indice~favorabilidade-atividade (ab) = .4 (£.9)

i
3

iab29

i

adveccao~de-vorticidade = ciclonica~fraca
convergencia (massay = moderada

indice~favorabilidade-atividade (ab) = .5 (1.0)
i

»

iabh30

i

adveccao~de~vorticidade = ciclonica~fraca
convergencia (massea) = forte

indice-favorabilidade~atividade (ab) = .7 (1{.0)

i
H

jabh3s

J

adveccao~de~vorticidade = ciclonica-moderada
convergencia (masga) = fraca

indice~favorabilidade~atividade (ab) = .5 (1.0)



i

&

iab32

H

adveccao~de-vorticidade = ciclonica-moderada
convergencia (massa) = moderada

indice-favorabilidade~atividade (ab) = .7 (1.0}

H

}

iab33

i

adveccao~de~vorticidade = ciclonica-moderada
convergencia {(massa) = forte

indice~favorabilidade-atividade (ab) = .8 (1.0}

13

i

iab34

H

adveccao~de~vorticidade = ciclonica~forte
convergencia (massa) = fraca

indice-favorabilidade~at ividade (ab) = .4 (i.0)
J

¥

iab35

i

adveccao~de~varticidade = ciclonica~forte
convergencia {(massal) = moderada

indice-favorabilidade-at ividade (ab} = .75 (1.9)

i
H

iab3é

i

adveccao~de~vorticidade = ciclonica-forte
convergencia (massa) = forte

indice~favorabilidade~atividade (abh? = .8% (1.0)

i
H

iab37

i

adveccao~de-vorticidade = ciclonica~fraca
divergencia {(massa) = fraca

indice-favorabilidade-atividade (ab) = .20 (1.0)



B.8

H
iab38

i
adveccao~de-vorticidade = ciclonica-fraca

divergencia (massal? = moderada

indice-favorabilidade~atividade (ab) = .30 (4.0}
H

;ab39

adveccao-de~vorticidade = ciclonica~fraca
divergencia (massa) = forte

indice~favorabilidade~atividade (ab) = .40 (1.¢)

H
i
iabh4o
i
adveccao-de~vorticidade = anticiclonica~fracs

convergencia (massa) = fraca

indice-favorabilidade~atividade (ab) = .20 (1.4)

iabai

!

adveccao~de-vorticidade = anticiclopica~fraca

convergencia {(massal) = moderada

indice~favorabilidade~atividade (ab) = .25 (1.0)

i
iab42

adveccao~de~vorticidade = anticiclonica~fraca

convergencia (massa) = forte

indice~favorabilidade~atividade (ab) = .30 (1.9)

i
i
;abad

+
adveccao-de~varticidade = anticiclonica~moderada

convergencia (masgsa) = fraca

indice~favorabilidade-atividade (ab) = .10 (1.0)



B.9

F
F

;ab44

}

adveccao-de~vorticidade = anticiclonica~moderada
convergencia {(massa) = moderada

indice~-favorabilidade~at ividade (ab) = .15 (1.0)

i
i

iab43

)

adveccao~de~vorticidade = anticiclonica-moderada
convergencia (massa) = forte

indice~-favorabilidade-atividade (ab) = .20 (1.0)

;
i

iab4é

i

adveccao~de~varticidade = anticiclonica~forte
convergentcia {(massa) = fraca

indice~nao—~favorabilidade-atividade (ab) = .20 (i.0)

i
jaba7

]

adveccao~de-vorticidade = anticiclonica~forte
convergencia (maoian) = moderada

indice~nao~favorabilidade~atividade (ab) = .19 (1.9)

»

iab4ag

H

adveccao—de-vorticidade = anticiclonica~forte
convergencia (massa) = forte

indice~nao~favorabilidade-atividade (ab) = .10 (1.0)

H

i

iabay

i

adveccao~de~vorticidade = anticiclonica~fraca
divergencia (massa) = fraca

indice-nao~favorabilidade-atividade (ab) = .10 (1.0}



B.19

;
i

iabh50

H

adveccao~de-vorticidade = anticiclonica~fraca
divergencia (massa) = moderada

indice-nao~favorabilidade~atividade (ab) = .15 (1.0)

;ab5y

»

adveccao-de~varticidade = anticiclonica-$raca
divergencia (massa) = forte

indice-nao-favorabilidade~atividade (ab) = .20 (i.8)

;
i
;ah%2
i
adveccao~de~-vorticidade = anticiclonica-moderada
divergencia {(massa) = fraca

indice-nao~favorabilidade-atividade (ab) = .45 (1.0)

i
i ab33

1]
adveccao-de-vorticidade = anticiclonica-moderada

divergencia (massa) = moderada

indice-nao~favarabil idade~atividade {(ab) = .20 (1.0)

i

iab54
advectcao~de~varticidade = anticiclonica-moderada
divergencia (massa) = forte
indice-nao~favorabilidade-atividade (ab) = .2% (1.0)

;abhiys
i
adveccao~de~varticidade = anticiclonica~forte

divergencia (massa) = fraca

indice-nao~favorabilidade~atividade (ab) = .30 (1.8)



i

i

;ah®é

;

adveccao~de-vort icidade = anticicton Sarte
divergencia (massa) = moderada

indice-nao~favorabilidade-atividade (ab) = .3% (1.0}

H

H

iabhS7

i

adveccag~de-vorticidade = anticiclonica-forte
divergencia (massa) = forte

indice-nao-favorabilidade~atividade (ab) = 40 (1.@)

i abhBe

instabilidade (ab)y = TFavoravel

intensidade (ab) = fraca
indice-favorabilidade~atividade (aby & ¢ , .3
indice-favorabilidade (umidade) 8 L@ , .3

fenomeno (Chuva,local = sw,w,nw) = moderada~-cont inua (.30)
Fenomena (chuva, local = ned = moderada-cont inus (.25)
fenomeno (chuva, local = 3,c) = pnoderada~-cont inua (.20)
fenomeno (chuva,local = se,e) = poderada-cont inus (19

H
i

pabhivo

instabilidade (ab) = Favoravel

intensidade (ab) = moderada
indice-Tavorabilidade-atividade (ab) a8 L& , .3
indice-~favorabilidade (umidade) 83 L@ , .3

fenomeno (chuva,local = sw,w, nw! = moderada-cont inga (.4)
Fenoameno (Chuva, local = ne) = moderada-continua (.35)
fenomeno (chuva,local = 5,¢) = moderada-~continua .2

fenomens {(chuva,iocal = se,e) = pmoderada-cont inea (.25



yabh&@

instabilidade {(ab) = Favoravel

intensidade (abl = forte
indice~favarabil idade~at ividade (ab) & [0 , .3)
indice-favorabilidade (umidade) @ L& , .3

Fenomeno (chuva,local = sw,w,nw) = mnoderada-continua (.53
fenomeno (chuva,local = nel) = noderada-continus (.45)
fenomena {(chuva,local = 5,¢) = moderada-cont inua (.49

Fepomeno (chuva, jocal = se,e) = moderada-continga (.35
i

;

iabhéid

i

instabilidade (ab)y = favaravel

intensidade (aby = Ffraca
indice-favorabilidade-atividade ¢(ab) @ .3, .4&?
indice-favorabilidade (umidade) & L& , .32

fenomenn (chuva, local = sw,w,nw) = noderada-cont inua (,50)
Fenomeng {chuva,local = ned) = moderada-continua (G45)
fenomenog (chuva,local = s,0) = moderada-cont inua (.43)

Tepnomeno (chuva,local = se¢,8) = moderada-cont inua (.35

iah&d

instabilidade (ab) = Tavorave]

intensidade (ab?} = moderaada
indice~favorabilidade-atividade {(ab) & L.3, .&}
indice-Ffavorabilidade {umidade) 8 L¢ , .3

fenomeno {(chuva,local = sw,w,nw) = noderada-cont inua (.489)
fenomeno (¢chuva,local = ne’¥ = moderada-cont inua (.5%5)
fenomeno (chuva,local = 5,e¢) = moderada-continua (.56
fenomeno (chuva,local = se,ed = moderagda-cont inua (.49

iahé3

instabilidade (ab) = Ffavoravel

intensidade (ab) = forte
indice~favorabilidade~atividade (ab) @& L.3, .4)
indice~favorabilidade (omidade) & L& , .3)

#

Penomeno (chuva, local sW,w,nw) = moderada-continua {.76)
fenomeno (chuva,local = ned) = moderada-~cont inua (.45
fepomeng (chava, local = g,¢) = noderada-continua (.68)
Fenomeng {(chuva,local = ge,e) = poderada-cont inua (.55}



.43

:

iabhéd

instabilidade (ab) = favoravel

intensidade (ab) = fracs
indice~favorabhilidade-at ividade (ab? > .6
indice~Tavarabilidade {(umidade} & L& , .3}

fenomeno {(chuva,local = aw,w,nw) = noderada-cont inua {.40)
fenomeno (chuva, local ne) = moderada-continna (.5%)
Tenomeno (chuva, local 5,01 = moderada-cont inun (.5
fenomeno (chuva,iocal = ge,2) = poderada-continua (.49

HI

iabhés

ingtabilidade (ab) = Favoravel

intensidade (ab) = moderada
indice~-favorahilidade-atividade {(ab) } o s
indice-favarabilidade (umidade) @ {9 , «3)

fenomeno (chuva, loocal SW,W,nwr % moderada-continua (7@

fenomeno (chuva,local = nel) = moderada-continua (.569)
fenomeno (chuva, local = $,0) = noderada-~cont inua (.40}
Tenomeno {chuva,local = ge,e) = mnoderada-cont inua (5%
i

i

iabbaé

instabilidade (ab) = favaravel

intensidade (ab) = forte
indice~-favorabilidade~atividade (ab) > .4
indice~favorabilidade (umidade) @ L@ , .3)

fenameno {(chuva, local
fenomeno (chuva, local
fenomeno {(chuava,local
fenomeno (chuva, local

sW,w,nw) = poderada-cont inuw (L89)
ned) = moderada-continua (.86)

5,¢) = moderada—-continua (.75)
se,8) = moderada~continua (.7 )

i B OHOH

inhé?

ingtabilidade (ab) = favoravel

intensidade (ab) = fraca
indice-nao-favorabilidade-atividade (ab) = 1
indice~favorabilidade (umidade) @ L0 , .3)

it

fenomeno (chuva,local
fenomeno (chuva,local ne) = false (.15
fenomeno (chuva,local g,¢) = false (.20)
fenomeno {(chuva,local = ge,e) = false (.25)

sw,w,nw) = Talge (.19}

it H



i
i

;iabébs

1}

instabilidade {(ab) = favoravel

intensidade (ab) = moderada
indice-nao-favorabilidade~atividade (ab) = 1§
indice~favorabilidade (umidade) @ [ , .3)

fenomeno {(chuva, local
fenomeno (chuva, local
fenomeno (chuva,local
fenomeno (chuva,local

aw,w,nw’ = moderada-continua (,40)
nel) = moderada-cont inua (.905)

s,cy = falgse (.10}

s,e¢) = false (.15)

g H H

i

H

iabé9
instabilidade (ab) = favoravel
intensidade (ab) = forte

indice~nao~favorabilidade~atividade {(ab) = {
indice~favorabilidade {(umidade} @ L0 , .3)

fenomeno {(chuva,local
Fenomeno (chuva, local
fenoneno {(chuva,local
fenomeno (chuva,local

sw,w,nw) = mnoderada~continua (.22)
ne) = moderada—-continua (.415)
g,¢) = pnoderada-continua (.41}
se,e) = moderada-continua (.27

BB HEB

H
i

iab7@ .

F

instabilidade (ab) = favoravel

intensidade (ab) = fraca
indice~favorabilidade~atividade (ab) & £@&¢ , .3
indice~favorabilidade (umidade) a 0.3, .46)

#

fenomene {(chuva,local
fenomene {(chuva,local
fenomeno {(chuva,local
fenomeno {(chuva,local

sw,wWw,nw? = moderada~cont inua (.39)
ney = noderada-continua (.3@)

s,c) = moderada~-cont inua (.25)
s8,8) + moderada-continua (.20)

# # §

i

;ab71

i

instabilidade (ab) = favoravel

intensidade (ab) = wmoderada
indice~favorabilidade~atividade (ab) @ €0 , .3)
indice-favorabilidade (umidade) @ L .3, .4)

i

fenomeno (chuwva,local
fenomeno (chuva,lacal
fenomeno (chuva,local
fenomeno (chuva, local

aw,w,nw) = moderada-continua (.4%)
ned) = moderada-continua <(.4)

s,c) = moderada-~continua (.395) .
s¢,e) = moderada—continua (.39

i § i



H
;ab72

instabilidade (ab) =

favoravel

intensidade (ab) = forte

indice~-favorabilidade-atividade (ab) & L& ,
indice~favorabilidade

fenomeno
fenomeno
fenomeno
fenomeno

¥
H

iab73

instabilidade (ab) =

«32)

(umidade) @ £.3, .4)

#

sw,w,nw) = moderada-cont inua (.55)
ne) = moderada~-continua (.59)

s,c) = moderada~continua (.45}
se,e) = moderada-continua (.40)

(chuva,local
(chuva, local
(chuva,local
{(chuva,local

i

favoravel

intensidade (ab) = fraca

indice-favorabilidade~atividade (ab) 8 (.3,
indice-favorabilidade (umidade) >

fenomeno
fenomeno
{tenomeno
fenomeno

i
5
iab74
i

N3
.

(chitvia, o oY
{chuva,local
{chuva,local
{chuva,local

suw,w,nw) = moderada—~continua (.55}
= ne) = moderada~continua (.50)
= g,c) = moderada~continua (.4%59)
= ge,e) = moderada-cont inua (.49)

instabilidade {(ab) = favoravel

intensidade (ab?}
indice Pavu whilidade atividade (ab) & (.3,
indice-favorahilidade

fenomeno.

fenomeno
fenomeno
fenowmeno

§
iab?7%

’

Achnva,local
Achuva,locatl

moxdorada
« 8

(umidade) > .4

i

G, 0 moderada~cont inua (.60)
ned) = moderada-continua (.55)

a4,c) » moderada-cont inua (.56)
se,e) = moderada-continua (.4D)

{chuva,local
{chuva, tocal

i 88

instabilidade (ab} = favoravel
intensidade (ab) = forte _
indice-favorabilidade-atividade (ab) 8 €.3, .é&)

indice~favorabilidade (umidade) )

fenomeno
fenomeno
fenomneno
fenomeno

ub

(chuva,locaY_ =_«aw,w,nw). = _noderada-continus (,70)
(chuva,local =-ne) = moderada-continua £.695)
(chuva,local = s,c) = moderada~continua €.460)
(chuva,local = se,e) = moderada-continua (.95



B.46

3

3

;ab7é4

i

instabilidade {(ab) = favoravel

intensidade (ah) = fraca
indice-favorabilidade-atividade (ab) @ £.3 , .4&)
indice~tavorabilidade (umidade) @& £L.3, &)

fenomeno (chuva,local
fenomeno (chuva,local
ftenomeno {(chuva, local
tenomeno {chuva, local

sw,W,nw) = moderada-cont inua (.45
ned) = moderada-—-cont inua .60)

a,€) = noderada-cont inua (.55)
se,e) = moderada-continia (.59)

8 4 H

i

H

iab?77

}

instabilidade (ab) = {favoravel

intensidade {(ab) = moderada
indice-favorabilidade-agtividade (ab) 8 CL.3 , .&)
indice~favorabilidade (umidade) d £L.3 , .&)

aw,w,.nw) = moderada-continua (.79)
tfenomeno (chuva,local ne) = moderada~continua (.70)
fenomeno {(chuva,local 8,c) = noderada-cont inta (.43)
fenomeno {(chuva,local = se,e) = moderada—-continua (.40)

fenomeno (chuva, local

8 8 8B W

$

H

iab78

instabilidade (ab) = favoravel

intensidade {(ab) = forte .
indice-favorabilidade-atividade (ab) 8 L.3 , .6)
indice-favorabilidade (umidade) @ C.3, .4&) 4

fenomeno {chuva,local = sw,w.nw) » aoderxda—cont inua.. (.%0)
fenomeno {chuva,local = ne) = moderada-continua (.85)
fenomeno {(chuva,local = s,¢) = moderada-~continua (.80)
fenomeno (chuva,local = ge,e) = moderada-continua (.79%)

i

jab79

inastabilidade {(ab) = favoravel

intensidade (ab) = fraca
indice~favorabilidade-atividade (ab) @ £.3 , .&)
indice~favorabilidade (umidade) Y= .6

fenomeno (chuva,local = sw,w,nw) = moderada-cont inua-(.70)
fenomeno {(chuva,local = ne) = moderada-continua (.865)
fenoweno (chuva, local = 8,¢} = moderad-cont inua (.460)
fenomeno (chava, local = se,e) = moderada—-continua (.55)



B.47

H

H

;ab80

i

instabilidade (ab) = favoravel

intensidade (ab) = moderada
indice~favorabilidade-atividade (ab) 8 L.3 , .&)
indice~favorabilidade (umidade) > .6

fenomeno (chuva, local
fenomeno (chuva, local
fenomeno (chuva,local
fenomeno (chuva,local

sw,w,nw) = moderada-continua (,.80)
ne) = moderada-continua (.73)

%,c) = moderada-cont inua (.70}
se,¢) = moderada-continua (.65)

I I

i

iah8{

instabilidade (ab) = ¥favoravel

intensidade {(ab) = forte
indice~favorabilidade—~atividade (ab) 8 £L.3 , .é)
indice~favarabilidade (umidade) » .é

fenoneno {chuva,local = sw,w,nw) = moderada-continua (.93)
fenomeno {(chuva,local s ¥ moderada-cont inua (,.9¢)
fenomo e fohuva, Tocal 5,¢) = moderada-cont inun .75
fenomeno (chuva,local se,e) = moderada-continua (.8)

!

8

i

H

iabB2

H

instabilidade (ab) = #avoravel

intensidade (ab) = fraca
indice~favorabilidade~atividade <(ab) » .4
indice-favorabilidade (amidade) @ £.3 , .6)

fenomeno (chuva,local = sw,w,nw) = moderada-continua (.75}
fenomeno {(chuva,local = ne) = moderada-continua (.79)
fenomeno {chuva,local = s,¢) = moderada-continua (.65)
tenomeno {(chuva, local = se,e) = moderada-continua (.6)

)

iab83

’

instabilidade (ab) = {avoravel

intensidade (ab) = moderada
indice-favorabilidade-atividade (ab) > .6
indice~favorabilidade (umidade) @ L.3 , .8)

fenoweno {chuva,local = sw,w,nw) = moderada-cont inua (.83)
fenoment (chuva,local = ned = moderada-continua (.£89)
fenomeno (chuva,local = 8,¢) = moderada~continua (.75?
fenaomeno (chuva,local = ge,e) = moderada~continua (.79)



F
i
;ab84

B.i8

ingtabilidade (ab) = favoravel
intensidade {(ah) = forte

indice-favorabilidade-atividade (ab)
indice-favorabilidade

fenomnenc
fenomeno
fenoneno
fenomeno

i
;ab8Y
i

b

(umidade) & L.3, .4)

(chuva, local
(chuva, local
(chuva, local
{chuva,local

sw,w,nw) *» poderada-continua (,97)
ne) = moderada~continua (,.95)

&,¢c) = moderada-cont inua (,99)
se,e) = moderada-continua ¢.8%5)

instabilidade (ab) = favoravel
intensidade (ab) .= #fraca

indice~favorabilidade-at ividade (ab) )
indice-favorabilidade (umidade) »=

fenomeno
fenomeno
fencim s
fenomeno

H
H
;ab8é
F

b
b

(chuva,local = sw,w,nw) = moderada-continua (.80)
(chuva,local = ne) = moderada~continua (.75)
{chuva, local. = _s,c). = _moderad-continua (.70)
{chuva,local.= se,e) = moderada-continua (.45}

instabilidade (ab) = favoravetl
intensidade (ab) = moderada

indice~favorabilidade-atividade (ab}
indice~favorabilidade

fenomeno
fenomeno
fenomeno
fenomeno

i
i
iab87/
i

b

(umidade) ) &

(chuva, local
{thuva, local
(chuva,local .
{chuva,local

Sw,uw,nw) = moderada-cont inua

nel) = moderada-cont inua (.8%5)
g,c) = pnoderada-cont inua (.80)
se,e2) = moderada-continua (.7%)

(.90)

e H

instabilidade (ab) = favoravel
intensidade (ab) = forte

indice-favorabilidade~atividade (ab) ?}
indice~favorabilidade

fenomeno
fenomeno
fenomeno
fenomeno

I6
(umidade) > .&
(chuva,local =
(chuva,local =
(chuva,local =
(chuva,local =

SW,Ww,nw} = moderada~continua (1.0)
ne) = moderada~continua (.97)
#,6) = moderada~cont inua {(,95)
se,e) = moderada—-continua (.9)



B.i9

H

i

; ab88

L}

instabilidade (ab) = Ffavoravel

intengidade (ah) = fraca
indice-nao—-favorabil idade~atividade (ab) = §
indice~favorabilidade (unidade) @ .3, .4é&)

fenomeno (chuava, local
fenomeno (chuva, local
fencuona (Chuva, local
fenomeno {(chuva,local

sW,w,nw) = moderada~continua (.290)
ne ) noderada~continna (.49)

$,¢) = moderada~-cont in:r: 7 _4a/3
se,2) = moderada~continua (.095)

i EH

i

i

;ab89

H

instabilidade (ab) = favoravel

intensidade (ab) = moderada
indice-nao~favorabilidade-atividade {(ab) = {
indice~favorabilidade {(umidade) @ £.30 , .4)

fenomeno (chuva, local
fenomeno (chuva, local
fenomeno (chuva,local
fenomeno (chuwva,local

sw,w,nw} = noderada-continua (.30)
ne) = moderada-continua (.25}

g,¢) = moderada~continua (.20)
se,e) = moderada-continua (.4i5)

oG @

i

jab90o

instabilidade (ab) = favoravel

intensidade (ab) = forte
indice«-nao~favorabil idade~atividade (ab) = §
indice-favorabilidade (umidade) @ £.3, .&)

fenomeno (chuva,local
fenomeno (chuva,local
fenomeno {(chuva,local
fenomeno (chuva,local

sW,w,nw) = moderada~cont inua (.4)
ne) = moderada-~continua (.35)
8,¢) = moderada~continua (.3)
se,e) = maderada-cont inua (.29)

it oo

g #

H

;

iab%iy

H

ingtabilidade (ab) = favoravel

intensidade (ab? = fraca .
indice~nap~favorabilidade~atividade (ab) = {
indice~favorabilidade (umidade) > .6

fenomeno (chuva, local
fenomeno (chava, local
fenomeno {(chuva,local
fenomeno (chuva,local

aW,w,hw) = moderada-continua (.20)
ne) = moderada-continua (.29)

5,€) = moderada-continua (.20)
ge,e¢) = modevrada-continua (.13)

# 8 8 H



B.20

i

;ab9?2

H

instabilidade (ab}) = {favoravel

intensidade (ab) = moderadsa
indice~-nao~favorabilidade-atividade {(ab) = §
indice~favorabil idade (unidade) Y .6

fenomneno (chuva,local
fenomeno (chuva,local
fenomeno (chuva,local
fenomeno (chuva,local

sw,w,nw) = moderada~continua (.490)
nel) = moderada—cont inua (.35)

$,C) * moderada-cont inua {(.30)
s@¢,e) = moderada-continua (.25)

gEon i ¥

iab93

H

instabilidade {(ab) = favoravel

intensidade {(ab) = forte
indice-nao~favorabil idade~-atividade (ab) = 4§
indice~favorabilidade {(umidade) ) .4

fenomeno {(chuva, local
fenomeno {(chuva,laocznl
fenomene (chuva, local
fenomeno (chuva,local

sw,w,nw) = moderada~cont inua (.5)
ne) = moderada—~cont inua (.49)
s,c) # moderada-~continua (.4)
se,e¢) = moderada-continua (.3%)

BB BB



AEENDICE €

Rearas crelativas ao ghieto: ALYA RO RACIEICO

¥
¥

iap@i

;
({lacal (ap) = atras~R8) V (local (ap) = RS)Y)

deslocamento (ap) = continental

adveccao {(temperatura,propriedade = tipo) = fria

adveccan (temperatura,propricdade =
convergencia (umidade) = false

fenomeno {(geada ,local = RS) = true

i

i

iap@2

f

local (ap) = ja-passou-RE
deslocamento (ap) = continental
adveccan (temperatara,propriedade =
adveccao (temperatura,propricdade =
copvergencia (umidade) = false

fenomeno (geada ,local = RE) = btrue

i
i

iap@3d

]

local (ap) = ja-passou-RS
deslocamento (ap) = continental
adveccao (temperatura,propriedade =
adveccao (temperatura, propricdade =
convergencia (umidade) = falsge

fenomeno (geada ,local = RS)Y = tyrue

i
f
iapo4
F

intensidade) = mnoderada

(.99)

tipod= fria
intensidade) = moderada

(.89)

tipo)y = fria
intensidade) = forte

(.85

({local {(ap) = atras-~RS) V (local (ap) = REM)

deslocamento (ap) = continental
adveccan (temperatura,propriedade =
adveccao (tewmperatura,propriedade =
convergencia (umidade} = $fraca

fenomeno (geada ,local = RE) = true

tipo) = fria
intengidade)y = forte

(.70)



;
i
P ap9s

¥

((local (ap) = atras—RS) V (local (ap) = RS))

deslocamento (ap) = continental
adveccao {(temperatura,propriedade =

tipo) = quente

adveccan (temperatura,propriedade intensidade) = Fraca
convergencia (umidade) = fraca

fenomeno (geada ,local = RS) = true (.70)

F

iapdé

i

local (ap) = ja-passoul-RS

deslocamento (ap) = continental

adveccao (temperatura,propriedade = tipa) = quente
adveccao (temperatuva,propricedade = intensidade) = $fraca
convergencia (umidade) = fraca

fenomeno (geada ,local = RS)Y = true (,.7%)

i

iap@/

{({local (ap) = atras-RS) ¥ (local {(ap) = RS
deslocamento (ap) = maritimo

adveccao (temperatura,propricdade = tipo) = fria
adveccao {(temperatura,propriedade = intensidade) = ¥raca
convergencia (umidade) = fraca

fenomeno (chuva,local = e,ne) = true (.30)

fenomeno (chuva , local = ge) = true (.20)

tenomeno (chuva , local = c,w,s,s5w,nw) = False ¢(.90)

i

iapob

;

((local (ap) = atras-RS) / (local Cap) = RS))
deslocanento (ap) = maritimo

adveccao (temperatura,propriedade = tipo) = fria
adveccao (temperatura,propriedade = intensidade) = moderada

convergencia (umidade) = fraca

fenomeno {(chuva , local = e,ne) = true (.20)

fenomeno {(chuva , local
fenomeno (chuva , local

-
“S

s8) = trge (.10}
C,w,5,5w,nw) = false (.90)



C.3

]
H

iap99

L}
({local {(ap) = atras-fRS) V {local
deslocamento (ap) = maritimo

adveccao (temperatura,propriedade =

adveccao (temperatura,propriedade

canvergencia (umidade) = ¥fraca
fenomeno {(chuva , local = e,ne) =
fenomeno (chuva , local =
fenomeno (chuva , local =

i
H

japiod

((local (ap) = atrasg-~RE) V (local
deslocamento (ap) = maritimo

adveccao (temperatura,propriedade
adveccao (temperatura,propriedade

C,W,8,8W, AW) =

(ap) = RS))

= tipa) = quente
= intensidade) = fraca

true (.49)

se) = true (.30)

falee (.86

(ap) = RE})

tiro) = quente
intensidade) = moderada

it #

convergencia (umidade? = ¥fraca

fenomeno (chuva , local = e,ne) = true (,.5%0)
fenomeno (chuva , local = se) = trae {(.40)

fenomeno {(chuva , Tocal = ¢,w,s,sw,nw) = false (.820)
iapii

i

((local (ap) = atras-RS) ¥ (local (ap) = RS
deslocamento (ap? = marit ino

adveccao (temperatura,propriacdaste Pipa) = gquente
adveccao (temperatura,propriedade = [nton fdhade) forte
convergencia {(umidade) = Fraca

fenomeno (chuva , local = g,ne} = true (.466)
fenomeno (Chuva . local = se) = true (.90}

fenomeno (Chuva , Tocal = ¢,w,s,5w,nw) = falgse (.80)
i

i

iapl?

H

({local {(ap) = atras-RSY V (local (ap} = R&)?
deslocamento Cap) = maritimo

adveccan (temperatura,propriedade L - Tria
adveccao (temperatura,propriedade = 0" o 0 Hadad = fraca
converdgencia (umidade) = noderada

fFenomeno (Chuva , logal = e,ne) = true (.39
fenomeno (chuva , Tocal = se) = true (.29%)

fenomeng (chuva , Tocal = ¢C,w,s,8w,hw) = falese (.90}



C.4

i
H

iapild

E

({local Cap) = atvas~R8) ¥ (local (ap) = RSN

deslocamnento (ap) = maritimo

adveccan (temperatura,propriedade = tipo) = fria

adveccan (temperatura,propricdade intensidade) = moderada
convergencia (umidade) = moaderada

t

Fenameno (chuva , local = g,ne) = tpge (25)
fenomeno (chuva , local s} = btrue (L1989}
fenomeno {(chuva , logal = ¢,w,s,sw,nw) = Falese (.9

i
i

iapid

({lacal (ap) = atrasg-R5%Y V (loacal (ap) = R8I
deslocamento {(ap) = mariltimo

adveccao (temperatura,propriedade = tipo) = guente
adveccao (temperatura,propriedade = intensidade) = fraca
copvergencia (umidade) = moderada

fenomeno (chuva , local = e,ne) = true {(.5@)
fenomeno (chuva , local = s8) = true (.49)
Fenomeno (chuva , local = c,w,s,sw,nwl = false (,80)

»

iapis

]

({local {(ap? = atras—-RE) V (local (ap} = RE)
deslocamento (ap) = mariting
adveccan {(temperatura,proprisdads
adveccao (temperatura,propricdade
convergencia {(umidade?) = moderada

#

tipol = quente
intensidade) = moderada

i

fenomeno (chuva , local = e,ne)d) = trug (.59)
fenomeno (chuva , local = se) = true (,.959)
fenomneno (chuva , local = o,w,s,sw,nw)y = false (.80)

i
i

iapisd

¥

((local {(ap) = atras-RSY V (local (ap) = KE))
deslocamento (ap) = mavitimo

adveccan (temperatuwra,propriedade = {ipo) = quente
adveccas (temperatura,propricdade = intensidade) = Forte
convergencia (umidade) = moderada

Fenomens o loaava , Tocal = g,nel = trug (J79)
fenomeno (Chuva , local = s8) = ftrue (.49)
Fen: w7 Lo Toeal = o,w,s, 8w, nwd = false (.78



L ™
o

i
i

iapis

¥

(Clocal (ap) = atras-R3) ¥ (local (apd = REY)
deslocamento Cap) = maritimo

adveccao (temperatura,propriedade = tipo) = quente
adveccao (temperatur . rodade = intensidade) = Fraca
convergencia {(umidacde) = Torte

Fenomeno (chava , local = &,ne) = btrye (,40)
fenomeno (chuva , local = sed = Ltrue (.50
fenomeno (chuva , local = ¢,w,s5,sw,nw) = False (.70)

i
H

iapig

]

({local (ap) = atras-RS) UV (local {(ap) = R

deslocamento (ap) = marilimo

adveccao (tenperatura,propriedade = tipo) = auente

adveccas (temperatura,propriedsde = inktensidade) = moderada
convergencia {(umidade) = forte

Fenomeno (chuva , local = e,ne) = frue {.70)
fenomeno (chuva , local = sed = true (.40)
fenomeno (ochuva , local = o,w,s,sw,nw) = false (.70

i
i

iapi9

t{local (ap) = atras~-R3) UV {local {(ap) = R§)
dezlocamento Cap) = maritimo

advececan (temperatura,propriedade = tipo) = quente
adveccad (temperatuva,propriedade = intensidade) = forte
convergencia {upidade) = forte

Fenomenod {(chuva , Tocal = g,ne) = true (.79
Fernomeno (chuva , Toeoad sey = btruge (.79)

5

fenomeno {(chuva , local = o,w,s,aw,nwr = False (.78
;
i

iAp 2

El

{((local (ap) = atras-RSY ¥ (local (ap) = RE))

deslocamento (ap) = maritimo

adveccan (temperatura,propriedade = tipo) = quente

adveccan (bemperatura,propriedade = intensidade) = moderads
convergsncia (umidade) = forte

fenomeno (chuva , local = e,ne) = true {.460)
fenomeno (chuva , JTocal = ge) = trae (,60)
fenomeno (chuva , local C,W,5,5Ww,nw) = falee (.80

¥

it



i
i
iapdi
;

local (ap) = depois-RS

deslocamento {(ap¥ = maritimo
adveccao (temperatura,propriedade = tipo) = quente
adveccao (temperatura,propriedade = intensidade) = moderadsa

convergencia {(umidade) = moderada

fenomeno (chuva , local = e,ne) = true {(.79)
Fenomens (chuva , local = sed) = true (.7@)

fenomenn (chuva , local = ¢,w,s,sw,nw) = false (.86
;apQQ

((local (ap) = atras-RS) V (local (ap) = RS5))
deslocamento (ap) = maritimo

adveccan (temperatura,propiriedade = tipo) = fria
adveccao (temperatura,propriedade = intensidade) = fraca
convergencia (umidade) = fraca

fenomeno (chiuva , local = g,ne) = true (.30
fenomeno {(chuva , local = ge) = truye (.20)
fenomeno (chuva , laocal = ¢,w,s,sw,nw) = falge (.99)

iapa23

L

local (ap) = depois~RS

deslocamento (ap) = maritimo

adveccao (temperatura,propriedade = tipo) = fria
adveccan (temperatura,propriedade = intensidade) = fraca
convergencia {umidade) = fraca

fenomenn (chuva , local = e,ne) = true (.50)
fenomeno {(chuva , local = ge) = true (.5%0)
fenomeno (chuva , local = c,w,s,.8w,nw) = Falge (.70)

i
i

iapa4

local (ap) = depois—RS
deslocamento {(ap} = maritimo

adveccao (temperatura,propriedade = tipo) = fria
adveccao (temperatura,propriedade = intensidade) = fraca
convergencia (umidade) = false

fenomeno (chuva , local = e,ne) = true (.2¢)
fenomeno {(chuva , local = se) = true (.20)
fenomeno (chuva , local = ¢c,w,s,sw,nw) = Ffalse (.90)



ABENRICE D

Regras relativas ap oblieto: SISIENA CONVECTIVO DO CHACO

H
iciclod

i

direcao {(ventos) = nuw

direcao (corrente-de-jato) @ {nw , wl

indice~¥favorabilidade (ventos) = .78 (1.0)

H

i

icicle?

direcao {(ventos) = w

direcao (corrente-de~jato) @ {nw , wl

indice~favorabilidade (ventos) = €.40 (1.9)

j
;cicle3

direcao (ventos) = nw

direcao (corrente-de—-jato) = guw

indice~favorabilidade (ventos) = 0.460 (1.9)

¥
i

iciclod

’
direcao (ventos) = w
direcao {(corrente~de~jato) = aw

indice~-favorabilidade (ventos) = .30 (1i.@)

H

[}
iciclod
;

direcao {(ventos) = n
direcao (corrente~de-jato) @ {(nw , wl

indice~favorabilidade (ventos) = .50 (1.0)

D.i



}

iticles

i

direcao {(ventos) = sw

direcao (corrente-de-jato) 3 {(nw , wd

indice~favorabilidade (ventos) = .50 (1.0)

i

iciclo7

H

direcao (ventos) = n

direcao (corrente~de~jato) = sw

indice~favorabilidade (ventog) = ¢.50 (1.9)

i
iciclos

;

direcao (ventos) = cw

direcao {(corrente-de-jato) = guw

indice~-favorabilidade (ventos) = @.40 (1i.9)
i

iciclo9
indice-favorabilidade (ventog) 8 £.30 .40)
valor (centro-do-ciclone} } 19010

indice~intensificacano (ciclone) = .40 (1,0)

H

H

iciellio

indice~favorabilidade {(ventos) @ C.30 .40)
valor {(centro~do-ciclone) @ (41005 {0101

indice~intensificacao (citclone) = 0.4% (1.0)

i

i

iciclis

i

indice Favor ahilidade {ventos) @ [.30¢ .49)
valor {(centro-do—ciclone) ( 1605

indice~intensificacao (ciclane) = .75 (1.9)



D.3

i
H
iciclii?2

4
indice~favorabilidade (ventos) @ [.40 .50)
valor (centro-do-ciclone) > 10649

indice-intensificacao (ciclone) = .70 (1.0)
H
icic)id

indice~favorabilidade (ventos) 8 C.40 .5@)
valor (centro-do-ciclone) @ LiddS 10i6]

indice—-intensiticacao (ciclone) = .80 ({.0)

icicliqg

;

indice-favorabilidade (ventos) @ [ .49 .50)
valar {(centro~do~ciclone) {( 1005

indice-intensificacao (ciclone) = .85 (4.9)

iciclis
indice~favorabilidade (ventos} Y= .50
valor {(centro-do-ciclone) } 4$0%t0

indice~intensiticacao (ciclone) = 0.75 {(4.0)

i

i

iciclié

indice~favorabiltidade {(ventos) )= .50
valor (centro-do-ciclone) @ 11005 10i0]

indice-intensificacao (ciclone) = .85 (4.0)

icicli?

H

indice~favorabilidade (ventos) »= .50
valor {(centro-~do-ciclone) { 19005

indice~intensificacao (ciclope) = 0,995 (1.0}



0.4

3
H
iciclig

L}

isalobarica (regian) @ [~5%.0 0.0)
diferenca~de~geopotencial (reging) @ (-39 0.01
gradiente~de-pressan (regian) = fraco

indice~intensiticacao (ciclone) = 0,50 (1.9)

;
1

icicli?

¥

isalobarica (regiag) @ L-5.0 0.9)
diferenca-de-geopotencial (regiaoc) @ €-39 0.01
gradiente~de-pressao (regiao) = moderado

indice~intensificacao {(ciclone) = 9,40 (1.0

i
iciclz2o

}

isalobarica (regiao) @ CL-5.0¢ 0.0}
diferenca-de-geopotencial (regiaon) 8 -39 0.0
gradiente~de~pressap (regiao) = forte

indice-intensificacao (ciclone) = 0,70 (1.0)

i
;

icicl2s

P

isalobarica (regian) 8 {[-5.¢ 0.0)
diferenca-de~geopotencial (regiao) a3 [-59 ~40]
gradiente—-de~pressao (regiav) = fraco

indice-intensificacao {(ciclone) = @.55 (1.9)

H

icicl22

i

isalobarica (regiaon) 8 £-5.0 0.0)
diferenca~de~geapotencial (regiao) @ £~59 -40)

gradiente-de~pressao (regiao) = moderado

indice—intensificacao {(ciclone) = .65 (i.0)



H

cicl23

i

isalobarica (regiao) @ {-5H.0 6.0
diferenca-de-geopotencial (regiao) & L-59 ~49]
gradiente~de~pressao (regian) = forte

indice-~intensificacao (ciclone) = .75 (i.9)

H
i
iciclaa

isalobarica {(regiao) 9 [-5.0 @.0)
diferenca~de~-geopotencial (regiao) @ [~420 -460]
aradiente~de~pressao (regiag) = fraco

indice~intensificacao (ciclone) = 0.460 (1.8}

;
;

iciela2s

5

isalobarica (regiaoc) @ £~5.0 0.0)
diferenca-de—~geopotencial (regiao) @ [-120 ~-401
gradiente-de~pressao (reaiao) = moderado

indice~intensificacan (ciclone) = @.70 (1.90)

.
[

icicl2é

F

isalobarica (regiaon) 8 L~5.¢ 0.0)
diferenca~de~geopotencial (regiao) ¥ L-120 ~401
gradiente~de-pressao (reaino) = forte

indice~intensificacao (cicloneg) = .80 (1.9)

i

iciclig?

]

isalobarica (regiao) @ L{~5.90 0.6
diferenca~de~geopotencial (regiao) { -120
gradiente~de-pressao (regiao) = fraco

indice-intensificacao (ciclone) = @.865 (1.0}
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i
i

icicles

isalobarica (regian) @ £-5.0 0.9)
diferenca~-de~geopotencial (regiao) { ~i29
gradiente-de-pressao (regiao) = moderado

indice-intensificacao (ciclone) = Q.75 (1.0

i

icicla9e

H

isaloharica (regiao) @ [~-%.0 0,0
ditferenca-de~geopotencial (regiaog) ¢( ~i20
gradiente~de-pressag (regiao) = forte

indice-intensificacao (ciclone) = @.85 (1.9}

i
i

icicl3e

isalobarica (regiao) @ [-10 -5.0)
diferenca~de~geopotencial (regiao) 8 £-39 @.01
gradiente~de~pressao (regian) = fraco

indice~intensificacao (ciclonge) = 0,60 (1.9)

i
i

icicl3i

isalobarica (regiag) & L-1Q¢ ~5.0)
diferenca~de~geopotencial (regiao) 8 £-39 0.01]
gradiente-de-pressao (regiao) = moderado

indice~intensificacan {(cicloneg) = 0.70 (1.90)

H
]

icicl3e

j

isalobarica (regiao) 8 [-4€& ~5.0)
diferenca~-de-geopotencial (regiao) @ -39 0.01]
gradiente~de-pressao (regiasc) = forte

indice~intensificacao (ciclone) = .80 (1.90)



i

icicl33

i

isalobarica (regiaond @ €L~410 -5,.8)
diferenca~de~geopotencial (regiao) @& C-~-57 ~401
gradiente-de-pressao (regian} = fraco

indice-~intensificacao (ciclone) = ¢.465 ({.0)

;

icicl134

isalobarica (regian) @ £~40¢ ~5.0)
diferenca-de~geopotencial (regian) 3 C-59 -40])
gradiente~de-pressao (regiao) = moderado

indice~intensificacao (ciclone) = 0.75 (1i.9)

i

icicl35

i

isalobarica (regiao) @& -1 -5.9)
diferenca-de—~geopotencial {(regiao) & L-59 ~401]
gradiente~de-~pressan (regiao) = forte

indice~intensificacao (ciclone) = 0.85 (1.9)

i

;

ieicl3é

H

isalobarica (regiao) @ [~10 ~5.0)
diferenca-de~geopotencial (regiao) & L-12¢ ~407
gradiente~de~pressao (regian) = fraco

indice-intensificacao (ciclone) = Q.75 (1.0)

i

icicl3drs

i

isalobarica {regiao) @ L-106 ~5.0)
diferenca~de~geopotencial {regian) o [-120 ~&607]
gradiente-~de~-pressad (regiaon) = moderado

indice-~intensificacao (ciclone) = 0.85 (1.0)



i

H

pcicl3s

i

isalobarica (regiano) @ L-40 -%5.0)
diferenca-de-geopotencial (regiao) & C-120 -601]

gradiente~de-pressan (regiao) = forte
indice~intensificacao (cicloneg) = Q.95 (1.0)

icicl39

isalobarica (regiao) & {-10¢ ~5.0)
ditferenca-~de-geopotencial {(regiao) ¢ -1i20
gradiente~de-pressan (regiaon) = fraco

indice-intensiticacao (ciclone) = Q.80 (1.0)

i

;

iciclde

isalobarica (regitaog) o CL-10 ~5.0)
diferenca-de~geopotencial (regiao) { ~-4120
oradiente~de-pressao (regiao) = mnoderado

indice~intensificacao (ciclone) = &.90 (1.0)

H

J

iciclal

isalobarica (regiao} @ [-i6 -5.0)
diferenca~de~geopotencial (regian) { ~120
gradiente-de-pressao (regian) = farte

indice~intensificacan {ciclong) = 1.00 (1.0)

i

i

icicla2

¥

convergentcia (massa) = fraca

adveccao {(temperato L propricdade = tipo) = quente
adveccao (temperatura,propriedade = intensidade) = Fraca
adveccao {(vorticidade , propriedade = tipo) = ciclonica
adveccao (vorticidade , propriedade = intensidade) = #raca

indice~existencia (conveccao) = .40 (i.9)



i

H

iciclalg

¥

convergencia {(massa) = fraca
adveccan (temperatara,propricdade =
adveccao (temperatura,propriedade =
adveccao (varticidade , propricdade
adveccan (vaorticidade , propriedade

indice-existencia {(conveccaon) «= .50

i

’

iciclA4d

i

convergencia (massa) = fraca
adveccan (temperatura,propricedade =
adveccao (temperatura,propriedade =
adveccao (vorticidade , propriedade
adveccao (varticidade , prvopriedade

indice-existencia (conveccan) = .40

H

»

icicl4%
H

convergencia (massa) =
adveccan
adveccao
adveccan
adveccao

moderada

(temperatura,propricdade =
{(tenperatura,propriedade =
(vorticidade ,
{(vorticidade ,

propr icdade
propriedade

indice-existencia (conveccaon) = .50

i

;

icicli4s

i

convergencia (massal) = moderada
adveccan (temperatura,propriedade =
adveccao (temperatura,propriedade =
adveccao (vorticidade , propriedade
adveccan (vorticidade , propriedade

indice~existencia (conveccao) = 460

tipo) = qguente
intensidade) = fraca

= tipo) = ciclonica

= intensidade) =moderada

(1.9)

tipo) = quente
intensidade) = fraca
w Lipo) = ciclonica

= intensidade) = forte
(1.9)

tipo) = quente
intensidade) = fraca

tipo) = ciclionica
intensidade) = fraca

£ i

(L.90)

tipo) = gquente
intensidade) = fraca

= tipod = ¢ciclonica

= intensidade) = moderada

(£.90)



i
i

icicla?

i

convergencia (massa) = moderada
adveccao (temperatura,propriedade =

adveccan (temperatura,propriedade =
adveccao (vorticidads , propriedade
adveccao (vorticidade , propriedade

indice-existencia (conveccan) = 7@

H
H
icictas
i
converdgencia (massal =
adveccaoc
advegcan
adveccao
advercao

forte

(tenperatura,propr icdade
{tenperatura,propr isdade
(vorticidade , proprisdade
(vorticidade , propriedade

indice—existencia (canvecoan) = .40

i

3

icic149

i

convergencia (massa) = forte
wlveccan (temperatuwra, propriedade =
adveccao (temperatuva,prop:s & .
adveccan (vorticidade , propriedades
adveccan (vorticidade , propriedade
7R

indice-existencia (conveccao) ==

i

¥

iciclb5e

i

convergencin (massa) forte
advecocan (temperatura,propr icdade =
adveccan (temperatura,propriedade =
adveccan {(vorticidade , propricdade
adveccan (vorticidade , propriedade

indicg-existencia (conveccad) = .8¢

tipe) = quente
intensidade) = fraca

= o tipo) = ciclonica

= intensidade) = forte
(1.9

tipa) = gquente
intensidade) = fraca

[H

ciclonica
Fracn

tipod) =
intensidade) =

(5.9)

tipo) =

quent e

T Chat Y s Praca

= bipn) = ciclonica

= intensidade) = moderada
(L.00)

tipo) = guente
intensidade) = fraca

= tipo) = cicloniga
mointensidade) = forte

{(1.90)



D.14

H
i

pciclBa

i

convergencia (massa’) * moderada

adveccan (temperatura,propriedades = tipo) = quente
adveccao (temperatura,propriedade = intensidade) = fraca
adveccao (varticidade , propriedade = tipo) = ciclonica
adveccan (vorticidade , propriedade = intensidade) = fraca

indice-existencia (conveooan) = .53 {(§.00
;

;

iciclba

i

convergencia (massal) = fraca

adveccan (temperatura,propriesdade = tipo) = gquente

adveccao (temperatura,propriedade = intensidadel = moderada
adveceao (vorticidade , propriedade = tipn) = ciclonica
adveccao (vorticidade , propriedade = intensidade) = moderada

¥

indicg~existencia (conveccao) = 6@ (1.9

i

i
icic153
i

converdencia {(massa) = fraca

adveccas {(temperatura,propricedade = tipo) = gquente

adveccao (temperatura,propriedade = intensidade) = noderada
adveccan (vorticidade , propriedade = tipo) = ciclonics
adveccan {vorticidade , propriedade = intensidade) = forte

indice-existencia (Convecoan) = 70 (1.0}

i
i

icicld4

F

convergencia (massa) = noderadn

adveccan (Lemperatura.,propiriedade = fipo) = guente

adveccao (temperatura,propriedade = intensidade) = moderada
adveceao (vorticidade , propriedade = tipo) = ciclonica
adveccno (vorticidade , propriedade = intensidade) = fraca

indice-existencia (conveocao) = .40 (1.00)



H
i
e

W B ol BT

F

convergencia (massa) =

adveccan
Advescao
MdVBRCRO
adveccan

indice~euwistencia (Conveonan)

iciclBé

H

convergentia (massa)

adveccan
adveccan
adveccao
adveccan

indice—wew

i
i
iciclw?

H

convergencia (massal) =

adveccao
advecCcao
adveccan
advecoao

indice-es

i
i
icicls8

i

converduncia (massaly =

adveccan
adveccan
adveccao
adveccan

indice-gxistencia {(conveccaon) =

tistencia (conveccan)y =

Dol

moderada

(temperatura,propriedads =
(temperatura,proprisdade =
(vorticidade , proprisdads
(vorticidade , propriedade

e

moderada

(temperatura, proprisesdade =
(tenperatura,proprisdade =
(virt icidade , proprisdade
(vorticidade , propriedade

istencia (conveccan) = .80

forte

(temperaturz,propriedade
(tepperatura,propr iedade
(vorticidade , provriedade
(varticidade , propriedade

ii

forte

{temperatura,propricdade =
{(temperatura,propriedade =
(vorticidade , propriedade
(vorticidade , proprisdade

D8@

tipoy = quente
intensidade?’ moderada
= Lipo) = ciclonica

@ jpntensidade) moderada
(1.6}

tipo) = gquente
intensidade?) = moderada
= tipa) = ciclonica

= intensidade) = forte
{1.00)

tipo) = quente
intensidade) = moderada
= tipo) = gciclionica

= intensidade) Fraca
(i.9)

tipo) = quente

intensidade) = moderada
= tipo) = ciclonica
= jptensidade) = moderada

(i.9)
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¥

]

pciclge

r

convergencia (massa) = forie

adveccao (temperatura,propriedade = tipo) = quente

adveccao {(temperatura,propriedade = intensidade) = moderada
adveccao (vorticidade , propriedade tipn) = ciclonica
adveccao (vorticidade , propriedade intensidade) = forte

BB

indice-existencia (conveccan) = .99 (1.0)

i

H

icicléo

i

convergencia {(massa) = {fraca

adveccan (temperatura,proprietdade = tipo) = quente
adveccao (temperatura,propriedade = intensidade) = forte

adveccas (vorticidade , propriedade = tipa) = ciclonica
adveccao (varticidade , propriedade = intensidade) = fraca

indice-exwistencia {(convetcao) = .60 (1.9)

i

!

icicléds

H

convergencia {(massa) = {fraca

adveccaoe (temperatura,propriedade = tipo) = quente
adveccao {(temperatura,propriedade = intensidade) = forte
adveccao (vorticidade , propriedade = tipo) = ciclonica
adveccao (vorticidade , propriedade = intensidade) = moderada
indice~existencia (conveccan) = 78 (1.0)

i

i

iciclé2

F

convergencia (massa) = fraca

adveccao (Laonperatura,propriedade = tipo) = quente
adveccao (temperatura,propriedade = intensidade) = forte
advecean (vort o idsde |, propriedade = tipo) = ciclonica
adveccao (vorticidade , propriedade = intensidade) = forte

indice~existencia {(conveccan) = .80 (£.9)
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i
icieclad

convergencia (massa) = mnoderada

adveccao (temperatura,propriedade = tipo) = quente

adveccao (temperatura,propriedade =
adveccao (vorticidade , propriedade
adveccao {vorticidade , propriedade

indice-existencia {(conveccaa) = .70

;
i

icicl b4

?

convergencia (massa) = moderada
adveccao (temperatura,propriedade =
adveccao {temperatura,propriedade =
adveccao (vorticidade , propriedade
adveccao (vorticidade , propriedade

indice~existencia (conveccao) = .80

;
i

iciclds

]

convergencia (massa) = mpderada
adveccan (temperatura,propriedade =
adveccao (temperatura,propriedade =
adveccao (vorticidade , propriedade
adveccao (vorticidade , propriedade

indice-existencia {(conveccao) = .90

i
;

icicléd

¥

convergencia (massal’ = forte
adveccao (temperatura,propriedade =
adveccao (temperatura,propriedade =
adveccao (vorticidade , propriedade
adveccao {(varticidade , propriedade

indice-existencia (conveccao) = .80

intensidade) = forte
w tipo) = ciclonica
= intensidade) = fraca

(i.9)

tipo) = quente
intensidade) = {orte

= tipo) = ciclonica

= jntensidade) = moderada

(1.9)

tipo) = quente
intensidade) = forte

= Lipo) = ciclonica

= jntensidade) = forte

(1.9

tipo) = gquente
intensidade) = forte

= tipo) = ciclonica

= intensidade) = fraca

(1.9)
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H
i

icicla?

]

converaencia (massal) = forte

adveccao (temperatura,propricedade = tipo) = quente

adveccao (temperatura,propriedade = intensidade) = forte
adveccao (vorticidade , propriedade = tipo) = ciclonica
adveccao (vorticidade , propriedade = intensidade) = moderadsa

indice-existencia (conveccao) = .99 (1.0)

i
i

icicl48

»

convergencia {(massa) = forte

adveccan (temperatura,propriedade = tipo) = quente
adveccao (temperatura,propriedade = intensidade) = forte
adveccao (vorticidade , propriedade = tipa) = ciclonica
adveccao (vaorticidade , propriedade = intensidade) = forte

indice-existencia (conveccan) = 1.0 (1.9)
i

icicla9

convergencia (umidade) = fraca
t-td (regiao) @ (0.0 2.0]

td (regiro) @ Li5H.0 i9.0)

indice~gxistencia (umidade) = ,60 (1.00)
i

}

icicl70

convergencia {(umidade) = moderada
t~td (regian) & 0.0 2.0]

td {(regiac) B £15.0 i7.0)

indice~existencia (umidade)=.70 (1.6}

icicl7Zi

H

convergencia (umidade) = forte
t~td (regiac) & {0.0 2.0)

td (regiao) 8 £i5.0 19.0)

indice~existencia (umidade) = .80 (1.0}
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i

icicl72

i

convergencia (umidade) = fraca
t-td (regiao) @ (0.0 2.01

td (regiao) »= 20

indice-existencia (umidade) = .76 ({.00)

;

i

icicl?3

;

convergencia {(umidade) = moderada
t-td (regiao) @ (0.0 2.01

td (regiaon) = 20

indice-estistencia (umidade) = .80 (1.0

H

icicl74

i

convergentia (umidade) = forte
t-td (regiao) 2 £0.0 2.01

td (regiao) »= 20

indice-existencia {(umidade) = .90 (1.0)

icicl?H

F

convergencia (umidade) = fraca
t-td (regiao) & (3.0 4.01

td (regiao) @ £i0.0 14.071

indice~exiastencia (umidade) = .50 (1.060)

i

icicl/7é

;

convergencia (umidade) = moderada
t-td (regiae) 8 £3.9 4.01

td (reaiao) & £10.0 14,01

indice-existencia (umidade) = .55 (1.0)
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i

iciel77

convergencia (umidade) = forte
t-td (regiaon) 8 £L3.0 4.0)

td (regiao) & £10.9 14.0)

intice~existencia (umidade) = .40 (1.6)

j

icicl78

convergencia (umidade) = fraca
t-td (regiao) & 3.0 4.0]

td (regian} & £LiS5.0 19.0]

indice-~existencia (umidade) = .60 (4.900)

}

icicl79

convergencia (umidade) = moderada
t-td (regiaon) @ £3.¢ 4.0]

td (reailao) 9 C15.0 i9.061

indice-existencia (umidade) = .45 (1.0)

;
;

iciclgo

i

convergencia (umidade) = forte
t~-td (regiaon) & £L3,9 4.0

td (regiao? & £15.0 i9.0)

indice~existencia (umidade) = 7@ (1.9)

H
3

iciclgs

1

convergencia (umidade) = Ffraca
t-td {regian) 9 £3.¢ 4,01

td (regiaon) )= 20

indice-existencia (umidade) = 70 (4{.00)
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i

icicige

convergencia (umidade) = moderada
t-td (regiao) @ L3.0 4.01

td (regiao) )= 20

indice-existencia (umidade) = 75 (1.0)

i
;

iticl8ld

H

convergencia (umidade) = forte
t-td (regiao) 9 £L3.0 4,01

td (regino) = 20

indice~existencia (umidade) = .80 (41.0)

i

1

icicl84

i

convergencia (umidade) = fraca
t~td (regiao) @ CH5.0 7.061]

td (regiao) & L S.0 9.0)

indice~existencia (umidade) = 3¢ (4.09)

H
i

icic18s

[

convergencia {umidade) = moderada
t-td (regiao) @ L%5.0 7.01

td (regiaon) a £ 5.6 2.61]

indice-existencia {(umidade) = .35 (i.®)

i

icicl8eo

convergencia (umidade) = fart.
tetd (regiao) @ £5.0 7.0

td (vegian) 3 (5.0 9.01

indice—existencia (umidade) = 4@ {4{.9)
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i
icicl18g7

i

convergenci {(umidade) = fraca
t-td (regiaco) @ 5.0 7.07

td (reyt ) @ C10.0 14,60

indice~existencia (umidade) = .40 (1.093)

i

iciclss

convergencia (unidade) = modeyrads
t -td (regiao) @ £5.0 7.01

td (regino) @ (16.0 14.01)

indice-existencia (umidade) = .45 {(4.9)

i

iciclgy

F

convergencia (umidade) = farte
t~td (regiao) @ L%.0 7.01

td (regiac) a8 L4106 14)

indice~gxistencia (umidade) = .50 (1.9)

.
E

¥

icicl99

i

convergencia (umidade) = fraca
t""td (l"eﬁiat:l’ ﬂ |:5-0 ?003

td (regian) @ LiS5.9 17.0)

indice-exjistoncia (umidade) = 50 ({.00)

H
icicl9i

;

convergencia (umidade) = moderada
t~td (regiaon) @ L5.¢ 7.6)

td (regiao) @ £15.0 19.6]

indice~existencia (umidade) = 595 (1.4}
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i

iciclioe

convergendia (umidade) = forte
t~td (regian) @ 5.0 7.0

td (regian) @ L[iH%.86 1i9.01

indice-exiastencia (umidade) = .40 (1.0

i
5

icicl93

’

convergencia {(umidade) = fraca
t-td (regiao) & 5.0 7.6)]

td (regiao) = 20

indice~egxistencia (umidade) = .60 ({.00)

;
icicl9a

H

convergencia (umidade} = moderada
t-td (regiao) @ L5.0 7.21

td (regiao) = 20

indice-existencia (umidade) = .65 (1.0}

i

1}

icicles

;

convergencia {(umidade) = forte
t~td (regiao) @ L5.9¢ 7.0]

td (regizo) »= 20

indice~eristencia (umidade) = .70 (1.9
H

1}

icicl®s

H

convergencia (umidade) = fraca

t-td (regiao) = g
td (regiao) @ [ 5.0 ©.01]

indice-existencia (umidade) = .20 (1.0¢)



D.21

+
]

Fl

icicl9e7

H

convergencia (umidade) = moderada
t~td {regiap) »= 8

td (regian) @3 L 5.0 9.3

indice~existencia (umidade) = .25 (1.9)

H
;

icicleg

!

convergencia (umidade) = forte
t-td (regiao) »= 8

td (regiao) & 5.6 9.0)

indice-existencia (amidade) = .30 (1.0)
]

icicle9

i

convergencia (umidade) = fraca

t-td (regiaa) >= 8
td (regian) & £416.0 14.01

indice~egxistencia (umidade) = .30 (1.00)

H
;

icic1100

4

convergencia (umidade) = moderada
t-td (regiaond) »= 8

td (regiap) 8 £40.0 14.01

indice~gxistencia (umidade) = .35 (1.9}
i

icicliol

convergencia (umidade) = forte

t-td (regiao) = 8
td (regiaon) @ L1090 1431

indice-existencia (umidade) = .40 (1,0)



D.22

H

icicliie?

i

convergencia (umidade) = fraca
t~td (regiaon}) = 8

td (regian) @ £15.06 19.61

indice-existencia (umidade) = .40 (41.00)

i

H

iciclield

1

convergencia {umidade) = moderada
t~td (regian)y = 8

td (regiao) & C15.0 19.03

indice-existencia (umidade) = .45 (1.0)

i
i

icicliog

convergencia (umidade) = forte
t-td (regiao) »= 8

td (regiao) @& [15.9 4§9.01

indice-existencia (umidade) = .50 (1.0)

iciclio5

convergencia (umidade) = fraca
t-td (regiao) = ¢

td (regimro) »= 20

indice-existencia (umidade) = .50 (41.00)

H
iciclioé

convergencia (umidade) - moder ada
t-td (regiao) )= 8§

td (regiao} »= 2¢

indice-existencia (umidade) = 5% (1.0)



D.23

ciclio?

- wmr tme s

convergencia (umidade) = forte
t-td {regiaon) »= @
td (regiao) = 20

indice-existencia (umidade) = 40 (1.0)
i

H

icic1198

(nivel (congelamento) ) 3500) V (nivel (congelamento) { i%500)
indice~de~showalter (regiao) 2 £o ()

indice~existencia (umidade) = .20 (1.0)
H
iciclioe

!
(nivel (congelamento) > 3500) V (nivel (congelamento) { 150@)
indice~de~showalter {(regiao) @ L1 2

indice~existencia (umidade) = .40 (1i.0)
F
icicliie

!
(nivel (congelamento) > 3500) ¥V (nivel (congelamento) < 4560
indice-de~showalter (regiao) @ L-1i &)

indice-existencia (umidade) = .40 (4.0)
iciclitl

({nivel (congelamento} 8 (2700 35001 V
(nivel (congelamento) @ L4500 21001))

indice~de~showalter (regiap) & [~1 &)

indice-existencia (umidade) = .95 (1.00)



D.24

i
i

iciglil2

((nivel {(congelamento) @ (27860 39081) V
{(nivel {congelamente) @ [i%00 21001)}
indice~-de~ghowalter {(regiao) @ L1 2}

indice-existencia (umidade) = .4 (1,60)

icicliid

((nivel (congelamento) @ (2700 35081 V
(nivel (congelamento) & L1509 21¢01))
indice-de-showalter (regiao} a L-1 ©)

indice-existencia (umidade) = .8 (§.00)

icicliid
nivel (congelamento) & 12100 279017
indice~de-showalter (regiao) @& L0 1)

indice~existencia (umidade) = 9 (i.006}

iciclidd
nivel (congelamento) @ L2400 27006
indice-de-showalter (regiao? @& £¢ 1)

indice~existencia {(umidade) = .8 (41.0¢)

icieliié
nivel (congelamento) @ L2600 27061
indice~de~showalter {regiaa) a4 L-1 &)

indice~gistencia (umidade) = 1.0 (1i.00)



iciecliiv

indice~existencia (conveccan) @ [.20 .60)
indice~intensificacao (ciclone) & .50 .70
indice-gristencia (umidade) @ .10 .46)

fenomeno (chuva, local = REY = forte (.4@)

i

i

icigliig

indice-gxistencia (convecocan) @ .46 .460)
indice~intensificacao (ciclone) 2 L.58 .70)

indice~existencia (umidade) @ [L.40 .70

fenomeno {chuva,local = RE) = forte (.70)

i

pcicldiy

indice-existencia (conveccao) @ .40 .&40)
indice~intensificacan (ciclong) & L.59 J7&)

indice~exigtencia (umidade) >»= .70

fenomeno {chuva, local = RS) = forte (.80)

i

iciclize

indice-existencia (conveccan) o [.49 .60)
indice~intensiticacao (ciclone) = .79
indice-existencia (umidade) @ .10 .4@)

fenomeno (chuva,local = RS)Y = forte (.79)

iciclizi

indice~gxistencia {conveccan? B .40 .69)
indice~intensificacao (cicloney Y= 7@
indice~existencia (umidade) @ [ .4% .70

Ffenomeno (chova, local = RS = forte (,80)



.26

»
H
iciclira
’

indice-existencia (conveccao) a .40 .40
indice~intensiticacan (ciclone) = 79
indice~existencia (umidade) = .70

Fenomend (chuva, local = RSY = lorte (.98)

icicli2d

indice-existencia (conveocan) 8 F.40 .50)
indice-intensificacao (ciclone) @ IL.5@ ,7¢)
indice-existencia (umidade) @ L.10 .49

fenomeno (chuva,local = REY = Farte (.&T)

iciclizde

indice~exgistencia {(conveccan) a&a [ .40 .B0)
indice~intensificacao {ciclone) & .59 .76)
indice~existencia (umidade?) 4 £.40 .78

Fenomens (Chuva, local = RBE) = Forte (W79

Fl

i

icic1iad

i

indice-existencia {(conveccan) & F.sm 836G
indice~intensificacan (ciclone) & .50 .70)
indice-gxistencia (umidade) = 70

Fenomeno (chuva, local = RS) = forte (.85)

iciclidd

indice-existencin (conveocan) o [.40 .86
indice~intensificacas {(ciclone) Y= 70
indice-exiatensia (umidade? @ [.10 49D

fenomeno (chuva,local = REY = Forte (.75



D.ad?

IR Rl B

indice~egxistencia (conveccan) & [.&60 .86)
indice~intensiticacan (ciclaone) = .70
indice-exigstencia {umid-de) 2 (.40 .70

fenomeno {(chova.local = RS) = Forte (.85)

i

»

icicliass

i

inil' ce-exi1etencia (conveccan) # .60 850
indice~intensificacas (ciglane) = 70
intice-existencia (umidade) = 7@

fenomeno (chuva,tocal = REY = forte (.95}

i

i

icicth 129

!

indice~edistencia ‘econveccas’ D= .HO
indice~intensificacao (cicloneg) 3 L.%0 .70)
indice-existencia (umidade) & L.14 .40)

fenomene (chova,local = RE) = Porte (.70)

icicli39

indice-existencia (Convecgcand >= .80
indice~intensiticacan {¢ciclone) 9 L.56¢ .79
indice-existencia (umidade) § [ .40 .70)

Ffenomneno {(chuva, Taual = RS = forte ¢.88)

]

i

Qb T

i

indige-existencia conveccao' = 80
indice-intensificacao (ciclone) 2 .50 .7e)
ing: o uwistencia (umidadeg) Y= .70

Pt meng {chuva, local = RS8) = forte (,.96)



icic1 132

indice-existencia (conveccaa) = .80
indice~intensificacao {(ciclone) = 7@
indice~existencia (umidade) @ £.10 .420)

fenomeno {chuva,local = RSY = Forte (.80)

iciciids

indice~existencia {canveccand s .80
indice-lwonsiPleacan (ciclone’ d= .70
indice~existencia (umidade) & L.4¢ ,.70)

fenomeno (chuva, local = RS = forte (.90)

icicl1134

indice-~existencia {(conveccaod = .80
indice~intensificacao (ciclone) = .7
indice-existencia (umidade) = 70

fenomenn (chuva,local = RS) = forte (1.9



AEENDICE K

Rearas relativas ao ocbisto: CAVARO DO PACIFICO

icp@i

diferenca (geopotencial) & £-39 0l

tipo (cavado) =z suave (,.92%)

i
;
i
iepd2
F

diterenca (geopotencial) & [~59 -40]

tipo (cavado) = suave (.80)

H
i

icpO3
;
diferenca {(geopotencial) @ {~-120 ~406]

tipo {(cavado) = guyave (.8@)

H
;
Cpo4
H

difterenca (geopotenciall { ~420

tipo (cavado) = acentuado (.95)

i
H

FCpeS

H

adveccao~de~vorticidade = anticiclonica
tiro (cavado) = sunave

indice~nao—-favorabilidade~atividade (cp) = .2 (1.0)

E.i



i

icpé

i

advececao~de~vorticidade = ciclonica
tipo {(cavado) = suave

indice~favorabilidade-atividade (cp) = 6.70 (i.8)

cpo7

L

adveccao~de-vorticidade = ciclonica
tipo (cavado) = acentuado

indice~favorabilidade~atividade (¢p) = 0.8 ({.0)

i

;cp@B

local (cp) = norte-da—-Argent ina
indice-nao~favorabilidade~atividade {(cp) = 1.0
convergencia {(umidade) = negativa

intensidade (¢cp) = fraca

fenomeno (chuva,local = w,sw,hw) = true (.2)
fenomeno (chuva,local = g,c) = true (.1)
fenomena (chuva,local = e,se,ne) = true (.05

icpo?

i

local (¢cp) = norte~do-Chile
indice~nao-favorabil idade—~atividade (cp) = 1.0
convergentia (umidade) = negativa

intensidade (cp) = Fraca

fenomeno (chuva,local = w,sw,nw) = false (,.2)
fenomeno {(chuva,local = g,¢c) = false (.25)
fenomeno (chuva,local = e,se,ne) = False (.3)



D

iCpid

-

local (cp) = gul-do-Paraguai
indice-nao~favorabilidade-atividade (cp) = {.0
convergencia (umidade) = pegativa

intensidade {cp) = fraca

fenomeno (chuva,local = w,sw,nw) = true (.3)
fenomeno {chuva,local = s,¢c)Y = true (.25)
fenomeno (chuva,local = e,ze,ne) = true (.2)

H
;

icpit

H

local (cp? = norte-da~Argentina
indice-nao~favorabilidade~atividade {(cp) = {.0
convergencia (umidade) = positiva

intensidade {(c¢p) = fraca

fenomeno (chuva,local = w,sw,nw) = true (.4i)
fenomeno (chuva,local = 5,¢) = true (.0%)
fenomeno (chuva,local = e,se,ne) = true (.05)

i
icpl2

local (¢p) = norte-do-Chile
indice-nao~favorabilidade~atividade (cp) = 1.0
convergencia (umidade) = positiva

intensidade {(cp) = fraca

fenomeno {(chuva,local = w,zsw,nw) = false (.3
fenomeno (chuva,local = ,c) = falgse (.35}
Fenomeno (chuva,local = e,se,ne) = false (.40)

i

jepi3

H

local (cp) = sul-do-Paraguai
indice-nao~favorabilidade~atividade (cp) = 1.0
convergencia (umidade) = positiva

intensidade (cp) = fraca

tfenomeno {(chuva,local = w,sw,nw) = true ¢(.2%)
fenomeno (chuva,local = s,c) = true (.20)
fenomeno (chuva,local = e,se,ne) = true (.4i%)



i

icpid

i

local {(¢p?) = norte-da-Argentina
indice~nao~favorabilidade—-atividade (cp) = {.0
convergencia (umidade) = npnegativa

intengidade (cp) = moderada

fenomeno {(chuva,local = w,sw,nw) = truye (.3)
fenomeno (chuva,local » g,¢) = true (.20)
fenomeno (chuva,local = g,8¢,ne) = true (.1%5)

i
i
icpih

’

local {(¢p) = pnorte-~do-Chile
indice-nao~favorabilidade-~atividade (cp) = §.9@
convergencia (umidade) = negativa

intensidade (cp) = noderada

fenomeno (chuva,local = w,sw,nw) = false (.1)
fenomeno (chuva,local = s,c) = false (.15)
fenomeno (chuva, local = e,se,ne) = False (,25)

.
¥

4

icpid

H

local (cp) = sul-do-Paraguai
indice—nao~favorabilidade~atividade (cp) = 1.0
convergencia (umidade) = negativa

intensidade (cpd) = moderada

fenomeno (chuva,local = w,aw,nw) = true (.4)
fenomeno (chuva,local = g,¢) = true (.35%)
fenomeno (chuva,local = e,se,ne) = true (.30)

H
icpi7

1 ]

local (cp) = norte-da-~Argentina
indice-nao~favarabilidade~atividade (cp) = {.0
convergencia (umidade) = neagat iva

intensidade (cp) = forte

fenomeno (chuva,local = w,sw,nw) = true {(.4)
fenomeno (chuva,local = s,c) = true (.30)
fenomeno (chuva,local = e,se,ne) = true (.2%9)



icpia

local (ecp) = norte~do—-Chile
indice-pao-favorabilidade—~atividade (cp) = 1.0
convergencia (umidade) = negativa

intensidade {(cp) = forte

fenomeno (chuva,local = w,sw,nw) = true {(.1)
fenomeno (chuva,local = s,¢) = true (.9%)
fenomeno {(chuva,local = e,se,ne) = true (.40)

i
H

icpiy

#

local {(cp? = sul-do-Paragual
indice~nao-favorabil idade-atividade (cp) = (.0
convergencia (umidade) = negativa

intensidade {(cp) = forte

fenomeno {(chuva,local = w,sw,nw) = trae (.&6)
fenomeno {(chuva,local = 5,¢) = true (.55
fenomeno (chuva,local = ¢,se,ned = true (.50)

icp29

i

local (¢p) = norte~da—-Argentina
atividade {(cp) = favoravel
convergencia {(umidade) = negativa
intensidade (cp) = fraca

fenomeno (chuva,local = w,sw,nw) = true (.5%50)
fenomeno (chuva, local 8,C) = true (.49)
fenomeno {(chuva,local e,ge,ne) = true (.49)

# R

H

icp21

H

local (¢p) = norte-do-Chile
atividade (¢p) = favoravel
convergencia (umidade) = negativa
intensidade (cp) = fraca

fenomeno (chuva,local = w,sw,nw) = true (,20)
fenomeno (chuva,local = s,¢c) = true (.415)
fenomeno (chuva,local = e,se,ne) = true (,40)



[}

icpR2

i

local (cp) = syl-do-Paraguai
atividade (e¢p) = favoravel
convergencia (umidade) = pegativa
intensidade {(cp) = fraca

tenomeno (chuva,local = w,aw,nw) = true (.70)
fenomeno {(chuva,local = 4,c) = true (.69}
fenomeno (chuva,local = e,se,ne) = triue (.460)

i
)
icp23

3

focal (cp) = norte-da-Argentina
atividade (c¢cp) = Favoravel
convergencia (umidade) = pnegativa
intensidade {(¢p) = moderada

fenomeno (chuva,local = w,aw,nw) = true (.40}
fenomeno {(chuva,local = s,¢) = true (.55)
fenomeno (chuva,local = e,gse,ne) = true (.50)

i
i

icped

local {(¢cp) = norte-do-Chile
atividade (cp) = favoravel
convergentcia (umidade) = negativa
intengsidade (cp) = moderada

fenomeno (chuva,local = w,sw,nw) = true (.30)
fenomeno (chava,local = s,c) = true (.2%)
fenomeno {(chuva,local = e,ge,ne) = trug (.20)

]

i

icpah

lpcal (cp) = sul-do-Paraguai
atividade (cp) = favoravel
convergencia {(umidade) = pnegativa
intensidade (cp) = moderada

fenomeno (chuva,local = w,sw,nw) = true (.80)
fenomeno (chuva,local = g,¢) = true (.7%)
fenomeno (chuva,local = e¢,se,ne) = true (.70)



E.7

i
i

iepRé

!

local (cp) = norte~da-Argent ina
atividade (cp) = Favoravel
convergencia (umidade) = negativa
intensidade (cp) = forte

Ffenomerno fohuva,local = w,sw,nw) = true (.40)
fenomeno (chuva,lqcal = og,0) = true (.95%)
fenomeno (chuva,local = e,ge,ne) = frue (,.50)

;

i

icpa?

local {(¢p) = norte-do-Chile
atividade (cp? = Favoravel
convergencia (umidade) = negativa
intensidade (cp) = faorte

fenomeno {(chuva,local
fenomene (chuva, local
fenomeno (chuva, local

w,sWw,nw) = true (.40)
&,y = true (.3%)
e,se,ned) = trye (L,30)

0

;

H

iCcpRs

local (c¢p) = gul-~do-Paragual
atividade (cp) = favoravel
convergencia (umidade? = pnegativa
intensidade (cp) = forte

fenoneno (chuva,lncal = w,sw,nw) = true (.90)
fenomeno (chuva,lacal = 4,¢) = trae (.85)
fenomeno (chuva,local = ¢,se,ne) = true (.80

;

icpad

local (cp) = pnorte~da-Argent ina
atividade {(¢p) = favoravel
convergencia (umidade) = positiva
intensidade (¢p) = Fraca

fenomeno (chuva,local
fenomeno (chuva, local
fenomeno (chuva, local

w,sw,nw) = btruge (.40
s,c) = true (.39)
e,se,ne) = true (.30)

B OHH



.8

i

iCp3d

H

local (cp) = norte-doa-Chile

atividade (cp) = favoravel

convergencia (umidade? = positiva

intensidade {cp) = fraca

fenomeno (chuva,local = w,sw,nw)y = true (.50
fenomeno (chuva,local = ¢,c) = true (,0%)
Fenomeno (chuva,local = e,se,npe) s true {05
;

i

icp3t

i

local (cp)y = sul-do-Paraguni

abtividade (¢p) = favoravel

canvergencia {amidade) = positivsa

intensidade (op) = fraca

fenomeno {(chuva,local = w,sw,nwd = true {.40)
fenomenn (chuva,local = 5,0 = brae (W59

Fenomeno (chuva,local = e,se,ne) = terue (.59

icp3a

i

local {(cp) = norte-da-Argentina
atividade (cp) = Ffavoravel
canvergencia (yunidadg) = positiva
intenaidade (cp) = moderada

w,sw,pwd = true (,.45)
5,00 = ftrus (.40)
g,aE,ney = btrue (L3%)

fenomend {(chuva, local
fenomenn (chuva, local
Tenomeno (chuva, local

o

i

i
i

P33

i

local {cp) = norte-do-Chile

at ividade {(cp) = Favorave!
convergencia (umidade) = positiva
intengidade (cp) = moderada

#

fenomena (chuva, local wWw,suW, nw) = true (.15}
fenomeno (chuva, iocal = $,¢) = true (,419)
fenomend (Chuva, Tocal e,se,ne) = Lrue (.89

H



k.9

i
i

icp34

¥

local (cp) = syul-do-Paraguai
atividade (cp) = favoravel
convergencia (umidade) = positiva
intensidade {cp) = moderada

fenomeno {chuva, local
fenomeno (chuva, local
fenomena (chuva, local

w,s8w,.nw) = true {(,.69)
s,0) = true (.60)
e,se,ne) = true (,.55%)

it B O#

i
i
icp3ds
H

local (cp) = norte-~da-Argentina

abtividade (¢cp) = Favoravel

convergencia (umidade? = positiva

intensidade (cp) = forte

fenomeno (chuva,local = w,sw,nw) = true (,460)

g,0) = true (.55)
e,s8¢,ne) = trueg (.50)

fenomeno (chuva,local
tenomeno (chuva, local

4

icp3é

local {¢p} = norte-do-Chile
atividade (cp) = favoravel
convergencia (umidade) = positiva
intensidade (cp) = forte

fenomena (chuva,local = w,sw,nw) = true (.30)
fenomeno (chuva, local = g,¢) = true (.295)
fenomena {(chuva,local = e,se,ne) = true (,20)
i

iCp37

local (cp) = gul-do-Paraguai

atividade {(¢p) = Pavoravel

convergencia (umidade) = positiva

intensidade {cp) = forte

fenomeno (chuva,local = w,sw,nw) = true (.80)
Fenomeno (Chuva,local = g,0) = true (75
fenomeno {(Chuva, local = e,se,ng) = true (.76}



ARENDICE E

Rearas relativas ag obdeto: ERENIE-ERLA

K

T FOO4

isalobarica (regiao) = @

diferenca~de—geopotencial (regiao) 8 [-3% ¢ 1

adveccao (vorticidade , propriedade = tipo) = ciclonica
agveccao (vorticidade ,proprigdade = intenstdade) = fraca

indice~intensiticacag {(Fff3 = .30 (1.0)

i FPadi

isalobarica (regiao} = @

ditferenca-de-geopotencial (regiac) } 0

adveccao (vorticidade , propriedade = tipo) = ciclonica
adveccao (vorticidade ,propriedade = intensidade) = fragca

indice~intensiticacas (FF) = .20 (1.3)

s FFOOz

}

isalobarica {(regiao) )= @

diferenca~de~geopotencial (regiao) @ -39 @ 1

adveccao (vorticidade . propriedade = tipo) = rgiclonica
adveccao (vaorticidade ,proprigdade = intensidade) = moderada

indice~intensificacao (£f) = .35 (1.9

i TPaed
isalobarica {regian) = 9
diterenca—-de~geopotencial (regian) Y @

adveccan (vorticidade , propriedade = Lipo) = ciclonica
advectao (vorticidade ,proprisdade = intensidade) = moderada
indice~intensificacan () = .35 (1.8



H

i TFRO0
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diferenca-de~geopotencial (regian) ( 126

adveccao (vorticidade , propriedade = tipo) = ciclonica
adveccao {(vorticidade ,proprisdade = intensidade? = fraca

indice~intensificacao (£F) = 75 (1.6}



Fol7/

i ¥ F065

isalobarica {(regiao)y © [~F -2

diferenca~de~geapotencial {regiao) { ~5i20

adveccao (vorticidade , propriedade = tipo) = ciclonica
adveccan (virticidade ,propriedade = intensidade) = pmoderada

indice~intensificacao (£} = .89 (1.9)

i TF066

isalobarica (regiao) @ -5 -2

diferenca-de~geopotencial (regian) { ~120

adveccao (vorticidade , propriedade = tipo) = ciclonica
adveccao (vorticidade ,propriedade = intensidade) = forte

indice~intensificacao (FF) = .85 (1.0

i

i FF067

isalobarica (regiao) @ £L-5 -2}

diferenca-de~-geopotencial (regiao) { ~4120

adveccao {(vorticidade , propriedade = tipo) = anticiclonica
adveccan (varticidade ,propriedade = intensidade? = ¥$raca

indice~intensiticacao (FF) = 40 (1.0

Y1068

i

isalobarica (regiao) @ £-5H -2)

diferenca~de~geopotencial (regiao) { —~129

adveccao (vorticidade , propriedade = tipo) = anticiclonica
adveccao {vorticidade ,propriedade = intensidade) = moderada

indice~intensificacaog () = .95 (1.9

i

iFFO4Y

isalobarica (regiao) & [-9 -2)

diferenca~de~geopotencial {(regiaoy ¢ 120

adveccao (vorticidade , propriedade = tipo) = anticiclonica
adveccao (vorticidade ,propriedade = intensidade) = forte

indice~intepnsificacao {(FF) = .50 (1.4)



Fa.i8

i

i FFO70

i

isalobarica (regizo) & L-10 ~-5)

diferenca~de-geopotencial (regiao} @ L~3% 0 1

adveccao {(vorticidade , propriedade = tipo) = ciclonica
adveccao (vorticidade ,propriedade = intensidade) = Fraca

indice~intensificacao (IF) = .5% (1.0)

i tfatls

i

isalobarica (regiao) @ [~40 -5

diferenca~de-geapotencial (regian) )} 6

adveccao (vorticidade , propriedade = tipa) = ciclonica
adveccao (vorticidade ,propriedade = intensidade) = fraca

indice~intensiticacao (FP) = .50 (1.0)

i TFO74

i

isalobarica {(regiao) & -6 -%5)

diferenca~de~geopotencial (regiao) @ -39 & 1

adveccao (vorticidade , propriedade = tipo) = ciclonica
adveccao (vorticidade ,propriedade = intensidade) = moderada

indice-intensificacao (F4) = 46 (1.9)

iFfal?

isalobarica (regian) 8 [-106 -5

diterenca~de~geopotencial (regian) > 0

adveccao (vorticidade , propriedade = tipo) = ciclonica
adveccao (vorticidade ,propriedade = intensidade) = moderada

indice~intensificacao (£§) = 5% (1.6}

i TFO72

isalobarica (regiao) & [-40 -5

diterenca~de~geopotencial (regian) 9 [-39 @ 1

adveccao (vorticidade , propriedade = tipo) = ciclonica
adveccao (vorticidade ,propriedade = intensidade) = forte

indice~intensificacao () = .46% (1.0



Fal?

?

]

s Ffaids

i

isalobarica {regiao) & L-10 ~5)

diferenca—de~geopotencial (regiaa) > @

adveccao (vorticidade , propriedade = tipo) = ciclonica
adveccao (vorticidade ,propriedade = intensidade) = forte

indice~intensificacaro (FFY = 40 (1.0)

iTFO/3

isalobarica (regiao) & £~10 -5

diferenca~de~geopotencial {regiao) @ L-3% @ 1

adveccan (vorticidade , propriedade = tipo) = anticiclonica
advecsao (vorticidade ,propriedade = intensidade}? = Fracs

indice~intensificacao (F¥) = .40 (1.0

o774

isalobarica (regiao) @& £-19 -5

diferenca-de—geopotencial {regiaco) & -39 ¢ 1

adveccan (vorticidade , propriedade = tipg) = anticiclonica
adveccao {(vorticidade ,propriedade = intensidade) = moderadsa

indice~intensificacao (Ff) = 40 (1.0)

iTFO7S

isalobarica {(regiao} @& [-10 -5

diferenca~-de~geopotencial (regiao) @ C-3% @& 1]

adveccao (vorticidade , propriedade = tipo) = anticiclonica
adveccao (vorticidade ,propriedade = intensidade) = forte

indiceg~intensificacao (ff) = .35 (1.9

i TTO76

H

isalobarica (regian) & [-10 -5)

diferenca-de~geospotencial (regizn) @ [~5%% 40 1

adveccao (vorticidade , propriedade = tipo) = ciclanica
adveccao (vorticidade ,proprigdade = intensidade) = Fraca

indice~intengsificacag () = .45 (1.9}



Fa20

i

iT¥O77

isalobarica (regiao) & [~40 ~5)

diferenca~-de~geopotencial (regiao) & [~59 ~40 ]

adveccao (vorticidade , propriedade = tipo) = ciclonica
adveccao (vorticidade ,propriedade = intensidade) = moderada

indice~intensificacao (4 = 7@ (1.0)

i FRO7E
isalobarica (regiaoy & [-40 -5}
diferenca~de~geopotencial (regiaon) @ L-59 -40 1

adveccao (vorticidade , propriedade = tipo) = ciclonica
adveccan (vorticidade ,propriedade = intensidade) = forte
indice~intensificacao (£ = 79 (1.8)

i FFO79

isalobarica (regiao) & {~10 ~-%)
diferenca~de-geopotencial (regiag) @ L-59 «-4Q 1

adveccao (vorticidade , propriedade = tipo) = anticicloniea
adveccao {(vorticidade ,propriedade = intensidade) = fraca
indice~intensificacap (FF) = 5% (1.0)

i THOBe
isalobarica {(regiag) @ [-12¢ -5
diferenca-de~geopotencial (rggiao) @ L-59 40 1}

adveccao (vorticidade , propriedade = tipo) = anticiclonica
adveccao (vorticidade ,propriedade = intensidade) = moderada
indice~intensificacao (F8) = %0 (i.0)

i Tregs

igalobarica (regiaon) & £-40 %)

diferenca~-de-geopotencial (regiaa) & L-59 -40 1

adveccao (vorticidade , propriedade = tipo) = anticiclonica
adveccao (vorticidade ,propriedade = intensidade) = Forte

indice~intensificacao (£ = 4% (1.6¢)



Fait

s Fregz

isalobarica (regiao) & [ ~16 -%)

diferenca-de~geopotencial (regiag) & L~120 ~40 1

adveccan (vorticidade , propriedade = tipo) = giclonica
adveccao (vorticidade ,propriedade = intensidade) = fraca

indice-intensificacao (F8Y = 7% (§£.0)

;

i TFO83

;

isalobarica (regiao) @ L-10 -%5)

diferenca-de~geopotencial (regiao} @ [-120 ~&0 3

adveccas {(vorticidade , proprigdade = tipo) = ciclonica
adveccan (vorticidade ,propriedade = intensidade) = moderads

indice~intengsificacao (F7} = .8¢ (1.9

i T34
isalobarica (regiao) @ £-1@ ~%)
diferenca—de-geopotencial (regian) & L4120 466 1

adveccan (vorticidade , propriedade = tipo) = ciclonica
adveccao (vorticidade ,propricdade = intensidade) = forte

indice-intensificacap () = 8% (i.@)

’

HE &1 4

i

isalobarica (vregiao) 8 [[-1¢ -9

diferenca-de-geopotencial {(reginro) & [-120 40 1

adveccag {vorticidade , propriedade = tipo) = apticiclonica
adveccan (vorticidade ,propriedade = intensidade) = Fraca

indice-intensificacao (FFY) = .65 (i.9)

i
i

s TFO8S

isalobarica {(regiao? @ -6 ~9)

diferenca-de-geopotencial (regian) & L-1206 &0 3

adveccao (vorticidade , proprisedade = tipo) = anticiclonica
adveccan (vorticidade ,propriedade = intensidade) = moderads

indice~-intensificacan {(FF) = 460 (1.2



i
i

s Pres7

»

isalobarica (regiao? & E~40 ~%)

diferenca-de-geopotencial {(regiag) & L-120 ~&0 1

advecsao (vorticidade , propriedade = tipo? = anticiclonica
adveccao (vorticidade ,propriedade = intensidade) = forte

ithdice~intensificacao (FFY = 5% (1.0

H
i

i FTOss

i

isalobarica (regiaoy & L1418 ~%)

diferenca~de~geopntencial {(regiaoy { ~126¢

adveccan (vorticidade , proprisdade = tipo) = ciclonica
adveccao (vorticidade ,proprisdade = intensidade) = $fraca

indice~intensidticacao (F£) = .85 (4.0

¥

i FFody

i

isalobarica (regian? @ L~-18¢ -9
diferenca~de~geopotencial (reging) ¢ ~4126

adveccao (vorticidade , propricdade = Cipa) = ciclonica
adveccao (vorticidade ,proprigdade = intensidade) = moderads

indice-intensiticacao (£¥) = .90 (4.0)

4

i FFe99

i

isalobarica (regian) 3 [-30¢ -5)

gitferenca-~de-geopotensial (regian) { ~12¢

adveccas {vorticidade , propriedade = Lipo) = ciclonica
adveccao (vorticidade ,proprigdade = intensidade) = forte

indice~intensificacan (FFY = 1.0 (8.6

i
;

i TFQYL

isalobarica (regiaon) & L1606 ~53

ditferenca~de~geopotencial (regian) { ~i29

adveccan (vorticidade , propriedade = tipo) = anticiclonica
adveccao (vorticidade ,proprisdade = intensidade) = fraca

indice-intensificacao (FFy = 7% (i.9)



Fa23

R L)

isalobarica {regiaony & £-16 -9

difergnca~de-geopoatencial (regiao) { -120

adveccan (vorticidade , propriedade = Lipo) = anticiclonica
adveccan (vorticidade ,propricdade = intensidade) = moderada

indice~intensificacao (£F) = 76 (1,69)

i TFO93
isalobarica {(regian) @& [~10 ~-5)
difergnca-de—~geopotencial (regiao) { —13¢

adveccan (vorticidade , propriedade = Lipo) = anticiclonica
adveccan (vorticidade ,propriedade = intensidade) = forte

intice-intensificacao () = 6% (§.@)

i PFO94

igsalobarica (regiao) o L-15 ~19)
diferenca~de~geopotencial {(regiaoc) & L-3%9 & 1

adveccan (varticidade , propriedade = tipo) = ciclonica
adveccao (vorticidade ,propriedade = intensidade) = fraca

indice~-intensificacan (#7) = .60 (1.0)

P FFO9S
isalobarica (regiao) @ L~1% ~10)
diferenca~de~geopotencial (regiag) & L-39 ¢ 1

adveccao (vorticidade , propriedade = tipo) = ciclonica
adveccan (vorticidade ,propriedade = intensidade) = moderada

indice~intensificacao (FFf) = 69 (1.9)

i

» FFOY&
isalabarica (regiac) @ L1415 1@}
diferenca~de~geopotencial (regiao) & (-39 ¢ 1

adveccao (voarticidade , propriedade = tipo} = ciclonica
adveccao (vorticidade ,propriedade = intensidade? = Forte

indice~intengificacao (fF) = 7@ (1.0)



F.2

i TFQe7
isalobarica (regiao) & [~19 ~1@)
diferenca~de~geopotencial (regiaod & [-59 40 1

adveccao (vorticidade , propriedade = tipo) = ciclonica
adveccao (vorticidade ,propriedade = intensidade) = fraca
indice~intensifticacao ($4) = .70 (1i.9)

A
isalobarica (regiaod) & L[~1i% —10}
diferenca~de~geopotencial (regian) & [~%9 40 1

adveccan {(vorticidade , propriedade = tipo) = ciclonica
adveccao (vorticidade ,propriedade = intensidade’ = moderada
indice~intensiticacao (F¥) = 7% {(1.®)

i

i TFO99

i

isalobarica {(regiao) @ [~45 1)
diferenca~de~geopotencial (regiand & £L-5%9 ~40 1

adveccao (vorticidade , propriedade = tipo) = ciclonica
adveccan (vorticidade ,propriedade = intensidaded = Porte

indice~intensificacao () = 80 (1.0)

i

iTFLOG

isalobarica (regiaco? & L-4% 1)
diferenca—de~geopotencial (regiao) & £~120 ~40 1

adveccao {(vorticidade , propriedade = tipo) = ciclonica
adveccao (vorticidade ,propriedade = intensidade) = fraca

indice~intensiticacac (FF) = .86 (i.0)

i

s FFiQ4

isalobarica {(regiao) & L~1i% -~{10)

diferenca~de~geopotencial (regiao) & L~120 40 3

adveccao (vorticidade , propriedade = tipo) = ciclanica
adveccao {(vorticidade ,proprigdade = intensidade) = moderada

indice~intensificacao (£4) = 8% (1.0



Fa25

iFRi02

isalobarica {(regian) & [~4% ~10)
diferenca~de-geopotencial (regiao) @ (120 40 1

adveccas (vorticidade , propriedade = tipo) = giclonica
adveccao (vorticidade ,propriedade = intensidade) = forte

indice~intensificacao (f+) = .20 {(1.90)

i TT103

isalobarica (regiaag) ® L-4% ~410)
diferenca-de~geopotencial (regian) { ~120

adveccao {(vorticidade , propriedade = tipo} = ciclonica
adveccao (vorticidade ,propriedade = intensidade) = fraca

indice~intensificacao (¥f) = .98 (1.9)

i TF1O4

isalobarica {(regiao) & L-i% ~16)

diferenca~-de~geopotencial (regian) { —~i2¢

adveccao (vorticidade , propriedade = tipo) = ciclonica
advectao (vorticidade ,propriedade = intensidade) = moderada

indice-~intensificacao (ff) = .95 ({.0)

i FRLOS

isalobarica (regiao) 8 L-49% ~419)
diferenca~de~geopotencial (regiaon) { —1i20

adveccan (vorticidade , propriedade = tipo) = ciclonica
adveccao (vorticidade ,propriedade = intensidade)y = forte

indice~intensificacao (F¥) = 1.@ (4.8}



Fadé

.
’

iTrios

convergencia (unidade) = falsge
t~td (regino) = 8

td (regian) @[S 91

indice~gxistencia (umidade) = @,.8 (1.9}

i TEL07

convergencia {(umidade) = falsge
t-td (regiaon) = 8

td (regiaon) @ £40 1412

indice~existencia (umidade) = .9  (1.®)
i

ifF108

convergencia {(amidade) = falge
t-td (regiao) = 8

td (regian) @ Li%5 191

indice~existencia (umidade) = @¢.1 (1.0}
i

i

itF109

convergencia {(umidade) = false

t-td (regiao) & [H 7]
td (vregiao) A L 5 &

indice-existencia (umidade) = 9.9 {(4.0)
iTFi40
convergencia (umidade) = False

t-td (regian) a L 5% 73
td (regiao) @ Li0 4140

indice~existencia (umidade) = Q.4 (1.9)



Fo27

i

XX SRR

;

convergencia {umidade) = Falsge
t-td (regian) @ 05 71

td {regiaon) & [15 191

indice~existencia {(umidade) = Q.2
i

i

itPi42

convergencia (unidade) = {false

t~td (regiac) @ £3 4]
td (regian) & £ 59 91

indice-~gxistencia (umidade) = 0.3
i FFLL3
convergencia {umidade) = false

t-td (regiac) 8 L 3 41
td (regiao) @ 10 143

indice~existencia (umidade) = Q.4
itTis4
convergencia (umidade) = false

t~td (regiang) & £3 47
td (regiao) @ i35 4923

(1.0)

(1.0

(.9

indice-existencia (umidade) = @.475 (1.0}

H
i FFLILS

convergencia (umidade) = False
t-td (regiaoy @ £33 41

td {regiac) ?» 20

indice~existencia (umidade) = 9.5

{(1.0)



iFFide

convergentcia (umidade) = false
t-td (regino) D[ & 21

td (regino) @ [i@ 14]

indice~existencia (umidade) = 0.6 (1.0)

iFF447

convergencia (umidade) = false
t-td {(regian) @ £3 41

td (regiag) @ 015 490

indice-existencia (umidade) = 0.70 (1.0)
i FF148

i

convergencia {(umidade’ = false

t-td {vregiao) @ [O® 2
td (regiao) » 20

indiceg-existencia (umidade) = 0.8 (1.0)

i FFiL9

convergencia (umidade) = fraca
t~td (regian) = 8

td {regiany L 9 91

indice~-nao-existencia-umidade = 0.9 (4.0

i

i

itfi20

convergencia {(umidade?} = Fraca
t~td (regian) = 8

td (regiao) & Lid 141

indice-~existencia (umnidade) = 0.4  (4.0)



i

i FFL24

convergencia {(umidade) = Traca
t~td (regiao) = 8

td (regiao) & 15 19

indice—existencia (umidade? = 0,15

iTFLR2

i

convergencia (umidade) = fraca
t-td (regiaon} a L% 7]

td (regiae) a3 L 5 91

indice~existencia (umidade) = 0.4
F

ifFi23

F

convergencia (umidade) = firaca

t-td (regiao) @& LS 71
td (regiaon} & £10 14]

(1.0

(1.9

indice-existencia (umidade) = $.15 (1.0

iF+i24

convergencia (umidade) = false
t—-td Cregiao) @ L @ 21

td (regiaon) @ L1595 191

indice-existencia (umidadey = Q.7
r

PR S it

H

convergencia (umidade) = fraca

t~td (regiaoy @ L3 413
td (regia) & 5 91

indice-existentcia (unidade) = 9.4

(1.9

(5.9)



F.30

i

iTFL26

convergencia (amidade) = fraca
t~td (regian) 8 L3 41

td (regiac) & 106 140

indice-existencia (umnidade) = 9,5 (4.0)
i P27
convergencia (umidade) = fraca

t~td (regiag) 3 L 3 41
td (regian) @ 195 197

indice-existencia (umidade) = @.5% (1.6)
it fiRE
convergencia (umidade) = fraca

t-td (regiaoc) @ £3 41
td (regiaon) ) 20

indice~edistencia (umidade) = @¢.40 (1.9)

i TEARQY

convergencia (umidade) = fraca
t~td (regiao} @ L@ 2)

td {(regiao’ B Li@ 143

indice-gxistencia (umidade) = €.465 (1.®)
HE o o )
convergencia (umidade? = fraca

t-td (regian) @ Le 21
td (regian) @ L9 190

indice~eristencia (umidade) = @.,75 (1.9)



Fes4

i TEL34

convergencia {umidade) = fraca
t-td (regian) 8 L @ 273

td (regiao) » 20

indice-ewistencia (umidade) = 0.8%
3

[

i FHL32

i

convergencia (umidade) = moderada

t—td (regiap) = 8
td (regiaony a L 5 21

indice~existencia {(umidade) = .2
i

;f?133

éonvergencia (umidade) = moderada

t-td {(regian) = @
td (regiao) & L10 141

indice~edistencia {(umidade) = 9.3
i PFL34
convergencia (umidade) = maderada

t—~td (regiaon) s 8
td (regiapd @ [i5 191

indice-exristencia (umidade) = 0.40
i PFL35
convergencia (umidade) = noderada

t-td (regiao) @ LS 71
td (regiap) a3 £ 5 91

indice-existencia (unidade) = 0.25

(5.0}

(1.9)

(1.0)

(1.9

(4.0)



i

PR e

convergencia {umidade) = moderada
t-td (regiao) @ £5% 71

td (regian) @ £10 (41

indice~existencia (umidade) = 9.3% {(1.9)
i

i TFL37

convergencia (nmidade) = moderada
t-td (regian) 2 % 7]

td (regiao) @ 45 191

indice-eristencia (umidade) = .45 (1.0)

i FF138

convergencia (unidade’) = moderada
t—td (regiaon) a L3 47

td (regia) 9L 5 21

indice~existentcia (unidade) = 0.5¢ (1.9)
i TF139
caohvergencia (unidade? = moderada

t~td (regiao) & L3 4
td (regiaon) & Li0 i4]

indice-existencia (umidade) = .59 (4.9)
iTFLAQ
convergencia (umidade) = moderada

©-td (regiaog) 8 L 3 41
td (regiao) & 15 191

indice-existencia (umidade) = @.60 (1i.0)



Fa33

i

iTFL44

convergencia (umidade) = moderada
t~td {regian) @ L3 4]

td {regiaon) ¥y 29

indice~existencia (umidade) = @,.86% (1.0)

i FELAR

convergencia (umidade) = moderada
t-td (regiac) a L@ 21

td (regiacg) @ Li® 142

indice~existencia {umnidade} = 0.70 (i.0)

iTF443

convergenCia (unidade) = moderada
t-td (regiag) o {@ 2]

td (regiacy & C1% 191

indice~existencia {(umidade) = .80 (1.6)

i Ff1A4

convergencia (umidade) = mnoderada
t-td (regian) a IL & 27

td (regian) >= 29

indice~existencia (umidade) = ¢,.99 (1.

i T 4%

convergencia (amidade) = forte
t~td {regiag) = &

td (regian) 9 C 5 91

indice-existencia (umidadeg) = 0.3 (1.0)



i

itT146

i

convergencia (umidade) = forte
t-td (regian) = 8

td {(regiao) @ Li® 141

indice-gxistencia (umidade) = @.4 (1.6)
¥4 a7

convergencia (umnidade) = foarte
t-td (regian) = 8
td (regian)y @ Li5% 1973

indice~existencia (umidade) = 2,50 (1.0)

i FF148

convergencia {amidade) = forte
t=td {regiao) & LS 71

tdd {regiaeg) 3 L% 27

ingdice~exwistencia (umidade) = ¢.3% (1.9

P TFi4y

convergencia (umidade) = forte
t~td (regiann) & LH 73

td (regian) & Lig 141

indice-existencia (umidade) = G, 4% (1.0

i TTi%e

convergencia (umidade) = forte
t~-td (regian) & L% 731

td (regiaoy @ L5 191

indice-existencia (umidade) = .85 (1.6



F .35

i

RS R

convergencia {(umidade) = forte
t—td {regian) o U3 47

td (regian) @ I 5 931

indice~gdistencia (umidade) = @.48 (1.9

s RIS

convergencia (umidade) = forte
t-td (regiapd @ 03 47

b Cregian) a C1i9 141

indice-existencia (umidade) = .65 (i.9)
i FFA53

convergencia (unidade) = forte

Letd (regiaoy a L 3 41

td {regiac) @ L15 491

indice~existengia (unidade) = ¢.768 (§.6)

P P54

conpvergencia {(umidadg? = forte
t~td Gregiaol @0 L3 43
td (regiap) = #0@

indice-gxigstencia (unidade) = @.7%9 (1.4
 FREHE

i

convergencia (umidade! = forte

t=td (reging? 8 Lé 21
td (regiaod ® Lie 141

indice-existencia {umidade? = 0,39 (1L.9)
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FEEE T

convergencia (umidade) =
t-td (regiacn) @& Le 21

bd (regian) @ L19 493

indice-gxistencia (umidade)

i FFLGT

{umidade) =
21

CONVErgEnc i a
t-td (regiao) & L &
td (regian) = 26

indice-existencias {umidade)
;

4

itTtary

¥

convergencia (nassa)l fraca

adveccao {(temperatura
adveccan (temperatura
advercan (vorticidade

adveccan (vorticidade ,

indice-pigshent ia-ConNvecoan
F

i

i FFale

i

convergentia (massal = fraca

adveccan (femnperatora
adveccan (temperatura
adveccan (vorticidade ,

adveccan (vorticidade

indice-gxistencia~Convercno

ifTfadi

convergencia (massal = fraca

adveceao (temperatura |
advecoao (temperatura

adveccan (vorticidade
adveccao (vorticidade ,

indice-eristencia-conveccan

Forte

farte

propriedades =
spropriedade

propr isdade =
proprisdade =

w5

PIEOPE i Edads
sproprivdade =
propriedade =
proprigdade =

f e g
noadad

propricdade
spropr jedade
propriedade =
rroprriedade =

u A :.}

H.7@ (1.9

1.00 (1.9)

Tipo)d

intensidade)y @ {fraca

tipol

¥

(Ll

bipo)

tipo?

(1.6

tipod

= ipntensidade) @ {fraca
anticiclonica
intensidadeg) =

tipo?

(1.9}

intensidade) =

intensidade) =

Fria

ciclonica

Fria

intensidade) @ {fraga

ciclonica

fria

Fraca

Fraca

saoderadal

sioderada

moderada

smoderada

-
E

-
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i

r

¥ FadR

i

convergencia (massa) = fraca

adveccao (temperatura |, propricdade = tipa) = fria

adveccao (temperatura ,propriedade = intensidade) @ {fraca ,moderada
adveccao (vorticidade , proprigdade = tipo) = anticiclonica

advetcao (vorticidade , prosriedade = intensidagde) = moderada
indice~existencia (subsidencial) = .45 (1.9

'
i FFad33

!

convergencia (massal = moderada

adveccan {(temperatura , propricdade = tipo) = fria

adveccan (temperatyera propriedade = intensidade) & {fraca ,moderads )
adveccan (vorticidade , propriedade = tipo) = ciclonica

adveccan {vorticidade , propriedade = intensidade) = $fraca
indice-existencia~conveccao = 50 (4.

i

i

i FFa3s

i

convergencia (nassa) = moderada

adveccan (temperatura , propriedade = tipo) = fria

adveccao (temperatura ,propricdade = intensidade) & {Ffraca ,moderada 3
adveccan (vorticidade , propriedade = tipo) = ciclonica

adveccao (vorticidade , propriedade = intensidade) = moderada
indice-existencia-conpvecean = 40 (1.9)

P FFads

’

convergencia (massa) = noderada

adveccan (Lemperatura , propriedade = tipo) = fria @ {(fraca ,moderada)
adveccao (vorticidade , propriedade = tipo) = anticiclonica

adveccao (voarticidade , propriedade = intensidade) = fraca

indice~existencia (subsidencia) = 3% (§.0)



F.o

i

i Ffaldée

;

convergencia {(massa) = poderada

adveccan {(temperatura , propriedade = tipo) = fria

adveccap (temperatura ,propriedade = intensidade) & {Ffraca ,moderada 2}
adveccan (vorticidade , propriedade = tipo) = anticiclonica

adveccan (vorticidade , propriedade = intensidade) = moderada
indiceg-existencia (subsidencial) = .40 (1.9)

5

i

iTFald?

H

divergencia (massal} = fraca

adveccan (temperatura , propriedade = tipo) = quente

adveccao (temperatura ,proprigdade = intensidade} @ .{Ffraca ,moderada %
adveccao (vorticidade , propriedade = tipod = ciclonica

adveccao (vorticidade , propriedade = intensidade) = fraca
indice-gxistencia~conveccan = .35 (1.0)

i

i

a3

;

divergencia (massal) = fraca

adveccao (temperatura , propriedade = tipo) = quente

adveccan (temperatura ,proprisedade = intensidade) & {fraca ,moderada 3

adveccao (vorticidade , propriedade = tipo) = ciclonica
advecean (vorticidade , propriedade = intensidade?) = moderada

indice-existencia~conveccas = 4% (1.8)

i

H

i F4ale

’

divergencia (massal) = fraca

adveccan (temperatura , propriedade = tipo) = quente

adveccao (temperatura ,propriedade = intensidade) & {(fraca ,moderada 2
adveccao (vorticidade , propriedade = tipo) = anticiclonica

adveccan (vorticidade , propricdade = intensidade) = fraca

indice-existencia~conveocao = 4% (1.8)



H

i

i Fiad4d

i

divergencia {(massa) = Fraca

adveccan (temperatura , propricdade = tipo) = quente

adveccao (temperatura ,propriedade = intensidade) @ {Ffraca ,moderada
adveccan (vorticidade , propriedade = tipo) = anticiclonica

adveccao (varticidade , propriedade = intensidade) = moderada
indice~existencia (subsidencia) = .55 (1.0}

i

i

iTFadi

H

divergencia (massal) = moderada

adveccao (temperatura , propriedade = tipo) = quente

adveccan (temperatura ,propriedade = intensidade) @ {fraca ,noderada I
adveccan (vorticidade , propriedade = tipo) = ciclonica

adveccaon (vorticidade , propriedade = intensidade) = fraca
indice-existencia~conveccas = .30 (1.8}

H

H

i THa4ae

i

divergencia (massa) = moderada

adveccao (temperatura , propriedade = tipo ) = quente

adveccag (temperatura ,propriedade = intensidade) @ {fraca ,moderada 3

adveccao (vaorticidade , propriedade = tipo} = ciclonica
adveccao (varticidade , propriedade = intensidade) = moderada

indice~existencia~convercan = 4% (1.9}

3

!

i TFadd

i

diverdencia (massa) = moderada

adveccao (temperatura , propricedade = tipo ) = quente

adveccan {(temperatura ,propriedade = intensidade) @ {fraca ,moderadad
adveccao (vorticidade , propriedade = tipo) = anticiclonica

adveccan (varticidade , propriedade = intensidade) = fraca

indiceg~existencia-conveccao = .50 (1.0}



i

]

i FFadd

H

divergencia (massal) = moderada

adveccao (temperatura , propriedade = tipo ) = guente

adveccao (temperatura ,propriedade = intensidade} @ {fraca ,moderada 2}
advercag (vorticidade , propriedade = tipo) = anticiclonica

adveccao (vorticidade , propriedade = intensidade) = moderada
indice-existencia {(subsidencia) = 69 (1.@)

i

!

iTELSE

;

{{(convergencia (massa) = fracal) ¥V (converdgencia (massa) = moderadad)
adveccan (temperatura , propriedade = tipo ) = quente

adveccao (temperatura ,propriedade = intensidade) = fraca

adveccan (vorticidade , propriedade = tipo) = ciclonica

adveccao (vorticidade , propriedade = intensidade’ = fraca
indice~existencia~conveccan = 20 (1.0}

}

i

iT1159

F

((convergencia (massa) = fraca) ¥ (convergencia (massal = moderadal)
adveccao (temperatura , propriedade = tipo ) = quente

adveccan (temperatura ,propriedade = intensidade) = fraca

adveccao (vorticidade , propriedade = tipo) = ¢iclonica

adveccan (vorticidade , propriecdade = intensidade) = moderada

indice~existencia~conveccan = .30 (1.9)

;

’

iPfi&60

i

{((convergencia (massald) = fraca) V (convergencia (maszsa) = moderada))
adveccao {(temperatura , propriedade = tipo } = quente

adveccan (tenperatura ,propriedade = intensidade? =fraca

adveccan (vorticidade , propriedade = tipg) = ciclonica

adveccao (vorticidade , propriedade = intensidade) = forte

indicte-existencia~conveccan = .40 (1.9)
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i

H

s PFi6d

F

({convergencia (massa) = Fraca) V (convergencia (massa) = moderada))
adveccao {(temperatura , propriedade = tipo ) = quente

adveccao (temperatura ,propriedade = intensidade) = moderada

tipo) = ciclonica

H

advecrao (vorticidade , propriedade

adveccao (vorticidade , propriedade = intensidade) = fraca
indice~existencia~conveccan = ,4¢ (1.@)

i

;

i TFia2

i

{(convergencia (massa) = Ffraca) V (convergencia (massa) = mpoderada))
adveccao (temperatura , propriedade = {ipo ) = quente

advectcao (temperatura ,propriedade = intensidade) = moderada

tipo}l = ciclonica
intensidade? = moderada

adveccan (vorticidade , propriedade
adveccan (vorticidade , propriedade

#

indice~existencia-conveccao = .50 (41.,0)

H

H

it Fi63

H

((convergencia (masea) = Fraca) V (convergencia (massa) = moderadal)
adveccaon (temperatura , propriedade = tipo ) = quente

adveccao (temperatura ,propriedade = intensidade) = moderada

tipo) = ciclonica

H

adveccan (vorticidade , propriedade

adveccan (vorticidade , proprisdade = intensidade) = forte
indice-existencia~conveccan = ,6@¢ (1.9)

i

!

i TFL64

;

({convergencia (massa) = Fraca) V (convergencia {(massa) = moderada))
adveccao {(temperatura , propriedade = tipo ) = qguente

adveccan (temperatara ,propriedade = intensidade) = forte

adveccao (vorticidade , propriegdade = tipo) = ciclonica
adveccao {(vorticidade , propriedade = intensidade) = fraca

indice~existencia-convetcao = 595 (1.9



i

i

i FPLOG

i

((convergencia (massa) = fracal V (convergencia (massa) = moderada))
adveccao (temperatara , propriedade = tipo } = quente
adveccao (temperatura ,propriedade = intensgidade) = forte
adveccao (vorticidade , propriedade = tipo) = Cciclonica
adveccan (vorticidade , propriedade = intensidade) = moderada
indice~existencia-conveccan = 70 (1.0)

;

]

iTFi66

;

({convergegncia (massal = fraca) ¥ (convergencia (massa) = moderada))
adveccao {(temperatura , propriedade = tipo ) = quente
adveccao (temperatura ,propriedade = intensidade) = forte
adveccao (vorticidade , propriedade = tipo) = ciclonica
adveccao (vorticidade , propriedade = intensidade) = forte
indice~-existencia~conveccan = .8% (1.0}

H

;

iTPLAT

i

convergencia (magsa) = Forte

adveccao (temperatura , propriedade = tipo ) = guente
adveccas (temperatura ,propriedade = intensidade) = fraca
adveccan (vorticidade , propriedade = tipa) = ciclonica
adveccao (vorticidade , propriedade = intensidade) = fraca
indice-existencia~conveccao = .30 (1.0)

i

»

i FF168

i

convergencia {(massal) = forte

adveccan (temperatura , propriedade = tipo ) = quente
adveccao (temperatura ,propriedade = jntensidade) = fraca
adveccao (vorticidade , propriedade = tipo) = ciclonica
adveccao {(vorticidade , propriedade = intensidade) = moderada

indice-~existencia-conveccan = 4% (1.0}
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H

i

s PFL69

H

convergencia (massal = forte

adveccao (temperatura , propriedade = tipo ) = guente
adveccao (temperatura ,propriedade = intensidade) = fraca
adveccao (vorticidade , propriedade = tipo) = ciclonica
adveccao {(vorticidade , propriedade = intensidade) = forte
indice-existencia-conveocan = ,60 (1.8

i

i

iTFL70

i

convergencia (massa) = forte

adveccao {(temperatura , propriedade = tipo ) = guente
advercao (temperatura ,propricdade = intensidade} = moderada
adveccao (vorticidade , propriedade = tipo) = ciclonica
adveccao (vorticidade , propriedade = intensidade) = fraca
indice-existencia~conveccan = 4% (1.8

i

]

i¥Fi74

i

convergencia (massa) = forte

adveccao (temperatura , propriedade = tipo ) = guente
adveccan (temperatura ,propriedade = intensidade) = noderada
adveccan (vorticidade , propriedade = tipo) = ciclonica
adveccao (vorticidade , propriedade = intensidade) = moderada

indice~existencia~conveccao = .40 (1.0)

i

i

sPEL7e

H

conpvergencia (massa) = forte

adveccao (temperatura , propriedade = Lipo ) = quente
adveccao (temperatura ,propriedade = intensidade) = moderada
adveccao (vorticidade , propriedade = tipo) = ciclonica
adveccao (vorticidade , propriedade = ipntensidade) = forte

indice-existencia~conveccan = 7% (1.0)
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H

HE S Wt

i

convergencia (massa) = forte

adveccao (temperatura , propriedade = tipo ¥} = quente
adveccao {temparatura ,propriedade = intensidade) = forte
advecrcao (vorticidade , propriedade = tipo) = ciclonica
advercan (vorticidade , proprisdade = intensidade) = Praca

indice~evistencia~convercao = 65 (1.7

F

i

P74

i

convergencia (massa) = forte

adveccao (temperatura , propricdade = $ipo ) = gquente
adveccao (temperatura ,propriedade = intensidade?) = forte
adveceao (vorticidade , propriedade = tipo) = gciclonica
adveccao {(vorticidade , propriedade = intensidade) = moderada

indice-existencia~conveccan = .80 (1.,0)

i
i

HE X WA

i

convergencia (massal) = forte

adveccao (temperatura , propricdade = tipo ) = guente

adveccan (temperatura ,propriedade = intensidade) = guente-forte
adveccan (vorticidade , propriedade Fipoy = ciclonica

adveccao (vorticidade , propriedads intensidade? = forte

i

indice-gxistencia~convecsao = 1.9 (1.8)

i
i

HE R S

H

((divergencia {(massa? = Ffraca? V (divergencia (massa) = moderada)d)
adveccas (temperatura , propriedade = tipo ¥} = fria

adveccan (temperatura ,proprigdade = intensidade) = Fraca
adveccan (vorticidade , propriedade = Lipo) = apticiclonica
adveccas (varticidade , propriedade = intensidade? = Traca

indice~existencia (subsidencia) = 20 (1.2



i

i FFIT7

’

({divergencia

aVECLAaD
adveccan
adveccao
adveccan

indice-existencia {(subsidencial

i FFL78

i

{((divergencia {(massa)

advecoan
advectao
adveccan
adveccan

indice~existencia

H

i TFLT?

r
({divergencia (massal

atdveroan
advecoan
adveccan
advectao

indice—-gx

iT+i80

((divergencia (magssalr =

adveccan
adveccaon
advecsan
adveccan

indice-e<istencin

Fodd

i

fracady ¥ (di
(Lemperatura , propriedade
(temperatura ,propriedade =
{(vorticidade , propriedade
(vorticidade , propricdade

(nassa)l

33

Fraca) © {di
(benmperatura , propriedade
(temperatura
(vorticidade |
(vorticidade

propriedade
propy icdade

(subsidencia) i

Fracad V (di
ttemperatura , propriedade
(bemperatura ,propricedade =
(vorticidade , proprisdade
(vorticidade , propricdade

istencia (subsidencia) =

fraca)y ¥ di
(temperatura , propricdades
(temperatura ,propriedade =
{(vorticvidade , proprigdade
tvarticidade , proprigdade

(subsidencial oG

spropricdade =

vergentcia {(massaly = moderadad)
=otipn ) o= fria
intensidade} = fraca
= fipn) = anticiclonica
intensidade?} moder ada

& (1.9

vergencia (massal) = moderada)?
= opipg Y o= Fria
intensidade) Fraca
wm b ipa) anticiclonica
intensidade? = forte

@ {1.8)

vergencia {(massal moderadad )
bipo ) fria

intensidade? moder ada

= otipoy = anticiclonica

= intensidade) = fraca

A (1.0

vergencia {(massa) = moderadad)
wmoLipe ) Fria
intensicdade) * moderada
=k P anbiciclonics
= intensidade) = aoderada

H

& (4.9
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i

PFPiB

H

t{divergencia {massa?y = fracal WV (divergencia {(massn) = moderadad?
adveccao (temperatura , propriedade = Lipo ) = fria

adveccan {(temnperatura ,propriedade = intensidade) = moderada
adveccan (vorticidade |, propriedade = $ipo) = anticiclonica
adveccan (vorticidade , propriedade = intensidade) = forte

indice~existencia (subsidencial) = &0 (1.8
i T 182

(ldivergencia ‘massa) = fraon) ¥ livergencia {(massa) = moderadal}
advetcao (temperatara , propriedade = tipo ) = fria

adveccao (temperabtura ,propriedade = intensidade) = forte
adveccan (vorticidade , propriedade = tipod = anticiclonicsa
adveccan (vorticidade , propriedade = intensidade) = Fraca

indice-existencia {subsidencia) = 4@ (1.0)
i FFLB83

{({divergencia (massa) = Praca? V {divergencia (massa) = moderada))
adveccao (temperatura , propriedade = tipo ) = fria

adveccan (tenperatura ,proprisdade = integnsidade) = forte
adveccan (vorticidade , propriedade tipo) = anticiclonica
adveccan {(vorticidade , propriedade = intensidacde) = moderada

H]

H

indice~exwiotencia (subsidencial = 7% (4.0)

r

i FF184

i

((divergencia (massal) = Pracal V (divergencia (massa) = moderada))
adveccao (temperatura , propriedade = tipo ) = fria

adveccao (temperatura ,propriedade = intensidade) = Tarte
adveccan (vorticidade , propriedade Lipo) = anticiclonica
advectan (vorticidade , propriedade = intensidade) = forte

if

i

indice~ewistencia (asubsidencial) = .85 (1.8
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]

i F1488

i

divergencia {(massa) = Fforte

adveccao (temperatuwra , propriedade = tipo ) = fria
adveccao {temperatura ,propriedads = intensidade) =
adveccao (vorticidade , propriedade = Lipo) = antic

i

adveccan (vorticidade , propriedade intensidade?}

indice-existencia (subsidencia) = .38 (1.@)

i

H

HE R 8 R e T

i

divergencia (massa) = Fforte

adveccan (temperaturs , propriedade = tipo ) = fria
atdvecrcao (temperatura ,propriedade = intensidade) =

H

adveccao (vorticidade , proprisdade
advercao (vorticidade , propriegdade

tipo) = antic
intensidade?

#

indice-existencia (subsidencia) = .45 (1.@}

i

»

iTFig7

;

divergencia (massa) = forte

adveccao {(tepperaturs , propriedade = tipo ¥ = fria
adveccao {(temperatura ,propriedade = intensidade) =
adveccao (vorticidade , proprigdade = tipo) = antic
adveccan (vorticidade , propriedade = intensidade)
indice-existencia (subsidencia) = ,60 (1.6

i

i

i F1488

i

divergencia (massa) = forte

adveccao (temperatura , propriedade = fipo ) = fria
adveccan (temperatura ,propriedade = intensidade) =
adveccan (vorticidade , propriedade = tipo) = antic
adveccan (vorticidade , propriedade = intensidadeg)

indice-existencia {(subsidencia) = 5@ (1.4

Fraca
iclonica
= fraca

fraca
iclonica
= moderada

fraca
iclonica
= Torte

woderada
iclonica
= fraca
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i FH489

i

divergencia (massa) = forte

adveccan (temperatura , propriedade = tipo ) = Fria

adveccao (temperatura ,propriedade = intensidade) = moderada
adveccao (vorticidade , propricdade = tipoy = anticiclonica
adveccao (vorticidade , propriedade = intensidade) = moderada
indice-existencia (subsidencia) = .45 (1.9)

;

]

itTFi90

i

divergencia (massa) = forte

adveccao (temperatura , propriedade = Lipo ) = fria

adveccao (temperatura ,propriedade = intensidade) = moderada
adveccao (vorticidade , propriedade = tipo) = anticiclonica
adveccan (vorticidade , propriedade = intensidade) = forte
indice~existencia (subsidencia) = .80 {1.9)

F

i

iTFL914

divergencia (massa) = forte

adveccao (temperatura , propriedade = tipo )Y = PFria

adveccao (temperatura ,propriecdade = intensidade) = forte
adveccao (vorticidade |, propriedade = tipo) = anticiclonica
adveccro (vorticidade , propriedade = intensidade) = fraca
indice-existencia (subsidencia) = .70 {1.9)

i

i

i FFiQ2

divergencia (massa) = forte

s g (temperatura , propriedade = tiro ) = fria

adveccao (temperatura ,propricdade = intensidade? = forte
adveccan (vorticidade , propriedade = Eipod = anticiclonica
adveccao (vorticidade , propriedade = intensidade) = moderada

indice~existencia (subsidencia) = .85 (1,0)
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i

i FFL93

i

divergencia {(massa) = Torte

adveccan (temperatura , propriedade = tipo ) = fria
adveccao (temperatura ,propriedade = intensidade) = forte
adveccan (vorticidade , propriedade = tipo)y = antigiclonica
adveccao (vorticidade , propriedade = intensidade) = forte

indice~existengia {(subsidencia) = .0 (L.®)
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iPFi94

({nivel {(congelamento) ¥} 3%5%00) V (nivel
inversao-~frontal (f+¥) = false
indice-Showalter {(regiaon) & ( & 2]

indice-existencia (nmidade) = .20 (1.0)

i TFaioa

((nivel (congelamento) > 3500 V (nivel
inversao-frontal () = false -
indice-Showalter {regiao) o ( 2 31J

indice~existencia (umidade) = 15 (1.9)

IR &Rt

((nivel {(congelamenta) » 3520} V¥ (nivel
inversao-frontal (Fff) = false
indice~Showalter (regiao) a ( @ 17

indice~existencia (umidade) = .30 (1.@)

P TFATE

({nivel (congelamento) > 3500 V (nivel
inversao-frontal (£ = false
indice~Showalter (regian) & (~.5 @1

indice~existencia (umidade) = .59 (1.}

i

i

i FEL97

((nivel (congelamento) » 35863 ¥V (nivel
inversao-frontal (ff) = true
indice-Showalter (regiac) @ (1 23

indice-existencia (umidade) = 2% (1.0)

{congelamenta) { 1500))

(congelamento) { 1500))

{congelamento) { 1i508))

{congelamento) { 15007

(congelamento) { 1500}



i FFa2o

((nivel (congelamento) }» 3%00) V (nivel
inversao~frontal (£#§) = true
indice-Showalter (reginod @ ( 2 31

indice-existencia (umidade) = 20 ({.0)

i FFL98

{({nivel (congelamento) > 3506) V (nivel
inversao-frontal (f#} = true
indice~Showalter (regiao) @8 ( ¢ 17

indice-existencia (umidade) = .35 (1.0

i

i

3 TFL99

({nivel {(congelamento) » 35663 ¢ (nivel
inversac~frontal (Ff) = truye
indice-Showalter (regiacg) @& (~.5 01

indice-existencia (umidade) = 5% (1.0)

H
H

i t§200

({nivel {(congelamento) @ (2768 3501 W
(nivel (congelamgnto) @ Li50¢ 21001 )
inversao~frontal (f¥) = false
indice~-Showalter {regiao) @ ¢ ¢ 173

indice-existencia (umidade) = 5@ ({.0)

i
i

i ffali

!

((nivel {(congelamento) @ (2700 35@01y V
(nivel (congelamento) & Li5%00 21001 )
inversao-frontal () = false
indice-Showaltter (regiao) @ ¢ § 21

indice~existencia (umnidade) = .30 (1.0)

(congelamento} ¢ 15001

{(congelamento) { 1500))

(congelamento) (¢ 1500))



F .S

i
i

i FFa2a

({nivel {(congelamento) @& (2700 35601 WV
(nivel (congelamentol) @ L1508 2i00] ))
inversao~frontal () = false
indice-Showalter (regiac) @ ( 2 31

indice~existencia (umidade) = .35 (1.9}

i fF20s

((nivel (congelamentel @ (27680 35¢01) ¥
(nivel (congelamento)d & L1590 21061 ))
inversao~-frontal (£+) = Talse
indice-8howalter (regiao) @ (~.5 @l

indice-existencia (umidade) = 70 {1.9)

P PE202

({nivel (congelamento) a (2790 35¢01) V
(nivel {(congelamento) @ L1500 240071 )
inversao~-frontal (£} = false
indice~Showalter {(regiao) & [~1 ~.5]

indice~existencia {umidade) = .70 (1.0}

i
H

i F¥203

{{nivel {(congelamento} @ (2709 3%5001) V
(nivel <(congelamento) & L1500 21021 ))
inversao-frontal (#%) = true
indice~Showalter (regiao) @& ( & 11

indice-existencia (umidade? = .55 (1.9)

i
H

i T Fad3

((nivel (congelamento) a (2760 35063)
(nivel (congelamentol @ {415¢0 2586001 )
inversao~frontal (f+) = true
indice~Showalter (regiag) 8 ( 1 27

indice~existencia (umidade) = .40 (1.@)



F.53

i
i

i T fald

({nivel {(congelamento) @& (2700 3%50071) V
(nivel (congelamento) @ Li%50¢ 21901 )
inversao-frontal () = true
indice-~Showalter (regian) & ( 2 31

indice-existencia (umidade) = .50 ({.92

iTF204

i

({nivel {(congelamento) & (2700 350071 V
(hivel {(congelamento) & L1560 21961 ))
inversao~frontal (ff} = true
indice~8howalter (regiag) @ (~.5 @l

ingdice-existencia (umidade) = 75 ({.9)

i PF2O5

({nivel (congelamento) @ (2760 35eel) ¥
(nivel (congelamentao) @ L1%00 210067 ))
inversag~frontal (f¥) = true
indice-8howalter (regian) @ L~{ ~.5]

indice-existencia (umidade) = .85 ({.9)

i PF206

i

(nivel (congelamental} @ (2169 27001
inversap-Ffrontal (ff) = Ffalse
indice~-Showalter {(regian) @ ( @ 1731

indice-existencia (umidade) = .60 (1.9)

i TFals

(nivel (cangelamento) & (240 27001
inversao~frontal (ff) = false
indice-Showalter (regiaon) & ( & 221

indice-existencia (umidade) = .45 (1.9)



i

iftfaé

{nivel {(congelamento) & (2500 27001)
inversag-frontal (ff) = falsge
indice~Showalter (regiaa) a8 (2 3]

indice-existencia (umidade) = 55 (1.0}
i

itfees

(nivel {(congelamento) & (2109 27001
inversao-frontal (#f) = false
indice~Bhowalter (regian) o9 {(-.9 01

indice-existencia (umidade) = 785 (1.¢)

i
iT¥2e8

(nivel (congelamento) 4 (2400 27601
inversao~frontal (FF) = false
indice-Showalter (regiaon) @ -3 —.5]

indice~existencia (umidadg) = 70 (1.0)

i T1209

(nivel (congelamento) & (2100 27001
inversao-frontal (#Ff) = Ffalsge
indice-Showalter (regiao) & E-2 -4 1

indice~-existencia (umidade) = .99 (1.9)

itTF2ie

!

(nivel (congelamento) § (219 27001)
inversao-frontal (f+) = tyrue
indice-Showalter (regiaco) o ¢ ¢ 1

indice-existencia (umidade) = .45 (1.0)



bz}
z

e
A

H

i FFal?

(tnivel (congelamsentol) @ (2160 27601
inversao~frontal (FFf) = true
indice-Bhowalter {(regiaoy & ( 4§ 2

indice~existencia (umidade) = .50 (1.0)

ifFaai

{(nivel (conselamento) 3 (21i0Q Z2706¢1)
invereao~frontal () = true
indice-Showalter {(regiaon) a ( 2 37

indiceexistencia (umidade) = 5% (1.8)

iTFR44

nivel (congelanento) @ (2109 27001}
inversao—-frontal (¥} = true
indice~8howalter (reagiac) a (~.9 0]

indice~existencia (umidade) = .80 (1.0)

(nivel (congelamentaly & (2100 278601
inversao—frontal () = frue
indice-Showalter (regiaon) o [~4L ~.573

indice~gxistencia {(umidade) = 9@ (1.9)

H

(nivel {(congelamento) & (2180 276a1)
inversao-frontal (F8) = trug
intdice~Showalter {(regiaony 8 [-2 ~4 1

indiceg-existencia (umidadg) =1.00 (1.9



i FF244

Tocal (FF)Y = Baia-Blanca
direcag (Corrente~de-jatn) = gw

direcan (ventos) = s

indice-nao-~Tavorabilidade-entrada (F4£)

i TE245
ltocal (FFY = Baia~Blanca

direcao (corrente-de-jato) = w
direcao {(ventos) = 4

indice-nao~Tavorabilidade-entrada (§FF)

i
i

iFF246

lTocal (FFY = Baia-Blanca
direcao (corvrente-de-jato) = nw
direcao (ventog) = g

indice~nao~favorabilidade~entrada

i
i

i PFeL7

lacal (FFY = Baia~Blanca
direcao (corrente~de-jato) = s
direcao (ventos) = g

indice-nao~ftavorabilidade~entrada (1)

P TFR248

local (FFFY = Baia-Blanca
direcag (Corrente-~de-jator = w
direcao {(ventos) = g

indice-nao~favorabtlidade-entrada (F4)

4@ (1,.0)

13 (1.@)

na@® (1.0)

15 (4.9)

2@ (.63



F 57

i FF249

Tocal (FF) = Baia-Blanca

direcao (corrente-de~jatol) = nw
direcao {(ventos) = e
indice-nao~favorabilidade~entrada (FT)
i PERRe

Tocal (FFY = Baia-Blanca

direcao {(corrente-de~jankod = sw
direcao {ventos) = w

#

indice--nao~favorabilidade-entrada (F+3

i FF221

local (FF) = Baijia~Blanga
direcao (corrente-~de~jato) = w
direcao (ventos) = w

indice-nap~favorabilidade-entrada (FTF)

H

}

¥

P TF222

i

Tocal (FF)Y = Baia-Blanca
direcan (corrente—de-jato) = nw
direcao (ventos) = w

indice--nao~tavorabilidade-entrada (F§)

i

H

HE R e

i

Tocal (FF) = Baia-Blanca
direcao {(corrente—-de—-jatol) = sw
direcao {(ventos? = n

#

indice-nag~favorabilidade-entrada (F+5)

« W

nel @

%
P
FaT

.39

W 3

(4.9

(1.07

(L.9

(1.9

{1.9)



F oo

’

i TH224
3

loca]l (FF) = Baia~Blanca
direcan (corrente-de-jata)r = w
direcas {ventos) = n

indice-nao~favorabilidade~entradsa (FF) = .40 (4.9)

r

pPF285

i

Tocal (FF} = Baia-Blanca
direcan (corrente-de-Jjato! = nw
direcao (ventos) = n

indice-nan~Tavorabilidade-entragda (§F) = 5@ (1.6
i FFRR26

local (FF) = Bacia-do-Prata

direcan (vorrente~de~jabto) = ow

direcan {(ventog) =

indice-favorabibl idade-entrada (FF3 = 70 (1.9}

i
i
P TFRR
]

local (FF} = Bacia-do-Prata
direcan {(corrente-de-jatol) = w
direcan (ventos) = g

indice~favorabiblidade~entrada (FF) = &0 (1.6}

it FaRi

lTocal (FF) = Bacia-do-Prata
dJirecan (correnta-de-jato) = nw
direcao {(ventos) = ¢

incice-favarabiblidade~entrada () = 50 (1.8



F .59

i
H
i FFR2Y
H

local (FF) = Bacia-do~-Prata
divecag (correpte-de~jabto) = gy
direcans {(ventos) = w

indice-~favorabiblidade~entrada (§F§)

j
;
PP F23e
;

local (FFY = Bacia-do-Prata
divecan {(corrente-de-jato) = w
direcao (ventos) = w

indicevfavorabibl idade-gntrada (§F)

P 2314

local (FF) = Bacia-do~Prata
direcao (corrente-de-jato) = pw
direcao (ventog) = w

indice~-tfavarabihl idade~entrada (I

;
;
» PR32
i

local (FF) = Bacia-JdJo-Prata
dirvecag (corrente~de~jatol) = gw
direcan (ventos) = @

indice-~favorabibl idade~entrada (F§)
P FE283

Tocal (FF) = Bacia~do~-Prata

direcao (corrente-de-~jato) = w

direcag (ventos) = e

indice~tavorabiblidade~gntrada (7))

CHG (L.9)

A0 (1.9)

ﬂg'\.!::.j (i“(’})

50 (1.9)

99 (1.0)



F ot

i

i ¥ 234

Tocal (FF) = Baclia-do-Prata
direcao {corrente-de~Jjatn) = nw
direcan {(ventos) = ¢

indice-favarabibl idade~gnbrada (£F) = .48 (1.6

i

i FF238

local (FF) = Bacia-do-Prata
direcao (corrente~de~jatol = sw
direcao (ventos) = p

indice~favorabiblidade~entrada (F£) = 20 (1.0}

PFTR38

1ocal (FF)Y) = Bacia-do~Prata
direcan {(corvrente-de-Jatod = nw
divecaon (ventos) = n

indice~tavorabibl idade~entevads (£F) = 40 (1.9

i

i FFR237

laocal (FF) = centro~da~-Argentina
dirgcao (corrente—de—~-jato) = o
direcao (ventos) = s

indice-nao~favorabhilidade~entrada (ff) = 4% (i.9)
 FE238

i

local (FFY = centro-da-Argent ina

direcan (corrente-dg-jinto) = 5w

divecao (ventas) = g

indice-nao-favorabilidade~entrada (£§) = .20 (1.0}



Fabi

i

i

i P 239

tocal (FF) = centro-da-Argent ina
direcao (corrente—-de—-jato) = nw
direcao {(ventos) = g

indice—-nao~favorabilidade~entrada {(f¥) = .25 ({1.9)

i

H

iFT249

local (FF) = centro-da-Argentina
direcan (corrente~de—jato) = w
direcao (ventos) = w

indice~nao—-favorabilidade-entrada () = .30 (1.9

H

H

HE X 231

Tocal (FF) = centro-da-fArgent ina
direcao {(corrente-de~jata) = sw
direcao (ventosa) = y

indice-nao-favorabilidade-entrada (£§) = .20 (1.0)

i

i TERAZ

}

local (FF) = centro~da-Ardentina
direcao (corrente-de-Jjata) = nw
direcao (ventog) = y

indice-nao~favorabilidade—entrada (¥F) = .10 (41.9)

s TE243

locgal (FF) = centro-da-@rgent ina
direcao (¢corrente-de-jato) = w
gdirecan (ventos) = g

indice-naon~favorabilidade-entrada {(f4+) = .25 (4.,0)



Fllég

HE R AR

local (FF} = centro~da-aArgentina
direcao (corrente-de-jato) = sw
direcao (ventos) = e

indice-nao-favorabilidade~entrada (FF) = .30 (1.®)

i

i TER24%

i

local (FF) = centro-da-dArgentina

direcao (corrente-de~jatn) = nu

direcag (ventosg) = e

indice-nao-favorabil idade-entrada (£F) = .35 (1.0}
i

i FF246

lacal (FF) = centro-da~argentina

direcao {(corrente~de~jato) = w

divecao {(ventos) = n
indice-nag-favorabilidade-entrada (F§) = .30 (1.0)

i
i

sEE247

local (FF) = cgntro-da-Argentina
direcao (corrente~de-jato? = suw
direcan {(ventos) = p
indice~-nag~favorabilidade~entrada (FF) = .35 (1.0)
i

1

4248

local (FF) = ¢entro-da-Argentina
direcan (corrente-~de—-jato) = nw
direcao (ventos) = n

indice~nao~tavorabilidade-entrada {(Ff4) = .40 (1.0}



F.63

i 249

local (FF} = pnorte~do-Uragusi
direcao (corrente~de~jato) = sw

direcao {(ventos) = g

indite~favorabiblidade~entrada (fF) = .0 (1.0}



H

i FFR50

local (FF)} = pnorte-do-Uruguyai
direcao (corrente~de~jato) = w
direcao (ventos) = g

indice~favorabiblidade-entrada (F$F) = .90 (1.0)

i

}

i 2514

local (FF) = norte-do-thruguai
dirgcao (corrente-de-jato) = nw
direcao (ventos) = g

indice~-favorabiblidade~entrada () = .80 (4.0}

H

!

HE R P=avhed

local (FF) = pnorte-~do~Uruguai
direcao (corrente-de-jatod = sw
direcao {ventos) = w

indice~favarabibl idade~entradsa (£f) = .70 (1.9)

H

i FFRSE3

local (FF) = nporte-do-Uruguai
direcao (corrente—de—jato) = w
direcao (ventos) = w

60 (1.0)

#

indice~favorabibl idade—entrada (¥§)

b

i

HE Rt

local (FFY = norte-do-Uruguai
direcao (corrente-deg-Jjato) = nw
direcao (ventos) = w

indice~favorabiblidade~entrada (£F) = .5 (4.%)



FadD

P FE295

lacal (FF) = norte~do-Uruguai
direcao (corrente~de-jato) = suw
direcao {(ventos) = e
indice~-Favorabiblidade-entrada (F4)
i TREDE

local (FF) = norte-do-Urugiai
direcao {corrente-de~jato} = w
direcao (ventos) = ¢

indice~favorabiblidade~entrada (F¥)

H

it F257

local (FF) = porte-do-UYruaguai
direccan (corrente-de-Jato) = nw
direcan (ventos) = e

indice-favorabibl idade-entrada (PF)
i FF258

local (FF)Y = porte~do~lUruguai
direcao (corrente~de~jatol) = gw
direcao (ventos) = n
indice-favorabhiblidade~entrada (F+)
i P 259

laocal (FF)Y = porte-do-Uruguai
direcao (corrente-de~jiato) = u

direcao (ventos) = n

indice~favorabibl idade~entrada (FF)

#

i

i

#

80 (1.0}

70 (1.9)

40 (5.9)

58 (5.9)

46 (1.90)



Fabb

;

H

i FF2460

local (FF) = pnorte-do-Uruaguai
direcao (corrente-de-jato) = nw
direcao (ventos) = n

indice-favarabibl idade—~entrada (£ = .30 (1.0

i
i FF264

local {(parte~leste~do~cavado) = RS
indice~favarabibl idade-entrada (ff) = .90 (1.9)

i
iTfRoe

local (parte-peste-~do~cavado) = RS
chuva = false (.80)

;

s ET263

i

pasicao (ff,restricao = grid) = RS

indice~favorabiblidade—entrada (FF) = .90 (41.60)

i FFadd

posican (ff,restrican = grid) = antes-do-RS§
indice-nao~favorabilidade-entrada (Ff) = .80 (1.00)

E

H

i FF264
posicac (F#,restricao = arid) = gatacionaria-no—-R%
intensidade (£FF) = fraca

fenomeno (chuva ,local = RSY = fraca (.90



Fa.é&7

i

i

i Fradas
posicao (Ff,restricao = grid) = estacionaria-no-RH
intensidade (£§) = noderada

fenomeno (chuva ,local = RS) =anoderada (0.90)

H

i Ffad7

posicao (Ff,restricaoc = grid) = estacionaria-no-RY
intensidade (Ff) = forte

fenomene (chuva ,local = R5) = forte (0.99)

i TT265

posicao (I¥,restricao = grid) = passa-do-RE
intensidade (£FF) = fraca

fenomens (chuva ,local = ne ,nw) = $fraca (0.80)
i ¥ fadB

posicao {(ff,restricao = grid) = passa-do-RE
intensidade (¥} = moderada

fenomeno (chuva ,local = ne ,nw) = moderada (@.80)
i

 FFad9

posicac {(ff,restricao = grid) = passa-do-RY

intensidade (¥F) = farte
Ffenameno {(chuva ,local = ne ,nw) = forte (@.80)

i
i

i FF266

1ocal (£¥) = Sp , R.)

fenomeno (oclusaon, ltocal litoral-do~-RS) = TRUE

i

fenomeno (chuva ,local = e ,ne) = fraca (&.B¢)



i
i

i FFR2467

laocal (F+) = Baia~-Blanca
indice~favorabiblidade—-entrada () 3 [ .30 .5@)
indice~Ffavorabilidade~intensidade () & [0.060 .20}
indice-existencia (umidade) = 1.0

indice-existencia (conveccas) = 1.9

Ffenomeno (chuva ,local = ¢ ,s8e, sw) = fraca (.75
fenomeno (Chuva ,local = e ,¢, w) = Ffraca (.65}
fenomeno (chuva ,local = ne, nw) = fraca (.469)
i TE240

local (£F) = Baia-Blanca
indice-favorabiblidade-entrada (£F) a L.30¢ .50}
indice~favorabilidade-intensidade (FF) @ {[0.20 .50
indice-existencia (umidade) = 1.0

indice~evistencia (conveccan) = 1,6

fenomeng (chuva ,local = 5 ,se, sw) = Fraca (.80
fenemeno (chuva ,local = ¢ ,e, w) = Praca (J70)
Ffenomeno (chuva ,local = ne, nw) = fraca (.é65)

i

i FF269

local (£ = Baia-Blanca

indice~favorabibl idade—entrada (£F) @& £.30 .5@)
indice~Favorabilidade~intensidade (£f) & [0.50 .70}
indice-existencia (umidade) = 1.0

indice~existencia (Conveccao) = §.9

fenomeno (chova ,local = ¢ ,se¢, aw) = Ffraca (.85)
fenomeno (chuva ,local = ¢ ,¢, wy = fraca (.75
fenomeno (chuva ,local = ne, nw) = Ffraca (,.70)

i
i

i FP270

local () = Baia-Blanca
indice~-favorabiblidade~entrada () a £.30 .50
indice-favorabilidade—intensidade (F¥) = .70
indice-existencia (umidade) = §.¢
indice~existencia (conveccan) = 1.0

fenomeno (chuva ,local = & ,8e, sw) = fraca (.90
fenomeno {(chuva ,local = ¢ ,¢, w) = fraca (.80)
fenomeno {(chuva ,local = ne, nw) = fraca (.79)



i FF274

local (FFf) = Baia-Blanca

indice-favorabibl idade-entrada (F8) @ .50 .70
indice-favorabilidade~intensidade (£+) & £0.00 .20
indice-existencia (umidade) = 1.0

indice~existencia {(conveccan) = 1.

Fenomeno (chuva ,local = 8 ,sze, sw) = Pracas (.80
fenomeno (chuva , local & ,0, W) = Ffraca (79)
fenomens (chuva ,lTocal ne, nwy = fraca (.6%9)

P FER72

local (FF) = Baia-Blanca

indice~Ffavorabibl idade~entrada (F8) @ [.50 .70)
indice-favorabilidade~intensidade (FF) & [0.20 .50)
indice-evistencia (umidadg) = 4 .@

indice~existencia (conveccan) = £.0

Ffenomeno (chuva ,local = ¢ ,ee, sw) = Fraca (.85
fenomeno (chuva ,local = ¢ ,¢, w) = Fraca (.75
fenomeno {chuva ,local = ne, nw) = fraca (,.70)

i FE273

local (F£) = Baia~Blanca
indice~favorabiblidade-entrada (£F) @ [.50 703
indice~favorabilidade~intensidade (£§) 8 [8.50 .7¢)
indice-existencis (umidade) = 1.6

indice~existencia (conveccan) = 1.0

fenomeno (chuva ;local = 5 ,g¢, sw) = Fraca (.90
fenaomeno (chuva local = & ,¢, w) = fraca (.80
Fenomeng (chuva S local = ne, nw) = fraca (.795)

H
i

i TF274

local (£4+) = Baia~Blanca
indice-favorabiblidade-entrada (£4) 8 .50 .7¢)
indice-favorabil idade~intensidade (FF) = 7@
indice~existencia (umidade) = 1.9
indice~exdistencia (conveccao) = .0

Fenomenn (chuva ,local
fenomenn (chuva ,local
fenomens (chuva ,local

5 ,er, sw) = fraca (.29}
g ,c, W) = fraca (85)
ne, nwd) = fraca (.86)

BB



Fa.70

local (FFf} = Baija-Blanca
indice~favarabiblidade—entrada (FF) 3= 70
indice~tfavorabilidade~intensidade (F4) @ 10.00 .20}
indice-existencia (unidade) = 1.0

indice~existencia (convectan) = §.0

fenomeno {(chuva ,local = % ,5€, sw) = Ffraca (.89
fenomeno (chuva , loeal @ e, wy = fraca (.79)
Fenomeno (chuva ,local ne, hwd) = fraca (7@

R

P EER7

local (FF) = Baia~Blanca
indice-favorabiblidade—entrada (F8) = .70
indice-favorabilidade—intengidade (FF) @ £9.20 .58)
indice-existencia (umidade) = 1.8

indice-existencia (conveccan) = 1.0

fenaonmeno (chyva ,loecal = 8,42, sw) = fraga {(.96)
Fenamenn (chuva ,local = & ,¢, w) = Praca (.89
Fenomeno (chuva ,local = ne, nw) = Fraca (.75

i FPET?

local (#1) = Baia~Blanca
indiceg~favorabiblidade—-sntrads (FFY = .70
indice~favorabilidade~intensidade (FF} @ LO.50 .70}
indice~existencia (umidade) = 1,0

indice~existencia {(conveccao)y = §,@

Fenomeno {(chuva ,local = & ,use, sw) = Ffraga (.95
fenomeno {chuva ,locsl = ¢ ,c, w) = fraca (.89
fenomeno (chuva [ local = ne, Aaw) = ¥fraca (B0}

i

i F¥R7e

Tocal (Ff) = Baia-Blanca

indice-~favorabibl idade-entrada (F£) = 70
indice-favorabilidade~intensidade {(FF) Y= .70
indige~existencia (unidade) = 1.0
indice-existencia (conveccao) = 1.9

Fenomenn (chuova ,JTocal = & ,se, sw) = fraca (1.8
Tenomeno {chuva ,local = ¢ ,o, w) = fraca (.96
fenomeno {chuva ,local = ne, nwi: = fraca (.85)



Fa74

s FE27%

tocal (FF) = Baia~-Blanca

indigg-naog-favorabil idade~entrada (FF) 3 LG.0 ,36)
indice-favorabilidade-intensidade (FF 9 [2.09 .20)
indice-existencia (umidade) = §{.@

indice-existencia {(¢onvercan) = 1.0

Fenomeno {(chova ,local = ¢ ,se¢, sw) = false (.50
fenomeno (Chuva ,local = e ,c, w) = false (.55
fenomeng (chuva ,lacal = pe, nw) = false (.&9)

i

P FERE0

Tocal (FFr = Baia~-Blanca
indice-nao~favorabilidade~entrada (FFY 3 C0.¢ .20
indice-favorabilidade~intensidade (F+) @ [0.70 ,.5€)
indice-existencia (umidade) = 1.0

indice-existencia (conveccaor = 1.

FTenomeno (Chuva ,local = s ,seé, swr = fraca (W55
fenomeno (chuva ,local = e ,¢, w) = fraca (.5
fenomeno (chuva ,1ocal = ne, nwl = fraca (.4@)

i TF281

ltocal (FF) = Baia~Blanca
indiceg-nao-~favorabilidade-~entrada (FF) 3 L@.0 .3¢)
indicg-favorabilidade~intensidade (1) & L2.50 703
indice~eistencia (umidade) = 1.0

indice-exigstentcia (conveccaor = 1.9

fenomeno (chuva ,local = 5 ,se, sw) = fraca-noderada (820)
fenoneno (chuva ,local = e ,c, W) = Ffraca-moderada {.75)
Ffenomenn (chuva ,local = ne, nwd = fraca-moderads (.70)

i PE282

Tocal (F+) = Baia-Blanca
indiceg-nag~favorabilidade-entrada (FF) 3 L&.0 .30
indice~favorabilidade~intensidade (fF) = .70
indice-gxistencia (unidade) = §.0
indice-existencia (conveccan) = 1.8

Fenomeno (Chuva local = 5 ,s5e, sw) = pnoderads (.65
fenomeno (chuva ,local = & ,e¢, W) = moderada (.68}

fenomeno (chuwva ,l1ocal = ne, nw) = moderada (.55
L] ’



s PFRB3

1ocal (F+) = Baia-Blanca
indice-nao—favorabilidade-entrada (£+) @ [ .30 .50}
indice~Ffavorabilidade~intensidade (£f) & Lo.00 .20)
indice~existencia (umidade) = 1.0

indice~existencia (conveccao) = §.0

g ,u6, sw) = false (,460)
&, W) = falge (.65
ne, nw) = faleg (7@

fenoneno (chuva , local
fenomeno (chuva ,Tocal
fenoneno (chuva , lTocal

I I

i TE284

local (F+#) = Baia-Blanca
indice-nao-favorabilidade-antrada (FF) & L.3206 .58
indice~favorabilidade~intensidade (fF) & L@.20 .0)
indice-existencia (umidade) = 1.@

indice~existencia (conveccan) = §.@

Fenomeno (Chyva ,local = ¢ ,a8, sw) = falese (.45)
Ffanomenn {(chuva ,local = e o, w? = false (.50)
fenomeno (chuva ,local = ne, hw) = Ffalse (.55)

i
H

P TFR280

local (F4) = Baia-Blanca
indice-nao~favorabilidade~entrada (ff) @ L.30 .50
indice~favorabil idade~intensidade () @& Lo.50 .7&)
indice~gxistencia (umidade) = {.¢

indice-existencia (convececao) = 4.@

fenomeno (chuva ,local = ¢ ,se, sw) = fraca {(.70)
tfenomeno (chuva ,local = & ,0, w) = fraca (.65
fenomeno (chuva ,lacal = ne, nw) = Ffraca (,40)

i tTF2BS
local (F+) = Baia~Blanca

indice-nap~Ffavorabilidade-gntrada (fF) 8 .30 .50)
indice~favorabilidade—intensidade (¥+) 2= .70

indice-existencia (umidade) = 1.9
indice-existencia (conveccaon) = .0

fenomeno {(chuva ,local = s ,se, sw) = fraca (.80)
fenomeno {chuva ,local = e ,c, w) = fraca (.75

fenomeno (chuva ;local = ne, nw) 5 fraca (.70)



Fuo73

i
H

P FF287

!

local {(f+) = Bacia-do-Prata
indice~favorabiblidade-entrada (FF) @ {.3¢ .56)
indice~favorabilidade~intensidade (ff) 9 10.00 .20}

indice~existencia (umidade) = 1.0

indice-existencia (conveccao} = 1.0

fenomenn (chuva ,local = s ,se, sw) = fraca-modevada (.85)
fenomeno (chuva ,local = ¢ ,¢, w) = fraca-moderada (.79
fenomeno (chuva ,local = ne, nwl = fraca-mnoderada (.7¢)

i FFeBs
logcal (fF) = Bacia~do-Prata

indice-favorabiblidade-entrada (¥ 3 [ .30 .56)
indice~favarabilidade~intensidade (£F) @ L0.20 .50)

indice-existencia (umidade) = 1.9

indice-existencia (conveccao) = 1.0

fenomeno (chuva ,local = ¢ ,se, ew) = moderada (.99)
fenomeno (chuva ,Jocal = e ,c, w) = moderada (.8@)
fenomeno (chuva ,local = ne, nw) = moderada (J75)

i Tty

local (F¥) = Bacia—~do-Prata

indice-favorabiblidade—entrada (£f) @ .30 .5&)
indice~ftTavorabilidade~intensidade (F9) & [©.50 .70}

indice~existencia (umidade) = 1.0
indice-existencia (conveccan) = §.60

fenomeno (chuva ,local = & ,se, sw) = moderada (.99)
Fenomeno (chuva ,local = e ,c, w) = moderada (.85
fenomena (chuva ,Tocal = ne, nw) = moderada (.80)
i TF290

local (§FF) = Bacia-do-Prata
indice~favorabiblidade-entrada (f¥) @ .39 .99)
indice-favorabilidade-intensidade (F¥) = 70
indice-existencia (umidade) = §.9
indice-~existencia (conveccaon) = 1.0

fanomeno {(chuva ,local = & ,se, sw) = forte (L.0)
Fenomeno (chuva ,local = e ,c, w) = forte (.929)

i

Fenomeno {(chuva ,local ne, nw) = forte (.85)



i
i

i P29

local (F4) = Bacia-do-Prata
indice~favorabiblidade-gntrada (f+) @ [ .5¢ .7@)
indice~favorabilidade~intensidade (FFf) 0 [0.20 .2&)
Indice~aexistencia (umidadg) = § .0

indice~exristencia (conveccan) = .0

s ,5€, #w) = fraca-moderada (.23
& ,6, w) = fraca-moderada (.85)
ne, nw) = fraca-moderada (.86

fenomeno (chuva , local
fenomeno (chuva ,local
fenomeno (chuva ,local

HHI I H

i FF292

local (£+) = Bacia—~do-Prata
indice-favorabiblidade-entrada (£) 2 [.59 .70)
indice~favorabilidade~intensidade (F§) O LO.20 .%9)
indice~existencia (umidade) = 1.0

indice-existencia (conveccao)y = 1.0

85,68, sw) = moderada (1.9
e ,C, w) = noderada (.90)
ne, naw) = moderada (.85)

fenomeno (Chuva ,Tocal
fenomena {chuva ,local
fenomeno (chuva ,Iocal

oM

i FF293

local (FF) = Bacia~do-Prata
indice~favorabiblidade-entrada (f¥) 8 £.50 .70)
indice~favorabilidade~intensidade (F£) @ [0.50 .76)
indice-existencia (unidade) = {.¢

indice-~existencia {(conveccao) = 1.0

fenomeno {(chuva ,local = 8 ,se, gw) = moderada (1.0}
fenomeno {(chuva ,local = e ,¢, W) = moderada (.95}
fenomeno (chuva ,local = ne, aw) = moderada (.590)

i
i T+294

local () = Bacia-do-Prata

indice~favorabibl idade-entrada (Ff) @ C.50 .78
indice-favorabilidade~intensidade (£} 3= 70
indice~existencia (umidade) = 1.0
indice-existencia (conveccao) = 1.9

fenomeno (chuva ,local = & ,se, aw) = forte (1.9)
fenomentd (Chuva ,local = e ,c, w) = forte ( 1.9
fenomeno (chuva ,local = ne, nw) = forte (.9%5)



i FFR95

local () = Bacia-do~-Prata

indicae~favorabibl idade~entrada (§8) = 70
indice-favorabilidade-intensidade ($f) 3 [o.00 .20)
indice-existencia (umidade) = 1.0

indice-existencia (conveccaon) = {.0
fenomgno (chuva ,local = 5,56, sw) = Ffraca-moderada (§.0)
fenomeno (chuva ,10cal = & ,c, w) = fraca—moderada (.95)

fenomeno (chuva ,locatl ne, nw) = fraca-moderada (.92¢)
iTF296

Tocal (F+) = Bacia~do~Prata

indice-favorabibl idade-entrada (+F) = 7@
indice-Ffavorabilidade~intensidade (£f+) & L0.29 .50)
indice-existencia {(unidade) = 1.0

indice-gxistencia {(conveccan) = 1.9

Fenomeno (chuva ,local = ¢ ,ae, sw)! = mnoderada (4.0
fenomeno (chuva ,local = e ,¢, w) = poderada (1.0}
fenomeno (chuva ,local = ne, nw) = moderada (.9%5)

i
i

i FF297

local () = Bacia-~do-Prata
indice-~favorabiblidade-entrada (£F) Y= .70
indice-favorabilidade~intensidade (§§) 2 [0.50 ,79)

indice~gxistencia (umidade) = 1.@

indice~existencia (conveccao) = §.90

tenomens (chuva ,local = & ,ae, sw) = mnoderada (1.9)
fenoneng (chuva local = ¢ ,c, W) = moderada (1.0)

fenomeno (chuva ,local ne, nw) = modgrada (1.9)
H
i

i TF298

local (¥#¢F) = Bacia-~do~Prata
indice~favorabiblidade-entrada (FF) = .70
indice~Pavorabilidade~intensidade (f§) = ,76¢
indice~existencia (umidade) = £,0
indice~exigtencia (Conveccan) = 4.0

Fenomeno (chuva ,local = 5 ,se, sw) = forte (1.0)
fenomeno (chuva ,local = ¢ ,c, wy = forte (§.@)
fenomeno (chuva ,local = ne, nw) = ¥forte (i.0)



FoZb

i

i THE99

local (FF) = Bacia~-do-Prata
indice~nap-favorabilidade~entrada (ff) 9 LO.2 .3
indice~favorabilidade~intensidade ($F) @ [9.060 .20)
indice-existencia (umidade) = §.0

indice-existencia (conveccan? = 1.9

fenomeno (chuva ,local = 4 ,ge, sw) = fraca (.7@)
fenomeno (chuva ,local = e ,¢, w) = fraca (.45)
fenomeno (chuva ,local = ne, nw) & fraca (.460)

T 1300

local (FF) = Bacia-do~Prata
indice~nao~favorabilidade-entrada (£ 8 (6.0 .39)
indice~favorabilidade-intensidade (£+) 3 L0.20 .50)
indice-existencia (umidade) = 1.0

indice-existencia (conveccao) = 1.0

fenomenod (chuva ,local = ¢ ,se, sw) = mnoderada (.460)
fenomeno (chava ,local = ¢ ,¢, w) = moderada (.59)
fenomeng {chuva ,local = pne, nw) = noderada (.50)

i
i F4301

local (FF) = Bacia-do-Prata
indice-nao-~favorabilidade-—entrada (£¥#) @ L9$.¢ .39)
indice~favorabilidade-intensidade () & [8.56¢ .70)
indice~existencia (umidade) = §.9

indice~existencia (conveccan) = £.9

tenomenn {chuva ,local = s ,se, sw) = noderada {(.&9)
fenameno (chuva ,1ocal € ,c, w) = poderada (.460)
fenomeno (chuva ,local ne, nw) = moderada (.5%)

# #

£

¥

iT¥302

local (F+) = Bacia-do-Prata
indice~nao-favorabilidade~entrada (#f) @ [®.0 .30
indice~tavorabilidade-intensidade (&) >= .70
indigce-existencia (umidade) = 1,0
indice~existentia (conveccaon? = §.9

fenomeno (chuva ,leotal = ¢ ,4e, aw) = moderada (.70)
fenomeno (chuva ,local = e ,¢, w) = moderada (.65)
fenomeno (chuva ,local = ne, nw) = moderada (.50}



Fo77

i FTH03

local (#¥) = Bacia-do—~Prata
indice-nao~favorabilidade~entrada (FF) 4 .30 .506)
indice~-favorabilidade~intensidade () @ [0.20 .20)
indice-existencia (umidadeg) = 1.0

indice-existencia (convectcan) = 1.9

fenomenn (chuva ,local
Ffenomeno (chuva , local
tenomeno (chava , 1ocal

s ,ee, swy = falee (200
e ,e, wr = False (L20)
ng, nw) = falewe (.30

# 0

1
S

i
¥

i TF304

lTocal (£§) = Bacia~do~Prata

indice-nao~favorabil idade-entrada (FF)Y @ .30 .5&)
indice-favorabilidade—~intensidade (£f) a {0.20 .50)
indice-existencia (umidade) = 1.0

indice~existencia (conveccao? = 1.0

Fenomeno (chuva ,local = ¢ ,8e2, sw) = fraca (,55)
fenoneno {chuva ,local = & ,¢, w) = fraca (.5@)
fenomeno (chuve ,local = ne, nwr = fraca (.45)

H
i

i FT305

local (4} = Bacia-do-Prata
indice-nao~favorabilidade~entrada (£ 3 L.3¢ .56)
indice~favaorabilidade~intensidade (fF) @ (@.50 .7@)
indice~existencia (umidadeg) = 1.9

indice-existencia (conveccao) = 1.0

fenomeno (chuva ,local = % ,se, sw) = fraca (,40)
fenomeno (chuva ,local = e ,g, w) = fraca (.55
fenomeno (chuva ,local = ne, nw) = fraca (.50

i
i

i TF306

Tocal (FHf) = Bacia-do-Prata
indice-nao-favorabilidade-entrada (FF) & [L.30 56
indice~favorabilidade~intensidade (FF) = 70
indice-existencia (umidade) = 1.@
indice~exdistencia (Conveccan) = 1.0

fenomeno (chuava , Tocal
fenomeno (Chuva ,local
fenomeno (chuva ,local

% ,ue, Hwr = poderada (.65)
e ,¢, w) = moderada (.69

ne, nw) = moderada .55

iop #



Fo78
i FE307

!
tocal () = Centro-da-drgentina

indicte-favorabibl idade-~entrada (FF) & .30 .50
indice~favorabil idade~intensidade (£F) & (00,00 .2¢)

indice-existencia (umidade) = 1.0
indice-existencia (conveccan) = 1,0

fenomeno (chuva ,lTocal
Fenomeno (chuva ,local

B, W3 o= .FI’E:\C‘& (u?rj)
& J(:pﬁ&‘) = 'F‘“'&Ca (. 45)

i

Fenomeno (chuva ,local = nw) = fraca (L.60)
fenomeno (chuva ,local = ne) = fraca (.55

i
i

P T ¥308

local (FF)Y = Centro~da-firgentina

indice~favorabibl idade~gntrada (FF) @ L.3% .58)
indice-favorabilidade-~intenasidade (#4) 9 10.20 .53)
indice-existencia (umidade) = 1.0

indice~-gxiatencia {conveccao) = 1.0

ii

fenomeno (chiuva ,local s ,w, Sw) = Fraca (.50
fenomnzno (chuva ,local = & ,c¢,se) = Fraca (.75)

fenomeno (Chuva ,local = pw) = fraca {.465)
fenomeno (Chuva ,Tocal = ped = Fracs (.60

R R e]

local (#4) = Centro-da-argent ina
indice-Tavorabhiblidade-entrada (FF) @ .30 .50
indice-Ffavorabilidade-intensidade (#f) & [9.%0 .70)
indice-existencia (umidade) = .0

indice~existencia (conveccan) = 1.0

Tenomend (chuva ,iocal = % ,w, sw) = moderada (.89
fenomeno (chuva ,local = & ,¢,se) = moderada (.79
Fenomeno (chuva ,local = nw) 5= moderadsa (o7
fenomeno {chuva ,local = ne) = moderada (o &5



i FF340

!

laocal (£§) =

{umidade)

Fu?9

indice-existencia (COnvVECoao?

Fenomeng
Fenomeno
fenomeno
fenonano

i P304

(ohalva
{chuva
(Chuvs
{(chuva

Jdocal
s looal
y Yooal
, tocal

w0, %)

il

o,

N
e’

F

i

Centro-da~frgent ina
indice-favorabiblidade~entrada (£ @ [.3@
indice-favorabilidade~intensidade
indige-existencia

ﬂ@
1.“0

W

mode
moder

Tocal (FF) = Centro-da-frgent inag
indice-favorabiblidade~entradas (FF) @ L.58 7))

intdice-favorabil idade-~intansidace
indice~enistencia

fumidade)

indice~existencia {(conveooan)

fenomenn
TEnomEng
Fenomeno
Fenomeno

P FF342

1ocal

CFF) =

a3 SRIAVE:]
{Chuva
(chuva
(chuva

s booad
Jdocal
» Janal
s local

= W
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Centro~da—-dargent ina
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indice-favorabilidade~intensidads
intdice~existencia
indice-existencia
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.86

i

HELE 3¢ 5 ¢

Tacal (F+) = Centro-da-frgent ina
indice~Tavorabiblidade-sntrada (FF) & L.5%0 .70
indice~favorabilidade-intensidade ($F) 3 [0.%9 .70}
indice-existencina (umidade) = 1,0

indice-existencia (canveocan) = 1.6

fenomeno {(chuva ,iocal = & ,w, sw) = moderads (90
fenomeno {chuva ,1ocal = & ,¢,se) = poderada (.86)

Fenomeno (Chuva ,local = nw! = moderadsa (ALY,
fenomeno (chuva iocal = pe) = moderada {70
i

;

P FE344

i

local C(FF) = Centro-da~frgentina
indice-favorabiblidade—entrada (FF) & L.5¢ .79)
indice~favorabilidade~intensidade (FF) = .79
indice~existencia (umidade) = 1.0
indice~existencia (Conveocaon? = 1.@

Ffenomeno (chuva ,1ocal = 5 ,w, sw) = aoderada (L95)
Tenomeno (chuva ,local = g ,¢,se) = noderada (8%

Ffenomeno (chuva ,local = nwd = noderada {.86)
fenomeno (chuva ,1ocal = ped = moderada {752
i

i TF3LS

local (F§} = Centro-da-Argentina
indice~favorabiblidade-entrada (£¥) = 70
indice~favaorabil idade~intensidade (£F) »= .70
indice~existencia {(umidade) = 1.0
indice-existencia (Convedcan) = 1.9

fenomeno (Chuva , local
fenomeno {(chuva , local
fenaomens (chuva ,local
fenomeno {(chuva ,local

& ,W, sw) = poderada (.85)
& ,c,se) = moderada (75)
nwl) = moderada (.70
ne} = moderada (W éS)

B # R



F.2i

i

i TT34L6

Tacal (FF) = Centro~da-Araentina

indice~favorabhibl idade-entrada (£F) 3= 7@
indice~favorabilidade~intensidade (%) @ [6.20 .50)

indice~existencia (umidade) = 1.0
indice~existencia (conveocao) = (.0

fenomeno {(chuva ,local = ¢ ,w, sw) = Fraca (.99)
fenomeno (chuva ,local = ¢ ,¢,se) = fraca (.89
Tenomeno (Chuva ,lncal = nw) = fraca (.75
fenomeno (Chuva ,local = ne) = fraca (.70)

i PE3LY

Toncal (¥F) = Centro~da-Argentina
indice~favorabiblidade~entrada (fFf) = 70
indice~tavaorabilidade~intensidade (£} @ £0.50 .70}

indice-exigstencia (umidade) = §.@

indice-existencia (conveccan) = 1.9

fenomeno {(chuva ,local = 5 ,w, sw) = moderada (.99
Fenomeno (Chuva ,local = ¢ ,¢,s5e) = moderada  (.8%9)
fenomena (chuva ,local = pw) = moderada {.89)
fenomene (chuva ,local # ngl) = moderada (.75}

}
i

R R

Tocal (1) = Centro-da-Argentina
indice~-favorabiblidade—-entrada (FF) = .70

indice-favorabilidade~intensidade (F§) )= 79
indice~existencia (umidade) = £,

indice~existencia {conveccan) = {.0

fenomeno (chuva ,local = ¢ ,w, sw) = moderada (1.0
fenomeno (chuva ,local = e ,¢,se) = moderada (.99)
fenomena (Chuva ,local = npnw) = moderada (.85)
fenomeno (chuva ,local = pned) = poderada { .86



.82

P FPR349

Toacal (#F) = Centro-da-Argentina
indice~nan—favorabilidade~entrada (£} & [0.2 .30}
indice~favorabilidade-~intensidade () & £0.00 .20)

indice-axistencia (umidade) = 1.0
indice-existencia (conveccao) = §.90

fenomeno {(chuva ,local = s ,w, sw) = fraca (.55)
fenomeno {(chuva ,local = g ,c,se) = fraca {(.50)
fenomeno (chuva ,local = nw) = $raca (.4%5)
Fenomeno (chuva ,local = ne) = fraca (.49

i TF320

local (§+) = Centro-da-Argentina
indice-nao~favorabilidade-gntrada (ff) 2 (0.2 .30)
indice~favorabilidade—~intengidade () 8 [0.20¢ .50)
indice~existencia (umidade) = 1.9

indice~existengia (conveccan) = §,.9

fenomeno (chuva ,local = 5 ,w, sw) = fraca (.7%5)
Fenomeno (chuva ,local = ¢ ,o,se) = fraca (,.70)
fenomeno (chuva ,local = nPpwd) = fraca (.65
fenomeno (chuva ,local = ne) = fraca {.468)
PP F324

local (FF) = Centro-da-aArgentina

indice~nao-favorabilidadg-entrada ({+) @ 6. Q0 .30)
indice~favorabilidade~intensidade (£¢) @ L0.50 .79)
indicg-existencia (umidade) = 1.9

indite-existencia (convetcan) = 1..0

fenomeno (chuva ,local
fenomeno (ghuva ,local
fenomeno (chuva ,local
fenomeno {chuva ,local

8 ,w, sw) = fraca-moderada {.86)
€ ,¢,s8) 5 Ffraca~moderada (.75)

iw) = fraca-moderada (.70
ne) = fraca-moderada {.465)

i o#H OB

H



F.83

H
i

i FF322

?
lacal () = Centro~da-argentina

indice-nao~favorabilidade-~entrada (f+) @ £¢.0 .33

indice~favorabilidade-intensidade (£#F) >= .70
indice~existencia (umidade) = 1.0

indice-existencia (conveccao) = §.0Q

fenomens {chuva ,local = & ,w, sw) = moderada (.6%)
fenomeno (chuva ,local = & ,c,se) = moderada  (.40)
fenomenn (chuva ,local = pwd) = moderada (.55
fenomeno (chuva ,local = ne) = moderada (.50}

s FF3E3

lacal () = Centro~da-aArgentina

indice-nao~favarabilidade-entrada (£§) & L .39 5@
indice~favorabhilidade~intensidade (¥} a [¢.00 .20)

indice-existencia (umidade) = 1.9
indice-existencia (conveccan) = £.0

fenomeno {(chuva ,local = s ,w, sw) = false (.6@)
fenomeno (chuva ,local = e ,c,se) = falee (.65)
Fenomeno {(chuva ,local = nw) = false (70D
fenomeno (chuva ,local = ng) = false C78)

i
i

i TF324

7
lacal (£§) = Centro-da-Argent ina

indice-nag~favorabilidade~entrada (f¥) @ £.30 .50
indice~favorabilidade~intengsicdade (f¥) o [@.20 .56

indice-gxistencia (umidadg) = 1.0
indice-existencia (conveccan) = 1.0

fenomeno (chuva ,local
fenomeno {(chuva ,local
fenomeno (chuva ,local
Fenomeno (chuva ,local

e ,c,se) = false
nw) = false
ned) = false

[: 3 A L

8 ,w, sw) = false (.35)

(.40)
{.45)
(.59)



F o34

i TH325

local (£4) = Centro-da-Argentina
indice-nag~favorabilidade-~entrada () 9 .30 .50)
indice~-favorabilidade~intensidade (FF) 9 £O0.50 .70}
indice~existencia {(umidade) = 1.0

indice-gxistencia {(conveccan) = 1.0

fenomeno (chuva ,local = 5 ,w, sw) = fraca (.70)
fenomeno (chuava ,local = e ,c,se) = Fraca (.65
fenomeno {(chuva ,local = nwd) = fraca (.460)
fenomeno {(chuva ,local = ne) = ¥Fraca (.55
i TF326

local (FF) = Centro~da-argentina
indice-nao-favorabilidade-entrada (£} @ [.3¢ .90)
indice~favorabilidade~intensidade (f$) = ,70
indice—existencia (umidade) = 1.0
indice-gxistencia {(conveccao) = §.0

fenomeno (chuva ,local = 8 ,w, sw) = fraca (.80)
fenoneno (chuva ,local = e ,c,s88) = Praca (.75)
fenomeno (chuva ,local = naw) = Fraca CL70)
fenomeno (chuva ,local = ne) = fraca {.65)

i
i

» FF327

local (FF) = Norte-do-Uruguai
indice~-favorabiblidade~entrada (£ @ [.30 .50}
indice~favorabilidade~intensidade (f+) 9 [©.90 .20)
indice-gxistencia (umidade) = 1.0

indice-existencia (conveccan) = 1.0

fenomeno (chuva ,local = se) = moderada (1.9
fenomens (chuva ,local = ¢ ,swi = moderada {.25)
fenomeno (chuva ,local = e, ¢,w) = moderada {.20)

fenomeno {(chuva ,Jocal = ne ,nw } = moderada (.85)



F.8%

i

i F4328

local (F+) = Norte-do-Uraguai
indice~Ffavorabiblidade~entrada (£¢) @ .30 .5@)
indice~favarabilidade~intensidade () @ 10.20 .50)
indice~existencia (umidade) = 1,0

indice~existencia (conveccan) = 1.0

fenomeno (chuva ,local = se) = moderada (1.9
fenomeno (chuva ,local = & ,sw) = moderada (1.}
fenomeno (chuva ,local = e, ¢,w) = mnoderada (.%95)
fenomeno (chuva ;local = ne ,nw } = moderada (.99
i 329

local {(fF} = Norte-~do-Uruguai

indice~favorabiblidade-entrada () @ L .30 .5¢)
indice~Ffavorabilidade—intensidade (+¥) @ [8.50 .70}

indice-existencia (umidade) = .0

indice~existencia (conveccao) = 1.0

fenomeng (chuva ,local = se) = forte (1.9
fenomeno {(chuva ,local = 8 ,sw) = forte (§..9)
fenomeno (chuva ,local = ¢, ¢,w) = forte (1.8
fenomeno (chuva ,local = ne ,nw ) = forte (.95

i
i

; ¥F330

Tocal (F+) = Norte-do-Uruaguni

indice~favarabibl idade-entrada (fF) @ .30 .50
indice~Ffavorabilidade~intensidade (F4) = .70
indice-existencia (umidade) = 1.0
indice~existencia (conveccan) = 1.0

fenomeno (chuva ,local = RS = forte {1..9)



T334

local (F+) = Norte-do-Uriagual

indice-favaorabib)l idade~entrada () @& L.50 .79)
indice~favorabilidade~intensidade (F8) @ [0.09 .20}
indice-existencia (umidadeg) = 1.0

indice-existencia {(conveccao) = 1.0

Fenomenn {(chuva ,local = se) = moderada (1.0
Fenomeno (chuva ,local = 5 ,aw) = moderada (3.0
fenomeno (chuva ,iocal = &, ¢,w) = moderada (a95)

i

fenomene (chuva ;lacatl ng ,ne !} = noaderada {.99)

s T332
local (F4) = Norte-do~Uruguai

indice~tavorabiblidade—-entrada (f8) @ L.5¢ .70)
indice~favorabilidade~intensidade (£F) @& {0.290 .%0)

indive-existencia (umidadeg) = 1.9

indice-existencia {(conveccan) = 1.0

Fenomeno {chuva ,local = se) = moderada (1.9)
fenomeno {(chuyva ,local = s ,gsw} = moderada (1.9}
fenomeno (chuva ,local = g, ¢,w) = noderada (1.@)
Ffenomeno {chuva ,local = ne ,nw ¥y = poderada .95

}

i F£333

tocal (+#F) = Norte-do-Uruguai

indice~Ffavorabibl idade—entrada (FF) @ L.5¢ .7¢)
indice~favorabilidade-intensidade ($§) = .50
indice~existencia (umidade) = 1,0
indice-existencia (conveccaony = .0

fenomeno (chuva ,local = RS = forte (i.9)



i
i

i FF334

1]

Tocal

(FF) =

F.87

Norte—do-Uruguai
indice-favorabiblidade~entrada (FF) =

kL3 "/9

indiceg~favorabilidade~intensidade (£} 8 L¢.06 .5¢)

indice-existencia (umidade) = §.9

indice~exnistencia {(conveccan) = 1.9

fenomenon (chuva ,local = ge) = moderada (1.9
fenameno (chuva ,local = ¢ ,s8w) = moderadsa (1.9)
fenomeno (chuva ,local = ¢, ¢.w) = moderada (i.9)
Ffenomeno (Chuva ,local = ne ,nw ) = moderada (1.9)
i T3S

Tocal (FF) = Noarte-do-Uruguani

indice~Ffavorabibl idade~entrada (F{§) = 7@
indice-~favorabilidade~intensidade (F+) »= .5
indice~existencia (umidade) = 1.0

indice~exnistencia {(convecocag) = 1.6

Ffenomeno (chuva ,logal = se) = forte (1.9
fenomeno (chuva ,local = ¢ ,sw) = Forte (1.9}
fenomeno (chuva ,local = e, Cc,w) = forte (1.9)
fenomene {(chuva ,local = ne ,nw } = Ffortes (1.9)

i TF336

1ocal (FF) = Norte-do-~Urdaguni
indice-pag~-favorabilidade-entrada (£ 4 [6.¢ .3¢)
indice-tfavorabilidade~intensidade () o £0.00 .26
indice~existencia (umidade) = 1.0

indJice-existencia (conveccao) = .9

fenomeno (chuva ,local = se) = fraca {.50)
fenomene (chava ,local = & ,sw) = fraca C.75)
fenomeno {(chuva ,local = e, C,w) = fracsa (.79)
fenaomene (chuva ,local = ne ,nw )} = Ffraca (. 465}



.88

HE e ¢ 7 4

local (F+) = Norte—~do-Uruguai
indice-nagp~favorabilidade-entrada (Ff) @ 0.2 .39}
indice~favorabilidade~intensidade (F+) @ L@.2¢ .56¢)
indice-existencia (umidade) = 1,9

indice~existencia (conveccan) = 1.0

fenomeno (chuva ,local = ¢&) = poderada (70)
Fenomeno (chuva ,local = ¢ ,sw) = poderada { W5
fenomeng (chuva ,local = @, ¢,w) = moderada (.68
fenomeno (chuva ,local = pne ,nw ) = moderada (5%
;

i

HER Bcht

E

Tocal () = Norte~do-lUraguuai
indice-nao~favorabilidade~enteada (£F) & 6.0 .39
indice~favorabil idade~-intensidade ($4) @ Q.59 .76
indice~gxistencia {umidade) = 1.9

indice~existencia (conveccan) = 1.9

Ffenomeno (chuva local = ze) = noderada LAY’
Fenomeno (chuva ,local = 5 ,sw) = poderada (.70)
fenomeno {chuva ,1local = e, c,w) = noderada (EACY
fenomeno {(chuva ,local = ne ,nw ) = moderada (.460)

i

; FF33Y

Tocal (£FY = Nowte-do~Liruguai

indice-naos~favorabilidade-entrada (FF) @ [O.9 .38
incice~favorabilidade~intengidade (FF2 2= 70
indice-existencia {(unidadg) = 4.0

indice~exnistencia (¢onvegecan) = 1,9

Fenomenn (chuva ,local = s8) = moderada (.80
fenameno (chuva S local = 3 ,sw) = moderada Ca7%)
fenomeno (chuva S local = e, c,w) = noderada .70

fenomeno (chuva ,local ne ,nw 3 o= moderada (.65}



Fa.8%

i

i FE340

Tocal (F4)Y = Norte-do-Uruguai
indice-nao-favarabilidade—entrada (F8) @ L.3¢ .56
indice-favorabilidade~intensidade (¥4) 8 [0.060 .20)
indice~existencia (umidaded = §.0

indice-existencia (conveccan) = i,

fenomzng (chuva ,local sed) = fraca (.55
fenomeno (chuva ,local 5 ,swr = fraca (.50)
fenowneno (chuva ,local = e, c,w) = fraca {.4%)
fenomeno (chuva ,local ne ,nw )} = fraca (o)

T 1%
[

it

i FE3414

loacal (FFfY = Horte-do~Urugusni
indice-nao-favorabilidade-entrada (FF) 0 1L.32¢ .56)
indice-favorabilidade-intensidade (£ @ [Q.20 ,58)
indice-existencia {(umidade) = 1.0

indice-existencia {(conveccao)y = 1.9

fenomeno (Chuva ,local ae ) = fracs (.58
fenomenag {(chuva ,local % ,ewWr = fracs {.75)
fenomeno {(Chuva | local #, C,N} = Fraca (.79
Tenomeno (chava ,local = ne ,nw ¥} = fraca (.65

# H

H

s TF342

local (F4) = Norte-do-Uruaguai
indice-nao-favorabilidade-gntrada (£ @ [.389 .58)
indice~favorabilidade—intensidade (£ 8@ [0.58 79)
imdice-existencia (umidade) = 1.9

indice-existent i a (CONVEICAO) iL.@

=

i

fenomeno (chuva | local = gg) = fraca { L85
fenomeno (chuva ,iocal = 4 ,sw) = fraca (.88
Fenonens (chuva ,local = &, o,w) = Ffraca {.75)
fenoneno {(chuva ,local = ne ,nw ) = Fraca {.787



i
i

i FF343

Tocal (FF) = Norte-do-Urugual
indice-nao~favorabilidade-entrada (£8) 3 .30 .50

indice~favorabilidade~intensidade (FF) = 70
indice~exigtencia (umitdade) = 1.9
indice-existencia {(conveccan) = 1.0

fenomeno (chuva ,local = sg) = fracs {.75)
fenomeno (chava ,local = g ,sw) = fraca (.90)
fenomeno {chuva ,local = ¢, ¢,w) = fracs (.85
fenomene (chuva ,local = ne ,nw ) = fraca (. 858)
i

i

P FIE344

¥

Tocal (£} = Baia~Blanca
indice~favorabiblidade—entrada () @ .30 .50
indice~-favorabilidade~intensidade (£f) & [06.80 .20
indicg~existencia (umidade) = 1.0

indice-existencia (subsidencia) = 1,0

Ffenomneno (chuva ,local = ¢ ,5e, sw) = Ffalse (.469)
fenomeno (chuva ,local = & ,¢, wi = false (.70
fenomeno (chuva ,local = ne, nwd) = Palse (7

i FF345

Tocal (43 = Baia-Blanca

indice~favorab iblidade-entrada (FF) @ L.36¢ .50)
indice-favorabilidade~intensidade (Ff) @ [0.29 .58)
indice-existencia (umidadey = 4.9

indice-existencia (gubsidencial = .0

fenomeno (chuva ,local = ¢ ,se, sw) = Ffalse (.59
Tenomeno {(chava ,local = & ,¢, wl = Ffalse (.&49)
Fenomeno (Chuva ,local = ne, nw) = false (.65)



F.914

}

i FE346

Tocal (£F) = Baia-Blanca
indice-~favorabiblidade«-entrada (£F) @ L.30 .5@)
indice~favorabilidade~intengidade {($#F) & (0.50 .70)
indice-existencia (umidade) = 1.0

indice~existencia (subsidencial) = 1.9

Fenomeno {(chuva ,local = & ,se¢, syw) = fraca (.3¢)
fenomeno (chuva ,local g ,c, w) = Fraca (.25)
Fenomeno (chuva , 1looal ne, nw) = fraca (203

it

i

i
H

i TF347

local {(FF) = Baia~Blanca

indice~favarabibl idade-entrada (£ a4 L.30 .50)
indice~tavorabilidade~intensidade (fF? >= ,70
indice-exwiastencia (umidada) = 4.9
indice~existencia (subsidencial) = 1.¢

fenomeno (chuva ,1local
Tenomeno (chuva ,local
fenomena (chuva ;local

5 L6k, W) = fraca {.395)
¢ e, w)y = Ffraca (.30)
ne, nw) o= Fraca (29

i #

i

 FE348

lacal () = Baia~Blanca
indice~-favorabiblidade-~entrada () @ L.50 .70)
indice~tavorabilidade~intensidade () 3 [@.00 .20}
indice-existencia (umidade) = (.9

indice~existencia (subsidencia) = {.0

% L5, sw) = fraga (,33)
e ,¢, wy = Ffraca (.60
ne, nw) = Fraca (.&65)

fenomeno (chuva ,local
Ffenomeno (chuva ,local
fenomenn (chuva ,local

L LI ]



Fa9a

i
H

i TF349

local (FF) = Baia~Blanca
indice-favorabiblidade-entrada (£#F) @ £.50 .7¢)
indice-favorabilidade~intensidade (fF) & L0.20 .50
indice-existencia (umidade) = .9

indice~existencia (subsidencial) = (.0

Tenomeno (chuva ,local = ¢ ,ee2, sw) = fraca (.4%5)
Ffenomeno (Chuva ,local = ¢ ,e¢, w) = fraca (.58}
fenomeno {chuva ;local = ne, nw) = fraca (.55

i TF35¢

local () = Baia-Blanca

indice~favorabiblidade-entrada () @ £.50 .7¢)
indice~favorabilidade~intensidade (f+) @ £0.50 .7¢)

indice-existencia (umidade) = §,.0
indice~existencia (subsidencia) = .0

Ffenomenn {(chuva ,local = o ,se, sw) = fraca (.40)
fenomeno {chuva ,local = & ,c, W) = fraca (.3%)
fenomeno (chuva ,local = pe, nw) = fraca (.30

i

i PESNA

lacal {(FF) = Baia~-Blanca

indice~favorahkibl idade~entrada £+ @ £.%0 .70)
indice~-favorabilidade~intensidade (F+) »= 70
indice~existencia (umidade) = .0
indice-existencia (subsidencial) = 1.0

fenomeno (chuva ,local = & ,se, sw) = Ffraca (.45)
fenomenn (chuva ,local = ¢ ,c, w) = fraca (.40)

fenomeno (chuva ,local ne, nw) = ¥fraca (.39



F.93

i
i

i FE352

local () = Baia-Blanca
indice~favorabibl idade—entrada (F§)Y = .70
indice~favorabilidade~intensidade (FF) @ [&.00 .20)

indice-existencia (umidade) = 4.9
indice~existencia (subsidencia) = 1.0

fenomeno (chuva ,local = ¢ ,s6e, sw) = false (.49)
Fenomeno (chava ,local = & ,¢, w) = false (.50)
Fenomeno (cChuva ,local = ne, nw) = false (.955)

s TE353

lacal (++) = Baia-Blanca

indice-favorabibl idade~entrada (ff) = .70
indice-~favarabilidade~intensidade (FF) 0 [0.20 .50

indice~existencia (umidade) = §.0
indice-existencia {(subsidencial) = 1.0

fenameno (chuva ,local = 3 ,se, aw) = false (.35
tfenomeno {(chuva ,local = ¢ ,c, w) = false (.40)
fenomeno (chuva ,local = ne, nwd) = false (.45

i

i TF3S4

i

local (F¢) = Baia-Blanca

indice~favorabibl idade~entrada (£§) = 70
indice~favorabilidade~intensidade () @& 116.50 ,70)
indice~existencia (umidade) = 1i.¢

indice~existencia (subsidencia) = 1.0

fenomeno (chuva ,local = ¢ ,se, sw) = fraca (.50
fenomeno (chuva ,local = e ,c, wy = fraca {(.49)
Ffenomeno (chuva ,local = ne, nw) = $fraca (.49)



Fa®4

3

i FF355

local (F+) = Baia-Blanca
indice~favorabiblidade~entrada (F#) = 70
ingdice~favorabilidade-intensidade () »= .76
indice~existencia (umidade) = 1.0
indice~exigstencia (gubsidencia) = 1.0

it

2 5,86, swr = Fraca (W5%5)
e ,c, w) = fraca (.50)
ne, nw) = fraca (.45)

fenomeno (chuva ,local
fenomenes {(chuva ,local
fenomeno (chuva , local

i i

i
i

i TF30é

local (£+) = Baia~Blanca
indice-nao-Tavorabilidade-entrada () @ [0.90 .3@)
indice-favorabilidade—~intensidade (+F) @ [0.00 .20)
indice-existencia (umidade) = 1,0

indice-existencia (subsidencia) = 1.0

fenomeno (chuva ,local = § ,s6, swW) = false (.80)
fenomeno (chuva ,local = ¢ ,¢, w) = False (.85)
fenomeno (chuva , local = ne, nw) = false (.99)

; 4357

local (F+) = Baia~Blanca
indice-nao~favarabilidade-entrada (ff) 2 (0.0 .30
indice-Tavorabilidade~intensidade () & [0.20 .50)
indice~existencia (umidade) = 1.¢

indice-existencia (subsidencia) = 1.0

fenomeno {(chuva ,local = & ,s8, sw) = fraca (.3@)
fenomeno (chuva ,local = & ,¢, w) = #raca (.25
fenomena (chuva ,local = ne, anwd = fraca (.2@)



F.9%

i
i

; FF358

logcal (FF} = Baia~Blanca
indice-nao-favorabilidade~entrada () & {{&.0 .39)
indice~favorabilidade—intensidade (§§) @ L&.50 .70)
indice-existencia (umidade) = 1.0

indice~existencia (subsidencia) = 1.9

Fenomeng (chuva ,local = g ,ee, sw) = Fraca {.40)
fenomeno {chuva ,local = e ;¢, w) = fraga (.33
fenomeno (chuva ,local = ne, nw}) = fraca (.30
i

H

i P35

local (£ = Baia-Blanca
indice-nao~favorabilidade~entrada (£§) 8@ 0.0 .3
indice—favorabilidade~intensidade (F+) »= 7@
indicg-existencia (umidade) = 1.0

indice~-existencia (subsidencial) = 1.0

fenomeno (chuva ,local = 5 ,se, sw) = fraca (.59}
Ffenomeno {chuva ,local = e ,c¢, w) = Fraca (A5
Fenaomeno (chuva ,local = ne, nw) = fraca (.4@)

i T13460

local (F£) = Baia-Blanca
indice-nao~favorabilidade—entrada () & L.30 .58)
indice~favorabilidade-~intensidade (FF) 8 [0.00 .20

indice~existencia (umidade) = 1.9
indice~existencia {(subsidencia) = {i.0

fenomeno (chuva ,local = g ,se, sw) = false (.85
fenomeny (chuva ,local = ¢ ,c, w) = false (.90}

fenomeno (chiva ,local = ne, nw) = false (,25)



i FF344

¥

local (F#f) = Baia-Blanca
indice-nao-favarabilidade-entrada (F8) 2 [.30 .52)
indice-favorabilidade~intensidade (F8) & £6.20 ,.50)
indice~existencia (umidade) = 1.0

indice~existencia (subsidencia) = {,0

fenoweno (chuva ,local
fenomeno {chuva ,local
fenomeno (chuva ,local

s ,8e, sw) = false (.79}
e ,¢, w) = False (.75}
ne, nw) = false (.80)

i o ¥

i P F36e

local (F4) = Baia~Blanca
indice~nao~favorabilidade~entrada () @ .30 .56
indice-tavorabilidade~intensidade (f+) 2 L&.50¢ .7@)
indice~existencia (umidade) = 1.0

indice—existencia (subsidencia) = 1.0

fenomeno (chuva ,tocal
fenomeno {(chuva ,local
fenomenoc {(chuva ,local

g ,s8e, sw) = false (.69)
@ ,C, wy = falgse (.70
ne, nw) = false (.79

HI

i

; F1363

local (F+) = Baia-Blanca
indice-nao-favorabilidade-entrada (F#) @ L.328 ,50)
indice~favorabilidade~intensidade (F+) >= 70
indice~existencia (umidade) = 1.9
indice-existencia (subsidencia) = 1.0

fenomeno (Chuva ,local = ¢ ,ee, sw) = false (.66
fenomeno (chuva ,local e ,c, w} = falge (.65)
fenomeno (chuva , local ne, nw) = false (.70)

i oH



F.97

i
f

i F¥344

local (FF) = Bacia-do-Prata
indice~favorabiblidade-entrada () 4 £.30 .50)
indice~favorabilidade-intensidade (++) & £0.00 2@}

indice-existencia (umidade) = §.,.0

indice~existencia (subsidencia) = 1,0

Fenomeno (chuva ,local = 5 ,se, sw) = fraca (.50)
Ffenomeno (chuva ,local = g ,c, w} = fraca (.45
fenomeno {(chuva ,local = ne, nw) = Fraca {.40)

i TF346%

local () = Bacia-do-Prata

indice-favorabhiblidade~gntrada (F4) @ [.30 .50
indice~favorabilidade-intensidade () B [0.20 .50)

indice-gxristencia (umidade) = 1.0

indice~existencia (subsidencia) = 1.0

fenomeno (chuva ,local = g ,s8, sw) = Ffraca-moderadsa (.55)
fenomeno (chuva ,local = e ,c, w) = Praca-moderada (,.50)
fenomeno {chuva ,local = ne, nw) = fraca-moderada {(.4%)

i

i TE3646

local (FF) = Bacia-do~Prata

indice~favorabiblidade-entrada () 8 £.30 .50
indice-favorabilidade~intensidade (7)) & L0.50Q .70
indice~existengia (umidade) = 1.0

indice-existencia (subsidencia) = 1.0

fenomeno {(chuva ,local & %€, swW)} = fraca-moderada (.460)
fenomeno (chuva ,local e ,&, w) = fraca-moderada (.55}
Fenoment (chuva ,local = ne, nw) = Fraca-moderada (.50)

HI I H



i

P PF367

Tocal (F4) = Bacia-~do-Prata

indice-favorabibl idade~entrada (1) 8 [.30 .58)
indice~Tavorabilidade~intensidacde (F¥§) = 70
indice-existencia (umidade) = §.9

indice-existencia (subsidencia) = .0

fenomeno (chiiva ,local = 5 ,se, sw) = moderada (.55
fenomeno {(chuva ,local = & ,¢, w} = moderada (..50
Ffenomeno (chuva ,local = ne, nw) = moderada (.49)

i FF348

local (F4) = Bacia—do-Prata
indice~favorabiblidade~entirada () & L.50 .7
indice-~favorabilidade~intensidade () & {0.00 .20}
indice~existencia (umidade) = 1.9

indice-existencia (subsidencial) = 1.@

fenomeno (chuva ,local = ¢ ,e¢, sw) = Praca (. 45)
fenomeno (chuva ,local = & ,¢, w) = fraca (.40)
Fenameno (chuva ,1ocal = ne, nw) = Fraca (. 3%)

i TE349

laocal (F+) = Bacia-do-~Prata
indice-favorabiblidade-entrada (ff) 8 .59 .79
indice-tavorabilidade~-intensidade () O [0.20¢ .50)
indice-existencia (umidade) = 1.9

indice~existencia {(subsidengia) = 1.0

fenomenn (chuva ,l1ocal
Fenomeno {(chiuva ,local
fenomeno (chuva ,local

% ,58, sw) = fraca-moderada (.60)
g ,c, W) = fraca-moderada (.55
ne, nw) = fraca-moderada (.50

#oB o
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HE R ¢y ar

lacal (FFY = Bacia-do-Prata
indice-tfavorabiblidads—entrada (£#4) 2 £.%0¢ .70)
indice~Ffavorabilidade~intensidade (FF) 8 [8.50 .70)
indice-gxistencia (umidade) = §.0

indice-existencia (subsidencia) = 1.9

fenomeno (chuva ,lota}l = 5 ,s€, swW) = fraca-noderada (.6%5)
Fenomeno (chuva ,local = & ,c, w) = fraca~moderada (.60)
fenomeno (chuva ,liocal = ne, nwy = fraca-moderada (.5%)

LS CY S

Tocal (F1) = Bacia-do~Prata
indice-favorabiblidade-sentrada (F8) 8 L.50 .70)
indice~-favorabilidade~intensidade () = .70
indice~existencia (umidade) = 1.6
indice~existencia {(subsidencia) = 1,9

Ffenomeno {(chuva , locad
fenomeno (chuva , local
Tenomeno {chuva ,1ocal

% LBE, W) = noderada (.49)
@ L0, wi o= poderada {0 .55)
ne, nwy) = omoderads (,50)

i # K

i

i FE378

Tocal () = Bacia-do-Prata
indice-tavarabiblidade—~entrads (£Fy Pz 70
indice-favorabilidade~intensidade (4 & 0.9 .20
indice-gxistencia (umidade) = {.0

indice-existencia (subsidencia) = 1.0

Tenomeno (chuva ,local = 5,88, sw) = fraca CuBeh)
Fenomeno (chuva ,local = & ,¢, w) = Fracan C.45)
fenomeno (chuva ,lacal = ne, nw) = fraca CuA9)

H

i

HE e VG

iocal (f+) = Bacia-do~-Pratsa
indice-TfTavorabiblidade-entrada (FTFy = 70
indice-favorabilidade~intensidade (FT#) & [8.20 .%50)
indice-existencia (umidade) = 1.8

indice-existencia (subsidencial = 1.0

Tenomens (chuva ,Iocal = 5 ,se, sw) = fraca-noderads (.&65)
fenomeno {chuva ,local = & ,c, w) = fraca-noderada (.40)
fenomeno (chuva ,local = ne, nw) = fraca-moderada ¢.55%)



F.12¢

’
L

P FFa74

Tocal (FF) = Bacia-do~Prata
indice~favorabiblidade—-entrada (f+y = .70
indice-favorabilidade~intensidade (#F} @ L0.5¢ .76)
indice-existencia Cumidade) = 1.6

indice~existencia (subsidencia) = 1.9

#

fenomeno (chova |, looal 4% ,8e, swi = fraca-moderada (.70}
fenomeno (Chuva ,local = g ,¢, w) = fraca-moderada (.65
Tenomseno (chuva ,lecal = pe, nw) = Fraca-moderads (L60)

i 37

1ocal (##f) = Bacia~do-Frata
indice~favorabiblidade-entrada (FF) b= 76
indice-favorabilidade~intensidade () 2= 70
indige-sxistencia {unidade) = 1.8
indice~existencia (subsidencial = (.0

fenomena (chuva [ local = 5 ,s8, sw) = mpoderada (4850
Fenomeno (chuva ,local = & ,c, wi = moderada (.60)
fenomeno (chuva S Tocal = ne, nw) = moderada (.55

i FFA74

local ($§) = Bacia-do-Prata

indice“naoc~tavorabil idade~entrada (F§) @ L[0.¢ .38
ingdice-~favorabilidade~intensidade (F4) & {0,060 .20)
indice-axistencis (umidade) = 1.0

indice~existencia {(subsidencial = 1.@

Fenomeno (chuyva ,local = 5 ,se, ew) = false (.4%)
Fenomend (chuva ,local = & ,t, w) = false (.50
Fenomenn {(Chuva ,local = ne, nwd = false (.5%

V377

local (FF) = Bacia~do~Prata
indice-nag-favorabilidade~entrads (M) & Lo 8 .30)
indige~favarabilidade~intensidade (£F) @ £9.260 .56
indicg-~ewidstencia {(umidade) = 1.9

indige~existencia (subsidencial) = 1,0

fenomeno (chuva , local & ,ue, swy = fraca (L35
fenomeno (chuva , local @ o, W) o= fraca (.39}
fenomeno (chuva ,local = ne, nwd = fraca (.25}

il



Faidt

4
L

P ¥ F378

local (F4) = Bacia-do-Prata
indlcer-nao=-favorabilidade-entrada (FFY 3 0.0 .30
indice-favorabilidade~intensidade ($§) 8 [0.50 .70)
indice~existencia (umidade) = 1.0

indice-existencia (subsidencia) = 1.0

Fenomeno (chuva ,1ocal = s ,se, sw) = fraca {.49)
Fenomeno (chuva ,local = ¢ ,¢, w) = Ffraca (.3%)
Fenomeno (Chuva ,1ocal = ne, nw) = fraca (.30

i FF37Q

local (#F) = Bacia-do-Prata

indice-nao-Ffavorabil idade-entrada (£4) @ {0.92 .30
indice-favorabilidade—~intensidade (FFY d= 70
indice-exiwtencia {umidade) = 1.0
indice-existencia (subsidencial) = §.0

i

Femene (chuva ,local s ,ee, aw) = fraca {.49)
fenomeno (chava ,Jocal = e ,c, w! = Traca (.49)

fenomeno (chuva ,local = pne, nw) = fraca (,3%)
i

i

i FF360

H

local (87 Hav ia~do~-Prata

indice-nag-favorabilidade~entrada (Ff) & £.30 .5¢)
indice~favorabilidade~intensidade ($¥) 2 [0.00 .20)
indice-existencia (umidade)y = 4.0

indice-existencia (subsidencia)l = 1.0

fenomeno (chuva ,local = ¢ ,ee, sw) = false {.40)
fenomeno (chuva ,local = e ,¢, w) = False (.65
fenomeno (chuva ,local = ne, nwd) = falee (.70

;P34

Tocal (§4) = Bacia~do-Prata
indice-nao-favorabilidade—-entrada (1) 3 [L.30 .50)
indice~favorabilidade~intensidade (1) & [Q.20 .50)
indice~existencia (umidade) = §.0

indice-~existencia {(subsidencial = 1.0

fenomeno (chuva ,local = § ,se, sw) = Fraca (.39)
fenomeno {(chuva ,local = & ,¢, wy = Ffraca {(.2%95)
fenomeno (chuva ;local = ne, nw) = fraca (.20)



i
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H

i FE382

i

local (FF) = Bacia-do-Prata
indice-nao~-Tavorabilidade~entrada ($f) & [.3¢ .50
indice-favorabilidade-intensidade (£ 8 LO.70 .70

indice~existencia (umidade) = 1.0
indice~existencia (subsidencia)y = (.90

Fenameng (chuva ,local = s ,9e, sw) = fraca (.23%)
fenomeno (chuva ,local = e ,c, w) = Fraca (.36}
fenomenn (chuva ,local = ne, nw} = Fraca (.25

HE R ¢ ] 2 3¢

local (F4) = Bacia-do-Prata
indice-nao~favorabilidade-entrada ($4) @ £.30 .59
indice~favorabilidade~intensidade (FF) = 70
indice~existencia (umidade) = 1.0
indicevewistencia (subsidencial) = 1,0

fenomeno (chava ,local = o ,s5e, sw) = fraca (.49)
fenomenag {(chuva ,local = g ,c, w) = fraca (.35}
Fenomend (chuva ,local = ne, nw) = Ffraca (.30)

i

i TT364

local (f+) = Centro-da-argentina

indice~favorabibl idade~entrada (£) & [.30 .590)
indice~favorabilidade~intensidade (¥f) @ [0.,00 .20)

indice~existencia {(umidade) = 1.0
indice~existencia (subsidencia) = {.0

fenomeno (Chuva ,local = s ,w, sw) = false (.4%5)
Fenomeno (chuva ,local = e ,¢,se) = talse (.70)
fenomeno (chuva ,local = pw) = false (.75

Fenomeno {chuva ,local = ned) = false (.80)



F.193

i
;i FF38%5

local ($+) = Centro~da-~Argentina
indice-favorabiblidade-gntrada (£ @ [.30¢ .58
indice~favaorabilidade~intensgidade () 8 [0.20 .58

indice-existencia (umidade) = 1.0
indice~existencia {(subsidencial = 1.0

fenomeno (chuva ,local = s ,w, sw) = False (.55
fenomeno (chuva ,local. = ¢ ,¢,se) = Talse (.60)
fenomeno (chuva ,local = nw) = false CadS)
fenomeno (chuva ,local = ne) = {Yalge (.70
i TF3846

laocal (£+) = Centro-da-aArgentina

indice~favorabiblidade-entrada (FFy & [.3¢ .59
indice~favorahilidade~intensidade (F§) @ £0.50 .70)

indice~existencia (umidadea)y = 1.0
indice-existencia (subsidencia) = 1.0

fenowmeno (chuva ,local = ¢ ,w, sw) = fraca (.36)
fenomeno (chuva ,local = ¢ ,¢,se) = Fraca (.25
fenomeno (cChuva ,local = pwd = fraca {20
fenomeno (chuva ,local = ne) = fraca (.15
i FF387

1acal ($+) = Centro-da-~Araentina
indice~favorabiblidade-entrada (f§) @ .30 .50)
indice~favorabilidade~intensidade (FF) = .79
indice-gxistencia (umidade) = 1.0
indice-existencia (subsidencia) = 1.0

fenomeno {(chuva ,local = ¢ ,w, sw) = fraca (.39
fenomeno {(chuva ,local = ¢ ,¢,se) = $fraca (.30)
fenomeno (chuva ,local = nwd) = fraca (.25
fenomeno (chuva ,local = ne) = fraca (.20)



F.i24

s PE38e
local (F§) = Centro~da-Argentina

indice—tavorabiblidade-entrada (ff) @ L .50 .79
indice~favorabilidade~intensidade (f+) @ [6.00 .20)

indice~existencia (umidade) = 1.0
indice-existencia (subsidencia) = 1.2

Fenomeno {(chuva ,local = s ,w, sw) = falee (.55
fenomeno (chuva ,local = e ,¢,se) = false (.60)
fenomeno (chuva ,local = naw) = false (.65)
fenomeno {(chuva ,local = ne) = false (.70)
i FE28Y

Tpcal (FF) = Centro~da-aArgentina

indice~favorabibl idade~entrada (F§) @& [.50 .70)
indice~favorabilidade~intensidade (FF) @ [0.20 .5%0)

indice-existaencia (umidade) = 4.0
indice~existencia (subsidencia) = §.@

fenomeno (chuva ,local = 5 ,w, sw) = false (.4%5)
fenomeno (chuva ,local = & ,¢,se) = false (.90
fenomeno {(chuva ,local = nw) = false (.55)
fenomeno (chuva ,local = ne} = false {.60)
i T390

lacal (£4) = Centro~da-Argentina

indice-favorabibl idade~entrada () a [ .50 .70)
indice~favorabilidade~intensidade (%) @ L0.590 .79}
indice-existencia (umidade) = 1.0

indice~existencia (subsidencia) = 1.0

fenomeno (chuva ,local = ¢ ,w, sw} = fraca (.49)
Fenomeno (chuva ,local = e ,¢,se) = fraca (.385)
fenomeno (chuva ,Tocal = pw) = fraca (£ 30)
fenameno (chuva ,local nel) = $fraca (.25}



Foi03

i

i

i TF394

Tocal (f+) = Centro-—da-drgentina
indice~favorahiblidade~entrada (Ff) @ .50 .7¢)
indice~favorabilidade-~intensidade (FF) = 70
indice~exdistencia (umidade) = §.@
indice-existencia (subsidenciad) = 1.0

fenomeno (chuva ,local = s ,w, sw}) = fraca {(.45)
fenomeno (chuva ,local = ¢ ,c,se) = Pfraca (.40)
Fenomeno (chuva ,local = nw) = fraca {35
Fenomeno (chiuva ,local = neld = fraca (.30

i
i

i FFAV2

local (F1) = Centro-da~Argentina
indice~favorabibl idade—entrada (F1) )= .70
indice-~-favorabilidade~intensidade (#+) @ [0.6@ .20

indice-existencia (umidade) = 1.0
indice~existencia (subsidencia) = 1.0

fenomeno (chuva ,local = s ,w, sw) = Ffalse (.4935)
fenomeno (chuva ,local = ¢ ,¢,ue) = False (L50)
fenomeno (chuva ,local = nw) = false (.55
fenomeno (chuva ,local = ne) = Falge {.6@)

i
i

s F§393

local (FF) = Lentro-~da-Argentina
indicg~favarabiblidade-entirada (FFf) )= .78
indice~tavorabilidade~intensidade () @ [6.2¢ .50)

indice~existencia (umidade) = 1.9
indice-existencia (subsidencia) = 4.0

fenomeno (chuva ,local = s ,w, sw) % False (.3%)
fenomeno (chuva ,local = ¢ ,¢,s5e) = false (.49
fenomeno (chuva ,local = pw) = false {.45)

Faenomeno (chuva ,local ned = false (.50)
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i FE394

1ocal (F1) = Centro-~da~fdraentina

indice~favorabibl idade-entrada (f§) = 70
indice~favorabilidade~intensidade (f¢) 3 L@.%50 .70}

indice-existencia (umidade) = 1.9
indice~existencia (subsidencia) = 5.0

fenomeno (chuva ,local = ¢ ,w, sw) = Fraca (.59)
fenomeno (c¢huva ,local = e ,c,se) = fraca (.45
Fenomeno (chuva ,local = nw) = fraca (.30
fenomeno (chuva ,local = pe} = fraca (.35

i FF395
local (FF) = Centro-da-drgentina

indice~favorab ibl idade~entrada (£} = 7@
indice~favorabilidade~intensidade {(£F) = .70

indice-existencia (umidade) = 1.0
indice-existencia (subsidencia) = 1.9

fenomeno (Chuva ,local = ¢ ,w, sw) = fracva (.55)
fenomeng (chuva ,local = e ,c,se) = fraca (.59)
fenomeno (chuva ,local = nw} = fraca (A5
Ffenomeno (chuva ,lacal = ne) = fracs (.49
i TPE9S

i

local (£} = Centro-da-Argent ina

indice-nao~favorabilidade-entrada (f¥) a 9.9 .39}
indice~favorabilidade~intensidade (43 G [0.00 .26>
indice~existencia (umidade) = 1.0

indice-existencia (subsidenciad) = 1,0

fenomeno (chuva ,local = g ,w, sw) = false (8@
fenomens (chuva ,local = ¢ ,c,se) = falgse (.85
fenomeno (¢huva ,local = nwl = false (.96
fenomeno (chuva ,local = ngd) = false (.95}
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i TF397

1ocal (F£4) = Centro-da—~argentina
indice-nao~favorahilidade—entrada (Ff) @ [Q.0 .30}
indice~favorabilidade~intensidade (¥4 & [0.2¢ .59)

indice~existencia (umidade) = 1.0
indice-existencia (subgidencia) = 1.9

fenomene (chuva ,local = s ,w, sw) = fraca {(.39)
tenomeny (chiuva ,local = e ,c,se) = Fraca (W25
Tenomeno (chuva ,local = nw) = fraca (. 20)
fenomeng {chuva ,local = ne) = fracga (.15}

i TF398

tocal (Ff) = Centro—da-Argentina
indice~nao~favorabhilidade-entrada (FFf) & [6.¢ .3¢)
indice-tavorabilidade~intensidade (FF) & [@.50 .7@)

indice-existencia {(umidade) = 1.9

indice-existencia (subsidencia) = 1.0

fenomeno {(chuva ,local = s ,w, 8w) = fraca (.40
fenomeno (chuva ,local = ¢ ,c,se) = fraca (.35)
Ffenomeno (chuva ,local = nw) = $raca (.30}
fenomeno (chuva ,local = ng) = fraca (.25}
i P399

Tocal (FF) = Centro-da-argentins

indice~nao~favorabilidade-~entrada (F+) & {@.¢ .30)
indice~tavorabilidade—-intensidade (F§) 2= 70

indice-existencia (umidade) = 1.0
indice-existencia (subsidencia) = 1.0

fenomeno (chuva ,local = & ,w, sw = fraca {(.50)
fenomeno {chuva ,local = & ,c,se) = Ffraca (.45)
fenomeno (chuva ,local = nw) = ¥fraca (.40)

fenpomeno (chuva ,local = ned) = fraca (.35)



F.i08

;P¥400
local (+f) = {entro~da—-Argentina

indice-nao~favorabilidade-entrada (FF) & [ .3¢ .50)
indice~favorabilidade—intensidade () & L0.00 .20)

indice-existencia (umidade) = 1.0
indice-~existencia (gubsidencial) = 1.0

fenomeno {(chuva ,local = 5 ,w, sw) = falese (.89
fenomneno (chuva ,local = e ,c,se) = falae (.90)
fenomeno (chuva ,local = pw) = false C.95)
fenomeno {chuva ,local = ne) = false (1.0)

H
i

s ff4el

1}

local (#+) = Centro-da-argent ina
indice-nao~favorabilidade~entrada (f¥) @ .30 .59}
indice-favorabilidade~intensidade () @ [@.20 .50)

indice-existencia (umidade) = {.0
indicer~existencia (subsidencia) = 1.9

Fenaomeno (chuva ,local = ¢ ,w, sw) = False (.70)
Ffenomeno (chuva ,local = ¢ ,c,s8e) = false (.79)
Ffenomeno (chuva ,local = nw) = falae (.99
fenomeno {(chuva ,local = pel = false (. 85)
i

s FF402

lacal (F4) = Centro-da-&rgentina

indice-nap-favarahilidade-entrada (F7) @ [ .30 .50)
indice~favorabilidade~intensidads (FF & £0.5¢ .70}

indice-existencia (umidade) = 1.0
indice~existencia (subsidencial = 4.0

fenomeno (chuva ,local = ¢ ,w, asw) = false (A5
Fenomeng {(chuva ,local = ¢ ,c,se) = Talse (.79)
Fenomeno (chuva ,local = nw) = false (75D
fenomeno (chuva ,local = ne) = false (.80}



P FFAD3

local

(f8)

F.i09

= Qentro-da-drgent ina
indice-pag-favorabil idade~entrada

(FF) & L.30 .5@)

indice~favorabilidade~intensidade (FF) = .70
indice-existencia (umidade) = 4,@
indiceg~existencia (subsidencia) = §£.0

fenoneno (chuva ,local = ¢ ,w, sw) = false (.40
fenomeno (chuva ,local = e ,¢,se) = false (.469)
Fenomeno (chuva ,local = nw) = false €. 70)
Fenomeno {(chuva ,lacal = ned) = false (L75)
i T FAGA

Tocal (FF) = Norte-do-tUruguai
indice-favorabiblidade-entrada (Ff) 8 L.328 5@

indice-Tavorabilidade~intensidade

indice~existengian (umidade)

(fF @ e.¢0 .20

= 1.0

indice-existencia (subsidencia) = 4.6¢

fenoment (chuvs ,local = 28) = {fraca .55
Tenomeno {chuva ,local = 4 ,sw) = fraca { .59
fenomeno (chuva ,local = €, g,wd = fracs {.4%5)
tenomeno (chuva ,Tocal = ne ,nw ¥ = fraca {.40)
i PFAOY

Tocal (£F) = Norte-do-Uruguai

indice~favorabibl idade~entrada (FF) @ L.39 .59

indice-favorabiiidade~intengidade {(F4#) @ [¢.20 .09}
indice-existencia (umidade?

indice-gxistencia

FeEnoneno
fenomend
fenomeno
fenomeno

(eohuva
{ochuva
{ohuva
{ohuyva

» loeal
s local
s local
s Tocal

it H

(subsidencial) =

BEy =

k3
"
2,

ne

B g.“@
1.0

Fraca-~maderada

5w = Fraca-moderada
c,w) = fraca-wnoderada
) fraca-moderada
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